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SI TE INTERESA LA FILATELIA POLAR, SUBSCRÍBETE A LA REVISTA "CORREO POLAR" 

HAZTE SOCIO DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE FILATELIA POLAR, 
CONOCERÁS TODO UN MUNDO DE LA FILATELIA DE TEMÁTICA POLAR

INFORMACIÓN: 
Sociedad Española de Filatelia Polar

Apartado de Correos 7

43530 ALCANAR (Tarragona)

MAIL:  sefp.correopolar@gmail.com
facebook: https://www.facebook.com/proile.php?id=100008588830985





2

ESPAÑA 
FC 1 (*) 2. 12 Ctos. Muy bonito. Margen derecho justo pero completo. Certificado GRAUS. Cat. 2200 €. ..........................  700 
F 2 Ø 2. 12 Ctos. Muy bonito. Marquillado. Cat. 380 €. ..............................................................................................................  80 
F 3 Ø 2. 12 Ctos. Muy bonito Cat. 380 €. ....................................................................................................................................  80 
FC 4 (*) 4. 6 Reales. Márgenes completos. Dictamen CMF. Cat. 3000 €..................................................................................  730 
FC 5 (*) 5. 5 Reales. Márgenes justos y descarnado. Oportunidad. Firmado. Ex. Col. Graus. Cat. 4100 €. ................................  325 
FC 6 Ø 5. 5 Reales. Mat. araña. Descarnado en un margen. Aspecto de lujo. Firmado. Cat. 2100 €. .........................................  225 
FC 7 Ø 5. 10 Reales. Bonito. Certificado COMEX. Cat. 2100 €. ................................................................................................  650 
F 8 (*) 6. 6 Ctos. Bonito. Certificado CMF. Cat. 250 €. ...............................................................................................................  115 
F 9 Ø 9. 5 Reales. Marquillado. Lujo. Cat. 350 €. .......................................................................................................................  80 
FC 10 (*) 10. 6 Reales. Ejemplar de lujo. Certificado GRAUS. Cat. 5300 €. ...............................................................................  2150 
F 11 Ø 13. 12 Ctos. Mat. parrilla roja. Rara. Certificado Exfima. Cat. 590 €. ................................................................................  75 
F 12 Ø 15. 5 Reales. Mat. parrilla negra. Certificado Exfima que indica que es azul. Cat. 180 €. ................................................  50 
F 13 Ø 16. 6 Reales. Color tenue. Buenos márgenes. Cat. 470 €. ...............................................................................................  100 
F 14 Ø 18. 12 Ctos. Lujo. Certificado EXFIMA (1981). Cat. 160 €. ...............................................................................................  40 
FC 15 (*) 20. 5 Reales. Bonito por color muy fresco. Márgenes completos. Certificado GRAUS. Cat. 2000 €. .....................  1150 
F 16 Ø 20. 5 Reales. Aceptable. Cat. 110 €. .................................................................................................................................  15 
F 17 Ø 20. 5 Reales. Muy bonito. Cat. 160 €. ...............................................................................................................................  40 
F 18 Ø 21. 6 Reales. Aceptable. Cat. 400 €. .................................................................................................................................  120 
F 19 (*) 24. 6 Ctos. Precioso pese inapreciable punto de aguja. Firmado Guinovart. Ex. Col. Graus. Cat. +300 €. ....................  95 
F 20 Ø 27. 6 Reales. Lujo. Cat. 400 €. ..........................................................................................................................................  140 
 21 * 28/31. Firmada Cajal. El 1 Li. margen derecho justo. Cat. 116 €. ......................................................................................  15 
FC 22 (*) 32M. 2 Ctos. Sello procedente de la hoja muestra, con raya de tinta lavada. Espléndido aspecto. Certificado CEM. 

Ex. Col. Graus. ................................................................................................................................................................  285 
FC 23 * 39. 2 Ctos. Bonito. Cat. 2400 €. ........................................................................................................................................  650 
F 24 * 48. 4 Ctos. Bonito. Cat. 135 €. ............................................................................................................................................  15 
F 25 Ø 48. Mat. fechador tipo I "LAS PALMAS/CANARIAS" en negro. Raro. Ex. col. Graus. ......................................................  35 
F 26 * 51. 2 Ctos. Márgenes justos. Examinar. Cat. 300 €. ..........................................................................................................  20 
F 27 * 55. 1 Real. Firmado Roig. Defectos. Cat. 240 €. ................................................................................................................  20 
F 28 (*) 55. 1 Real. Aspecto de lujo pese ínfima reparación. Cat. 240 €. .....................................................................................  28 
F 29 (*) 55. 1 Rel. Bonito pese ligeros defectos. Firmado Cajal. Examinar. Cat. 240 €. ...............................................................  32 
F 30 (*) 56. 2 Reales. Ligeros defectos. Firmado Cajal. Examinar. Cat. 330 €. ............................................................................  35 
F 31 (*) 56. 2 Reales. Bonito. Cat. 330 €. ......................................................................................................................................  70 
F 32 * 60. 19 Ctos. Lujo. Ex. Col. Graus. Cat. 2300 €. ..................................................................................................................  110 
F 33 (*) 60a. 19 Ctos. Magnífico color Lujo. Ex. Col. Graus. Cat. +250 €. ....................................................................................  110 
F 34 * 63/68 (sin nº 65). Lujo. Cat. 650 €. .....................................................................................................................................  125 
F 35 * 69. 2 Ctos. Borde superior de hoja. Precioso. Certificado COMEX. Cat. 400 €. ................................................................  110 
F 36 * 72. 1 Real. Márgenes de lujo. Ligera descarnadura. Oportunidad. Ex. Col. Graus. Cat. 550 €. ........................................  110 
F 37 (*) 74. 2 Ctos. Extraordinario centraje y color. Ex. Col. Graus. Cat. 2200 €. ........................................................................  140 
F 38 * 79. 2 Reales. Descentrado margen derecho. Firmado Cajal. Cat. 1200 €. ........................................................................  100 
F 39 Ø 79. 2 R. Defectos. Examinar. Cat. 250 €. ..........................................................................................................................  LIBRE 
F 40 * 82. 12 Ctos. Centraje excepcional y color muy vivo. Tiene invisible punto de aguja. Oportunidad. Ex. Col. Graus. Cat. 

430 €. ..............................................................................................................................................................................  110 
FC 41 * 82. 12 Ctos. Extraordinario ejemplar por color y centraje. Certificado COMEX. Cat. 430 €. ..............................................  275 
 42 Ø 85 (2), matasellos francés "P.D.". ......................................................................................................................................  LIBRE 
FC 43 (*) 86. 20 Cts. Centraje de lujo. Certificado CMF. Cat. 1000 €. ............................................................................................  390 
F 44 Ø 86. 20 Cts. Bien centrado. Dentado algo irregular. Cat. 120 €. .........................................................................................  LIBRE 
FC 45 * 90. 19 Ctos. Espléndido ejemplar por color y muy bien centrado. Raro así. Certificado GRAUS. Cat. 2300 €. .......  875 
F 46 (*) 91. 10 Cts. Bonito. Firmado Cajal. Cat. 440 €. .................................................................................................................  70 
F 47 * 93. Cifras. 5 Cts. Bonito. Cat. 40 €. ....................................................................................................................................  15 
F 48 (*) 99. 100 Mil. Reparado. Bonito aspecto. Cat. 500 €. .........................................................................................................  20 
FC 49 * 110. Alegoría. 400 Mil. Centraje de lujo. Certificado CMF. Cat. 460 €. ..............................................................................  220 
F 50 (*) 113A. 12 Ctos. Margen inferior justo. Firmado Cajal. Cat. 260 €. ....................................................................................  27 
F 51 (*) 119. Amadeo. 6 Ctos. Centraje aceptable. Firmado Cajal. Cat. 135 €. ............................................................................  22 
F 52 * 126. Amadeo. 50 Cts. Centraje de la emisión. Fijasellos fuerte. Firmado Cajal. Cat. 155 €. .............................................  20 
FC 53 * 128. Amadeo. 4 Ptas. Muy bien centrado. Cat. 875 €. .......................................................................................................  200 
F 54 (*) 131. Alegoría. 2 Cts. Centraje y color de lujo. Firmado Guinovart. Cat. 24 €. ..................................................................  18 
F 55 (*) 150. Alegoría 1 Pta. Taladro sin desprender. Ideal para llenar el hueco. ........................................................................  LIBRE 
F 56 (*) 156. Correo Carlista. Amplios márgenes. Ex. Col. Graus. Cat. 700 €. .............................................................................  185 
F 57 (*) 157. Correo Carlista. Reconstrucción de los 100 tipos que integran la hoja, con sus variedades y características. 

Inusual conjunto. .............................................................................................................................................................  175 



F 58 * 158. Correo Carlista. Muy amplios márgenes. Inapreciables sombras del tiempo. Ex. Col. Graus. Cat. 400 €. ................  85 
F 59 * 158. Correo Carlista. 3 Ejemplares con diferentes tonalidades. Ex. Col. Graus. Cat. 750 €. .............................................  170 
F 60 Ø 158. Correo Carlista. Mat. azul "LASTASOLA". Lujo. Ex. Col. Graus. Cat. 400 €. ...........................................................  110 
F 61 Ø 165. 20 Cts. Alfonso XII. Calidad regular. Cat. 150 €. .......................................................................................................  15 
 62 (*) 172. Lujo. Cat. 120 €. .......................................................................................................................................................  36 
 63 * 174/81. Bonita. Cat. 216 €. .................................................................................................................................................  30 
F 64 (*)/* 174/82. Alfonso XII. Centrajes diversos. Cat. 376 €. .....................................................................................................  138 
FC 65 * 187. 5 Ptas. Color fresco, muy bien centrado. Certificado GRAUS. Cat. 1350 €. ........................................................  550 
F 66 (*) 200/05. Bastante bonita. Firmada Cajal. Cat. 190 €. ........................................................................................................  30 
F 67 * 201. Alfonso XII. 5 Cts. Centraje de lujo. Cat. 20 €. ...........................................................................................................  8 
F 68 * 207. Alfonso XII. Centraje normal. Cat. 120 €. ...................................................................................................................  16 
F 69 * 207. Alfonso XII. 1 Pta. Bonito. Firmado Cajal. Cat. 210 €. ................................................................................................  27 
F 70 (*) 208. Alfonso XII. 4 Ptas. Bastante bonito. Cat. 685 €. .....................................................................................................  80 
F 71 * 212. Alfonso XII. 75 Cts. Centraje bonito, dentado irregular. Cat. 500 €. ...........................................................................  55 
FC 72 * 213/28. Pelón. Centrajes normales. Cat. 2274 €. ...............................................................................................................  240 
FC 73 * 213/28. Pelón. Muy bien centrada, rara así. Cat. +2274 €. .............................................................................................  550 
 74 Ø 213/28. A falta del nº 216. Pelón. Bonitos. Cat. 173 €. .....................................................................................................  30 
F 75 ** 218. Pelón. 10 Cts. Centraje aceptable. Raro sin fijasellos. Cat. 270 €. ...........................................................................  40 
FC 76 * 227. Pelón. 4 Ptas. Muy bien centrado. Certificado Graus. Cat. 1100 €. ......................................................................  425 
FC 77 * 228. Pelón. 10 Pta. Bonito. Certificado GRAUS. Cat. 1900 €. ........................................................................................  875 
F 78 * 241/54. Cadete. centrajes diversos. Algún valor duplicado (no contado). Cat. 925 €. .......................................................  150 
F 79 * 241/55. Cadete. Centrajes de aceptables a bonitos. Cat. 1200 €. .....................................................................................  160 
F 80 * 241/55. Cadete. Muy bien centrada, rara así. Cat. 1730 €. ................................................................................................  300 
 81 Ø 241/55. Cadete. Muy bonita. Rara así. Cat. 162 €. ...........................................................................................................  30 
F 82 * 250. Vaquer. 40 Cts. Centraje normal. Cat. 135 €. .............................................................................................................  22 
F 83 * 253. Cadete. 1 Pta. Bien centrado. Invisible señal de f jasellos. ........................................................................................  17 
F 84 * 254N. Cadete. 4 Ptas. Numeración Ceros. Centraje aceptable. Ligero punto claro en el dorso. .......................................  25 
F 85 * 254. Cadete. 4 Ptas. Bien centrado. Tiene una esquina roma. Cat. 285 €.........................................................................  40 
F 86 ** 256. Pegaso. En bloque de 4. Bonita. Cat. 480 €. ............................................................................................................  60 
 87 * 256. Pegaso. Centraje más que aceptable. Cat. 50 €. .......................................................................................................  11 
F 88 * 256. Pegaso. Bastante bien centrado. Cat. 120 €. .............................................................................................................  22 
F 89 */** 256, 256b, 256N y 624. Pegaso. Certificado CMF. Bien centrados. Cat. 450 €. ............................................................  50 
F 90 * 257/66. Quijote. Centrajes diversos. Cat. 900 €. ................................................................................................................  150 
FC 91 * 257/66. Quijote. Bastante bonita, el 1 Pta. centraje de lujo. Cat. 257 €. ............................................................................  225 
FC 92 * 257/66. Quijote. Centrajes de lujo. Rara así. Cat. 1700 €. .................................................................................................  300 
F 93 ** 262. Quijote. 40 Cts. Muy bien centrado pero con mancha propia del papel (no es óxido). Cat. 215 €. ..........................  40 
F 94 * 264. Quijote. 1 Pta. Centraje algo justo. Cat. 340 €............................................................................................................  55 
F 95 ** 267/78. Medallón corta. Centrajes diversos. Cat. 415 €. ..................................................................................................  70 
F 96 ** 280. Medallón. 10 Ptas. Centraje de lujo. Cat. +268 €. .....................................................................................................  120 
F 97 (*) 280N. Vaquer. 10 Ptas. Numeración ceros. Centraje de lujo. Cat. 250 €. .......................................................................  20 
F 98 ** 289/90. Medallón. Centrajes aceptables. Cat. 150 €. .......................................................................................................  24 
F 99 ** 289/90. Bastante bonitos. Cat. 250 €. ...............................................................................................................................  36 
F 100 ** 292/96. Bien centrada. Cat. 220 €. ....................................................................................................................................  45 
F 101 * 292/96. Medallón aérea. Centrajes diversos. Cat. 70 €. .....................................................................................................  16 
FC 102 ** 297/309. UPU. Centrajes de lujo. Cat. 2200 €. .................................................................................................................  300 
FC 103 ** 297/309. UPU. Mayoría de valores muy bien centrados. Cat. +1350 €. .......................................................................  575 
F 104 * 297/309. UPU. Bien centrada. El 10 Ptas. dentado derecho algo raído. Algún valor numeración ceros. Cat. 600 €. .......  120 
 105 ** 310/17A. Vaquer. Los 4 valores complementarios. Bonitos. Cat. 222 €. ..........................................................................  45 
F 106 ** 310/23. Vaquer. Bastante bien centrada. Hay con dentado particular. Cat. 785 €. ..........................................................  90 
F 107 */** 310/23. Vaquer. Centrajes diversos. Cat. 557 €. ............................................................................................................  70 
F 108 ** 318, 319, 320 y 323. Dentados particulares. Lujo. Cat. 211 €. .........................................................................................  38 
F 109 ** 321/23. Vaquer. 1, 4 y 10 Ptas. Centrajes normales. Cat. 400 €. .....................................................................................  42 
F 110 * 322. Vaquer. 4 Ptas. Descentrado. Cat. 322 €. ..................................................................................................................  30 
F 111 (*) 322. Vaquer. 4 Ptas. Dentado 14, numeración ceros. Certificado CMF. Cat. 100 €. .......................................................  16 
F 112 ** 323. Vaquer. 10 Ptas. Numeración Gálvez. Cat. 108 €.....................................................................................................  18 
F 113 ** 323. Vaquer. 10 Ptas. Centraje de lujo. Dentado particular. Cat. 108 €............................................................................  20 
F 114 ** 325/38. Cruz Roja. Preciosa. Cat. 320 €. ..........................................................................................................................  50 
F 115 ** 325/38. Cruz Roja. Lujo. Cat. 320 €. .................................................................................................................................  60 
F 116 ** 325/38. Cruz Roja. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 325 €. ............................................................................................  75 
F 117 * 325/38. Cruz Roja. Bien centrada. Cat. 150 €. ...................................................................................................................  30 
F 118 * 325/38. Cruz Roja. Bonita. Cat. 150 €. ...............................................................................................................................  30 
F 119 */** 325/38. Cruz Roja. Muy bonita. Algunos valores bajos con inapreciable señal de fijasellos. Cat. 320 €. ......................  70 
F 120 ** 333. Cruz Roja. 40 Cts. 2º valor clave. Bonito. Cat. 57 €. .................................................................................................  15 
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 121 ** 333. Cruz Roja. 40 Cts. En pareja. Segundo valor clave. Bonitos. Cat. 122 €. ................................................................  24 
F 122 ** 339/48. Cruz Roja. Bonita. Certificado CMF. Cat. 230 €. ..................................................................................................  36 
 123 ** 339/48. Cruz Roja. El 4 Ptas. goma no original. Centrajes aceptables. Cat. 230 €. .........................................................  38 
F 124 ** 339/48. Cruz Roja. Lujo. Cat. 230 €. .................................................................................................................................  50 
F 125 ** 339/48. Cruz Roja. Centrada. ............................................................................................................................................  70 
F 126 ** 349/62. Cruz Roja. Bonita. Cat. 300 €. ..............................................................................................................................  110 
F 127 ** 352. Cruz Roja. Valor clave. Bonito. Cat. 135 €. ...............................................................................................................  30 
F 128 * 363/72. Cruz Roja. Muy bien centrada. Cat. 175 €. ............................................................................................................  40 
F 129 * 373/87. Cruz Roja. Invis ble señal de fijasellos. Centraje de lujo. Cat. 450 €. ....................................................................  110 
F 130 ** 381. Cruz Roja. Valor clave. Bien centrado. Cat. 350 €. ...................................................................................................  70 
F 131 ** 388/91. Cruz Roja. Bonita. Cat. 275 €. ..............................................................................................................................  65 
FC 132 * 392/401. Cruz Roja Colonias. Bonita. Cat. 800 €. ..............................................................................................................  260 
FC 133 * 392/401. Cruz Roja Colonias. Certificado CMF. Cat. 800 €. ..............................................................................................  340 
 134 ** 402/33. Catacumbas. Cat. 145 €. ......................................................................................................................................  70 
 135 * 402/33. Catacumbas. Cat. 90 €. .........................................................................................................................................  32 
F 136 ** 434/47. Sevilla-Barcelona. Bien centrada. El 30 Cts. ligeras sombras del tiempo, y el 50 Cts. invisible señal de 

fijasellos. Cat. 280 €. .......................................................................................................................................................  45 
F 137 ** 434/45 + 447. Sevilla-Barcelona. Sin el 10 Ptas. Centrajes aceptables. Cat. 160 €. ........................................................  50 
F 138 ** 434/47. Sevilla-Barcelona. Bonita. Cat. 280 €. ..................................................................................................................  92 
F 139 ** 434/47. Sevilla-Barcelona. Lujo. Cat. 500 €. .....................................................................................................................  120 
 140 */** 434/45. Sevilla-Barcelona corta. Casi todos sin fijasellos. Centrajes diversos. Cat. 70 €. .............................................  14 
 141 */** 434/45. Sevilla Barcelona corta. Bonita. Cat. 70 €. ........................................................................................................  16 
F 142 ** 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Centrajes normales. Cat. 250 €. ..................................................................................  35 
F 143 */** 448/53. Sevilla Barcelona aérea. Centrajes aceptables. Cat. 120 €. ..............................................................................  40 
F 144 * 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Bien centrada. Cat. 180 €. .............................................................................................  40 
F 145 ** 454. Pegaso. Bonito. Cat. 80 €..........................................................................................................................................  20 
F 146 ** 455/6/. Sociedad de Naciones. Centraje de la emisión. Sin el 10 Ptas. Cat. 105 €. .........................................................  40 
F 147 * 455/68. Sociedad de Naciones sin del 10 Ptas. Centrajes diversos. Cat. 115 €. ...............................................................  42 
 148 ** 469/82. Ferrocarriles sin el 4 ni el 10 Ptas. Bonitos. Cat. 179 €. ......................................................................................  60 
FC 149 * 469/82. Ferrocarriles. Muy bien centrada. Cat. 1200 €. ......................................................................................................  200 
FC 150 * 469/82. Ferrocarriles. Muy bonita. Cat. 750 €. ....................................................................................................................  200 
FC 151 * 469/72. Ferrocarriles. Muy bien centrada. Muchos valores con inapreciable señal de fijasellos. Cat. 1200 €. ..................  275 
FC 152 * 469/82. Ferrocarriles. Muy bien centrada. Certificado GRAUS. Cat. 1200 €. ...............................................................  875 
F 153 * 481. Ferrocarriles. 10 Ptas. Invisible poro esquina inferior izquierda. Aspecto de lujo. Cat. +490 €. .................................  110 
F 154 * 483/88. Ferrocarriles aérea. Bastante bonita. Cat. 160 €. ..................................................................................................  30 
F 155 ** 490/97. Vaquer. Falta el 50 Cts. Lujo. Cat. 188 €. ............................................................................................................  36 
F 156 */**/(*) 490/98. Vaquer. El 40 Cts. tipo II. Mayoría bien centrados. Cat. 107 €. ....................................................................  12 
 157 * 490/95. Vaquer. 9 valores. Bonita. Cat. 123 €. ...................................................................................................................  14 
F 158 * 490/98 más 497A. Vaquer. Centrajes diversos. Cat. 150 €. ...............................................................................................  18 
F 159 * 490/98. Vaquer. 9 valores. Bonita. Cat. 123 €. ...................................................................................................................  20 
 160 * 490/98. Vaquer. 9 valores. Bonita. Cat. 123 €. ...................................................................................................................  20 
F 161 * 490/98. Vaquer. 9 valores. Muy bien centrada. Cat. 123 €. ................................................................................................  22 
F 162 * 490/98+A. Vaquer. Bastante bonita. Cat. 150 €. ................................................................................................................  30 
F 163 */** 490/98. Vaquer. Nueve valores. Algunas sombras del tiempo. Cat. +200 €. .................................................................  30 
 164 ** 499/516. Goya. Bonita. Cat. 80 €. .....................................................................................................................................  11 
 165 */** 499/516. Goya. Los valores bajos con inapreciable señal de fijasellos. Cat. 70 €. ........................................................  8 
 166 ** 517/30. Goya. Lujo. Cat. 35 €. ...........................................................................................................................................  10 
 167 ** 531/46. Colón. Bonita. Cat. 180 €. ....................................................................................................................................  25 
F 168 ** 531/46. Descubrimiento. Bastante bonita. Cat. 180 €. ......................................................................................................  30 
F 169 ** 531/46. Descubrimiento. Centrada. Cat. 180 €. ................................................................................................................  36 
F 170 ** 531/46. Colón. Lujo. Cat. 180 €. ........................................................................................................................................  38 
F 171 ** 531/46. Descubrimiento. Todos borde de hoja. Lujo. Cat. 180 €. .....................................................................................  40 
F 172 ** 531/46. Descubrimiento. Bonita. Cat. 180 €. .....................................................................................................................  40 
 173 ** 531/46. Colón. Bonita. Cat. 180 €. ....................................................................................................................................  45 
 174 ** 547/58. Descubrimiento. Bonita. Cat. 45 €. .......................................................................................................................  10 
 175 ** 547/58. Descubrimiento. Lujo. Cat. 45 €. ..........................................................................................................................  12 
F 176 ** 547/58 y 559/65. Descubrimiento. Muy bonitas. Cat. 80 €. ...............................................................................................  18 
 177 ** 547/58. Descubrimiento. Lujo. Cat. 90 €. ..........................................................................................................................  24 
F 178 ** 547/58. Descubrimiento. En bloques de 4. Cat. 180 €. .....................................................................................................  32 
F 179 ** 547/58. Descubrimiento. En bloques de 4. Lujo. Cat. 180 €. ............................................................................................  36 
 180 ** 559/65. Descubrimiento. Cat. 35 €. ...................................................................................................................................  8 
 181 ** 559/65. Descubrimiento. Cat. 35 €. ...................................................................................................................................  12 
 182 ** 559/65. Descubrimiento. En bloques de 4. .......................................................................................................................  36 



 183 ** 566/72 y 583/91. Iberoamérica sin valores clave. Cat. 168 €............................................................................................  34 
F 184 * 566/82. Iberoamericana. Bastante bonita. Cat. 150 €. .......................................................................................................  35 
F 185 * 566/82. Iberoamericana. Muy bien centrada. El 4 Ptas. sin fijasellos. Cat. 200 €. .............................................................  40 
F 186 ** 579. Iberoamericana. 4 Ptas. Precioso. Firmado Cajal. Cat. 579 €. .................................................................................  22 
 187 ** 583/91. Iberoamericana aérea, sin valor clave. Bien centrados. Cat. 80 €. ......................................................................  18 
F 188 ** 583/91. Panamericana aérea. El valor clave goma mate. Cat. 300 €. ..............................................................................  40 
F 189 ** 583/91. Iberoamericana aérea. Centrajes diversos. Cat. 300 €. .......................................................................................  50 
F 190 ** 583/91. Panamericana. Lujo. Cat. 300 €. ..........................................................................................................................  70 
F 191 ** 583/91. Iberoamericana aérea. Muy bien centrada. Cat. 450 €. .......................................................................................  80 
 192 ** 592A. Pegaso. centraje habitual. Cat. 130 €. ....................................................................................................................  LIBRE 
F 193 ** 592A. Pegaso. Muy bien centrado. Cat. 130 €. .................................................................................................................  26 
F 194 ** 593/03. Vaquer sobrecargado. Centrajes de lujo. Cat. 250 €. ..........................................................................................  105 
F 195 * 593/603. Vaquer. El 1 Pta. muy bien centrado. Cat. 120 €. ................................................................................................  25 
F 196 ** 604/13. Panamericana. Centrajes de lujo. Cat. 120 €. ......................................................................................................  30 
F 197 ** 604/13. Panamericana. Preciosa. Cat. 120 €. ...................................................................................................................  30 
F 198 ** 604/13. Panamericana. Bonita. Cat. 120 €........................................................................................................................  30 
F 199 ** 604/13. Panamericana. Preciosa. Cat. 120 €. ...................................................................................................................  36 
F 200 ** 604/13s. Panamericana sin dentar. Preciosa. Cat. 385 €. ................................................................................................  75 
F 201 */** 604/13. Panamericana. Cat. +65 €. ................................................................................................................................  12 
 202 Ø 620/29. Panamericana. Sobrecarga Oficial. Cat. 55 €. .....................................................................................................  LIBRE 
FC 203 ** 636/49. Montserrat. Muy bien centrado en la mayoría de valores. Cat. 2000 €. .........................................................  400 
FC 204 ** 636/49. Montserrat. Muy bien centrada. el 4 y 10 Ptas. dentado 14, numeración ceros. Lujo. Cat. 2000 €. ............  400 
F 205 ** 636, 637, 642, 643d y 647Na. El 4 Ptas. numeración ceros. Centrajes aceptables. Cat. 1285 €. ....................................  150 
FC 206 */** 636/49. Montserrat. Muy bien centrada. Invis ble señal de fijasellos en la mayoría de valores. Cat. 1250 €. ................  275 
F 207 */** 636/49. Montserrat sin 646, 647 y 648. Bonita. Valores clave sin fijasellos. Cat. 252 €. ................................................  40 
F 208 ** 646d. Montserrat. 1 Pta. Bonito pese ligeras arrugas en la goma. Cat. 181 €. .................................................................  22 
 209 ** 650/54. Montserrat aérea. Cat. 110 €. ...............................................................................................................................  LIBRE 
F 210 ** 650/54. Montserrat aérea. Centrajes aceptables. Cat. 110 €. ...........................................................................................  18 
 211 ** 650/54. Montserrat aérea. Centrajes normales. Cat. 110 €. .............................................................................................  18 
F 212 ** 650/54. Montserrat aérea. Bastante bonita. Cat. +110 €. .................................................................................................  20 
F 213 ** 650/54. Montserrat aérea. Centrajes bastante bonitos. Cat. 110 €. ..................................................................................  22 
F 214 ** 650/54. Montserrat aérea. El 50 Cts. centraje normal, resto bien centrados. Cat. 110 €..................................................  36 
 215 ** 650/54. Montserrat aérea. En bloques de 4. Centraje normal. Cat. 440 €. .......................................................................  60 
F 216 ** 650/54. Montserrat aérea. En bloques de 4. Centrajes de lujo. Rara en esta calidad. Cat. 1000 €. ................................  150 
F 217 ** 655/60 (sin el 50 Cts.). Personajes. Centrajes diversos. Cat. 240 €. ................................................................................  45 
F 218 ** 655/61. Personajes. El 5 Cts. y el 40 Cts. puntito de óxido. Centrajes diversos. Cat. 400 €. ...........................................  50 
F 219 ** 655/61. Personajes. Centrajes diversos. Cat. 400 €. ........................................................................................................  50 
F 220 ** 655/61. Personajes. Centrajes diversos. Cat. 400 €. ........................................................................................................  90 
F 221 ** 655/61. Personajes. Bonita. Cat. 400 €. ............................................................................................................................  128 
F 222 * 655/61. Personajes. Muy bien centrada. Cat. 500 €. ..........................................................................................................  100 
 223 ** 662/75. Personajes. Algún valor goma alterada. Bonita. Cat. 240 €. ................................................................................  26 
 224 ** 662/75 (sin el 50 Cts). Personajes. Centrajes diversos. Cat. 150 €. .................................................................................  40 
 225 * 662/75. Personajes. Bastante bien centrada. Algún valor sombras del tiempo. Cat. 120 €. ..............................................  12 
 226 * 662/75. Personajes. Cat. 120 €. .........................................................................................................................................  22 
F 227 */** 662/75. Personajes. Centrajes diversos. El nº 671 sin f jasellos. Cat. +120 €. ...............................................................  32 
F 228 Ø 670. 40 Cts. Castelar. Mat. inglés Southampton. ..............................................................................................................  LIBRE 
F 229 * 676. Pegaso. Centraje de lujo. Cat. 230 €. .........................................................................................................................  50 
 230 ** 681/88. Personajes. Lujo. Cat. 70 €. .................................................................................................................................  20 
 231 ** 681/88. Personajes. 2 Series. Muy bonitas. Cat. 140 €. ...................................................................................................  34 
 232 ** 689. Autogiro. Bonito. Cat. 40 €. .......................................................................................................................................  12 
F 233 ** 689. Autogiro. Centraje de lujo. Goma habitual. Cat. 90 €. ...............................................................................................  12 
 234 ** 689. Autogiro. Cat. 90 €. ....................................................................................................................................................  12 
F 235 ** 690/93. Lope de Vega. Cat. 200 €. ....................................................................................................................................  38 
 236 ** 695/710 y 711/25. Prensa correo y aérea. Lujo. Cat. 120 €. .............................................................................................  30 
 237 ** 711/25. Prensa. Bonita. Cat. 50 €. ....................................................................................................................................  12 
 238 ** 711/25. Prensa. Lujo. Cat. 50 €. ........................................................................................................................................  16 
 239 ** 711/25. Prensa. Lujo. Cat. 50 €. ........................................................................................................................................  18 
F 240 ** 729/30. Expo Filatélica aérea. Lujo. Cat. 500 €.................................................................................................................  80 
F 241 ** 729/30. Expo Filatélica aérea. Preciosa. Cat. 500 €. ........................................................................................................  80 
F 242 ** 729/30. Expo Filatélica aérea. Preciosa. Cat. 500 €. ........................................................................................................  80 
F 243 ** 729/30. Expo Filatélica aérea. Lujo. Cat. 500 €.................................................................................................................  80 
F 244 ** 741s. Vuelo Madrid-Manila sin dentar. Borde de hoja. Cat. 170 €. ...................................................................................  60 
 245 ** 742/44. Cifras. En bloques de 4. Centrajes aceptables. Cat. 80 €. ...................................................................................  14 
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F 246 ** N.E. 29/30s. Cifras sin dentar. Bonitos. Cat. 160 €. ..........................................................................................................  18 
F 247 ** N.E. 29/30s. Sin dentar. Lujo. Cat. 200 €. .........................................................................................................................  20 
F 248 ** N.E. 29/30s. Cifras sin dentar. Bonitos. Cat. 160 €. ..........................................................................................................  22 
F 249 ** N.E. 29/30. En bloques de 4. Bonitos. Cat. 640 €. ............................................................................................................  50 
 250 ** N.E. 29. En pareja. Preciosa. Cat. 160 €...........................................................................................................................  18 
F 251 ** N.E. 29. En pareja. Bonita. Cat. 160 €. .............................................................................................................................  18 
F 252 ** N.E. 30. Pareja horizontal. Cat. 160 €. ..............................................................................................................................  18 
F 253 ** 755/56. 14 de Abril. Bonitos. Cat. 310 €. ...........................................................................................................................  65 
 254 ** 756. 14 de Abril. Normal. Cat. 150 €. ................................................................................................................................  LIBRE 
 255 ** 758. H.B. Defensa de Madrid. Cat. 50 €. ...........................................................................................................................  14 
 256 ** H.B. 758. H.B. Defensa de Madrid. Invisible puntito de óxido. Cat. 50 €. .........................................................................  16 
 257 ** 758. H.B. Defensa Madrid. Se adjuntan H.B. Velázquez (1344/47). Cat. 74 €. ................................................................  22 
 258 ** 758. H.B. Defensa de Madrid. Cat. 50 €. ...........................................................................................................................  25 
 259 ** 763. Estados Unidos. Lujo. Cat. 35 €. ...............................................................................................................................  12 
 260 ** 763 y 763a. Constitución EE.UU. Sello tipo y variedad de color. Cat. 81 €. .....................................................................  15 
 261 ** 764. H.B. Estados Unidos. Cat. 50 €. ................................................................................................................................  12 
 262 ** 764. H.B. Estados Unidos. Lujo. Cat. 50 €. .......................................................................................................................  14 
 263 ** 764. H.B. Estados Unidos. Cat. 90 €. ................................................................................................................................  16 
F 264 ** 764s. H.B. Estados Unidos sin dentar. Rara. Goma algo amarillenta. Cat. 615 €. ...........................................................  90 
F 265 * 765. Estados Unidos. Marquillado. Cat. 350 €. ..................................................................................................................  55 
F 266 ** 767 y 767s. Cruz Roja. Dentando  y sin dentar. Cat. 236 €. .............................................................................................  20 
F 267 ** 775/80. Submarino. Bonita. Cat. 600 €. ............................................................................................................................  175 
FC 268 ** 775/80. Submarino. Bonita. Cat. 600 €. ............................................................................................................................  275 
FC 269 ** 781. Hojita Submarino. Goma original habitual. Bonita. ....................................................................................................  300 
F 270 ** 782/86. Montserrat. Bien centrada. Cat. 150 €. .................................................................................................................  32 
F 271 ** 782/86. Montserrat. Bonita. Cat. 150 €. .............................................................................................................................  40 
 272 ** 787/88. 43 División. Lujo. Cat. 80 €. .................................................................................................................................  30 
FC 273 ** 792/800. Milicias. Preciosa. Cat. 1500 €. ..........................................................................................................................  240 
F 274 * 799/800. Sobrecarga privada "Correo Aéreo". Cat. 200 €. .................................................................................................  25 
 275 ** 802/11+A. Junta de Defensa corta. Cat. 60 €. ..................................................................................................................  18 
F 276 * 802/13. Junta de Defensa. Centrajes aceptables. Ligeros defectos. El 4 Ptas. más que aceptable. Cat. 160 €. ..............  20 
 277 ** 802/13 (sin el 10 Ptas.). Junta de Defensa. El 4 Ptas. goma alterada. Cat. 190 €. ..........................................................  40 
F 278 ** 802/13. Junta de Defensa. Bastante bonita. Cat. 300 €. ...................................................................................................  50 
F 279 ** 802/13. Junta de Defensa. Bonita. Cat. 300 €...................................................................................................................  85 
F 280 ** 802/11s. Junta de Defensa sin dentar. Llega al 1 Pta. Cat. 123 €. ...................................................................................  30 
 281 ** 814/29. Cid e Isabel. Lujo. Cat. 98 €. ................................................................................................................................  22 
 282 ** 814/29. Cid e Isabel. Serie corta. Bonita. Cat. 97 €. .........................................................................................................  24 
F 283 ** 814/30. El nº 830 goma mate. Cat. 251 €. ........................................................................................................................  70 
F 284 ** 814/31+A. Cid e Isabel. 21 Valores. Muy bien centrada. Cat. 600 €. ................................................................................  95 
F 285 ** 814/31 (sin 816). Isabel i Cid. Bonita serie a falta de un valor bajo. Cat. 450 €. ...............................................................  105 
F 286 ** 814/31+A. Cid e Isabel. 21 Valores. Bien centrada. Cat. 815 €. .......................................................................................  130 
F 287 ** 814/31. Cid e Isabel. Bonita. Cat. 365 €. ...........................................................................................................................  140 
F 288 ** 829. Isabel. 4 Ptas. Lujo. Cat. 45 €. ..................................................................................................................................  18 
 289 ** 833/36. Año Santo. Bonita. Cat. 80 €. ...............................................................................................................................  LIBRE 
F 290 ** 833/35. Año Santo. Muy bonita. Cat. 80 €. ........................................................................................................................  16 
F 291 ** 833/35. Año Jubilar. Bonita. Certificado CMF. Cat. 80 €. ..................................................................................................  18 
 292 * 833/35. Año Jubilar. Bonita. Cat. 40 €. ...............................................................................................................................  10 
 293 ** 841/44A. Fernando. Bonita. Cat. 100 €. ............................................................................................................................  22 
 294 ** 841/44A, 845/46 y N.E. 58/59. Fernando. Cat. 358 €. ......................................................................................................  70 
 295 ** N.E. 58/59. Goma alterada. Cat. 336 €. ............................................................................................................................  40 
F 296 ** N.E. 58/59. Bonitos. Cat. 220 €. ........................................................................................................................................  58 
F 297 (*) N.E. 58/59. Fernando. Bonitos. Cat. 180 €. ......................................................................................................................  20 
F 298 (*) N.E. 58/59. Bonitos. ..........................................................................................................................................................  35 
F 299 */(*) N.E. 58/59. .....................................................................................................................................................................  38 
F 300 * N.E. 58. Goma no original. Precioso. Cat. 90 €. .................................................................................................................  12 
F 301 ** 845/46s. Fernando aéreo sin dentar. Cat. 310 €. ..............................................................................................................  65 
F 302 ** 845 y 846. Fernando sin dentar. 2 sellos sueltos y pareja. Cat. 520 €. .............................................................................  100 
 303 ** 848. Hojita Monumentos sin dentar. Cat. 165 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
 304 ** 849. H.B. Ejército y Marina. Cat. 45 €. ..............................................................................................................................  LIBRE 
F 305 ** 851/54. Mano. Bonita. Cat. 210 €. .....................................................................................................................................  60 
F 306 ** 851/54. Mano. Bonita. Cat. 210 €. .....................................................................................................................................  70 
F 307 **/* 851/54. El 1 Pta. con fijasellos y ligeras sombras del tiempo. Cat. 139 €. .....................................................................  30 
 308 ** 855/60. Isabel. Bonita. Cat. 130 €. ....................................................................................................................................  LIBRE 



 309 ** 855/60. Isabel. Bonita. Dictamen CMF. Cat. 60 €. ............................................................................................................  14 
 310 ** 862/93. Hojitas Lepanto. Normales. Cat. 100 €.................................................................................................................  25 
 311 ** 862/63. H.B. Lepanto. Bonitas. Cat. 100 €. .......................................................................................................................  26 
F 312 ** 867/78. Franco. Bonita. Dictamen CMF. Cat. 170 €. .........................................................................................................  36 
F 313 ** 867/78. Franco Sánchez Toda. Lujo. Cat. 250 €. ..............................................................................................................  80 
 314 * 867/76. Franco corta, sin el 1 Pta. Cat. 32 €. .....................................................................................................................  LIBRE 
 315 ** 881/903. Pilar corta, sin el 1,40 ni el 10 Ptas. El 4 Ptas. con fijasellos. Cat. 33 €. ...........................................................  12 
 316 ** 881/903. Pilar corta, sin el 1,40 ni el 10 Ptas. Cat. 58 €. ..................................................................................................  20 
 317 ** 889/03. Pilar corta, sin el 1,40 ni el 10 Ptas. .....................................................................................................................  20 
F 318 ** 889/903. Pilar. Bonita. Cat. 475 €......................................................................................................................................  165 
F 319 * 889s/903s. Pilar sin dentar. Invisible señal de fijasellos. Cat. 495 €. .................................................................................  80 
F 320 ** 904s/13s. Pilar sin dentar. Lujo. Cat. 665 €. .....................................................................................................................  100 
 321 ** 919/35. Franco. Sin el 1 y 10 Ptas. Lujo. Cat. 125 €. ........................................................................................................  32 
F 322 ** 919/35. Franco. Preciosa. Cat. 420 €. ...............................................................................................................................  80 
F 323 * 919/35. Franco. Centraje de lujo. Cat. 400 €. .....................................................................................................................  70 
F 324 * 936/39. Tuberculosos sin dentar. Borde de hoja. Cat. 320 €..............................................................................................  120 
F 325 ** 954/56s. Pareja sin dentar, goma alterada. Valorado como fijasellos. Cat. 220 €. ...........................................................  70 
 326 ** 983. Dr. Thebussem. Lujo. Cat. 30 €. ................................................................................................................................  10 
 327 ** 991/92. Haya y García Morato. Bonitos. Cat. 60 €. ...........................................................................................................  14 
F 328 * 1002s (pareja sin dentar) y 1004s(pareja sin dentar, ligera arruga en la goma). Cat. 168 €. .............................................  50 
F 329 ** 1005/7s. Goya. En parejas sin dentar. Goma alterada. Valorado como fijasellos. Cat. 98 €. ...........................................  40 
F 330 ** 1011s. Feijóo. Pareja sin dentar. Goma alterada. Cat. 178 €. ..........................................................................................  38 
F 331 ** 1015/16. Falla y Zuloaga. Centrajes de lujo. Cat. 300 €. ..................................................................................................  80 
F 332 ** 1015/16. Falla y Zuloaga. En bloques de 4. Bastante bonitos. Cat. 1200 €......................................................................  200 
F 333 ** 1016. Zuloaga. Bien centrado. Punto de óxido en el dorso. Dictamen CMF. Cat. 230 €. .................................................  36 
 334 ** 1020/23 y 1024/32. Franco. En bloques de 4. Lujo. Del 45 Cts. hay 2 del rojo y falta el rosa. Cat. 160 €. ......................  30 
F 335 * 1024s. Franco. 25 Cts. Pareja sin dentar. Goma alterada, valorado con f jasellos. Cat. 280 €. ........................................  60 
 336 ** 1044/61. Franco. Bonita. Cat. 65 €. ...................................................................................................................................  12 
 337 ** 1044/61. Franco. Bonita. Cat. 65 €. ...................................................................................................................................  12 
 338 ** 1044/61. Franco. Dictamen CMF. Cat. 65 €. .....................................................................................................................  14 
 339 ** 1044/61. Franco. Preciosa. Cat. 65 €. ...............................................................................................................................  14 
F 340 ** 1044/61. Franco. Preciosa. Cat. 65 €. ...............................................................................................................................  14 
 341 ** 1044/51. Franco. Incluye 1048A. Cat. 170 €. ....................................................................................................................  22 
 342 ** 1044/61. Franco. En parejas. Preciosa. Cat. 130 €...........................................................................................................  24 
 343 ** 1044/61. Franco. En bloques de 4. Preciosa. Cat. 260 €. .................................................................................................  40 
 344 ** 1088/89. Franco. Centraje normal. ....................................................................................................................................  LIBRE 
F 345 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 180 €.............................................................................................................................  30 
F 346 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 180 €.............................................................................................................................  30 
F 347 ** 1088/89. Canarias. En bloques de 4. Bonitos. Cat. 720 €. ...............................................................................................  100 
F 348 ** 1088/89. Canarias. En bloques de 4. Muy bien centrados. Cat. +720 €. ..........................................................................  120 
F 349 ** 1090. Canarias. Muy bien centrado. Lujo. Cat. +650 €. ....................................................................................................  150 
F 350 ** 1097/101. Isabel aérea. En bloques de 4. Preciosa. Cat. 140 €. ......................................................................................  25 
 351 ** 1111/15. Fernando aérea. En bloques de 4. Lujo. Cat. 96 €. ............................................................................................  18 
F 352 ** 1124/25. Legazpi y Sorolla. Muy bonitos. Cat. 500 €. .......................................................................................................  195 
 353 ** 1222/23. H.B. Bruselas. Misma numeración. Cat. 60 €. ...................................................................................................  LIBRE 
 354 ** 1222/23. H.B. Bruselas. Lujo. Misma numeración. Cat. 60 €. ...........................................................................................  10 
 355 ** 1222/23. H.B. Bruselas. Lujo. Cat. 60 €. ...........................................................................................................................  10 
 356 ** 1222/23SH. Bruselas. Sellos procedentes de las hojitas. Cat. 60 €. ................................................................................  15 
 357 ** 1222/23. H.B. Bruselas. Lujo. Cat. 60 €. ...........................................................................................................................  16 
 358 ** 1222/23. H.B. Bruselas. Misma numeración. Lujo. Cat. 60 €. ...........................................................................................  16 
 359 ** 1222/23. H.B. Bruselas. Misma numeración. Lujo. Cat. 60 €. ...........................................................................................  16 
 360 ** 1280/89. Cif. En bloques de 4. Cat. 96 €...........................................................................................................................  LIBRE 
 361 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 362 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 363 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 364 Serie completa del Rey Fósforo. 27 Valores. Cat. 40 €. .......................................................................................................  16 
F 365 ** MP1A. Rey. 100 Ptas. Cat. 200 €. .....................................................................................................................................  60 
 366 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. Bien centrado. Cat. 55 €. ..............................................................................................................  10 
 367 ** 3403+3461/94. Rey. 1000, 100, 200, 300 y 500 Ptas. Bien centrados. Cat. 105 €. .........................................................  18 
F 368 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. Minihoja de 8 valores. Cat. 500 €. ................................................................................................  LIBRE 
 369 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. Minihoja de 8 valores. Cat. 500 €. ................................................................................................  LIBRE 
F 370 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. Minihoja de 8 valores. Cat. 500 €. ................................................................................................  LIBRE 
F 371 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. Minihoja de 8 valores. Cat. 500 €. ................................................................................................  LIBRE 
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F 372 ** MP 54 y 55. Rey 300 y 500 Ptas. Cat. 500 €. ...................................................................................................................  150 
 373 ** 3544C. Carnet del Rey con los sellos y pruebas 64A/D. ...................................................................................................  35 
 374 ** 3544C. Carnet del Rey con los sellos y pruebas 64A/D. ...................................................................................................  35 
 375 ** 3609/13. Minipliego Caballos, año 1998. Cat. 34 €. ..........................................................................................................  8 
 376 ** 3609/13. Minipliego Caballos, año 1998. Cat. 34 €. ..........................................................................................................  8 
 377 ** 3679/84. Minipliego Caballos, año 1999. Cat. 44 €. ..........................................................................................................  8 
 378 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. ...................................................................................................  22 
 379 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. ...................................................................................................  22 
 380 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. ...................................................................................................  22 
 381 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. ...................................................................................................  24 
 382 ** 4087A. En carpetilla. .........................................................................................................................................................  18 
F 383 Minipliego premium Jerez 2016 nº 32. ..................................................................................................................................  10 
F 384 ** 5078CP. Carnet ECC Zaragoza 2016. Tiraje 10.000 ejemplares. ....................................................................................  24 
F 385 Carnet ECC 2017 Torremolinos. Este carnet no lo distribuyó el servicio filatélico. Tiraje 10.000. .......................................  18 
F 386 Minipliego Premium 2017. 4º Centenario nacimiento Murillo. ...............................................................................................  20 
 387 Carpeta con todas las etiquetas ATM emitidas por correos en el año 2017. ........................................................................  26 
F 388 ** 5188. Catedral de León 2018. 2 Sellos. ............................................................................................................................  LIBRE 
F 389 ** 5188. Catedral de León 2018. En bloques de 4. ...............................................................................................................  10 
F 390 Carnet ECC 2018 Sevilla. Este carnet no lo sirvió el servicio filatélico. Tiraje 10.000. .........................................................  15 
F 391 ** 66. Minipliego Premium 2018 'Vidriero'. El servicio filatélico no lo sirvió en los abonos filatélicos. ..................................  20 
F 392 Carnet ECC 2019 Santander. Este carnet no lo sirvió el servicio filatélico. Tiraje 6.000. .....................................................  20 
F 393 Carnet ECC 2019 Santander. Este carnet no lo sirvió el servicio filatélico. Tiraje 6.000. .....................................................  20 
F 394 Minipliego Premium Montserrat Caballé. Año 2019. .............................................................................................................  10 

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA 
F 395 **/(*) N.E. 9/16. Reunidos en 2 bloques de 4. El segundo sin goma. Cat. +130 €. ...............................................................  80 
 396 ** 14/18. Paisajes en parejas. Cat. 47 €. ..............................................................................................................................  LIBRE 
 397 ** 14/18. Paisajes. En bloque de 4. .......................................................................................................................................  LIBRE 
F 398 (*) 29. Rarísima prueba de la hojita sin dentar. De la bandera impreso solo el color amarillo (desplazado). .......................  50 
 399 ** S.H. 29/30. Sin dentar. ......................................................................................................................................................  LIBRE 
 400 ** SH N.E. 29/30. Cat. 125 €. ................................................................................................................................................  11 
F 401 (*) N.E. 31s. Sin dentar. Borrón de tinta debido a la impresión. Impreso el sello negro en el dorso. Ligeras sombras del 

tiempo. Muy rara. ............................................................................................................................................................  25 
 402 ** N.E. 33/34. Goma habitual en estas hojitas. Cat. 360 €. ..................................................................................................  30 
 403 Telégrafos. ** 1/3. Bonita. Cat. 55 €. .....................................................................................................................................  LIBRE 
F 404 Lote de 11 pruebas de sellos no adoptados, dentados y sin dentar. Más 4 viñetas de Sant Jordi. .....................................  60 
F 405 Sello fiscal de 25 Ptas. en bloque de 4. ................................................................................................................................  25 
 406 Pequeña colección montada en hojas Cafisa. Series y H.B. nueva sin fijasellos. Examinar. ...............................................  20 
 407 Colección montada en álbum, bien representada. Series y H.B. nuevas mayoría sin fijasellos. Calidad habitual. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  100 
 408 Pequeña colección montada en álbum. Series y H.B. nuevas con y sin fijasellos. Bastante bien representada. Calidad 

normal en los sellos del Ayuntamiento. Cat. 1000 €. ......................................................................................................  150 

BENEFICENCIA 
F 409 2 Pruebas diferentes del sello No Emitido de Beneficencia. Sin dentar, color naranja y castaño. El primero con goma y 

el segundo sin goma. ......................................................................................................................................................  50 
 410 ** 1/8. Bonita. ........................................................................................................................................................................  18 
 411 Lote de series de Beneficencia, incluye H.B. y N.E. Examinar. Cat. 287 €. .........................................................................  50 
 412 Resto de colección montado en hojas. Sellos nuevos y usados. Incluye Ayto. etc. Examinar. ............................................  20 

TELÉGRAFOS 
 413 (*) 209T. 25 Sellos taladrados. Cat. 450 €. ...........................................................................................................................  10 
 414 (*) 209T. 25 Sellos taladrados. ..............................................................................................................................................  20 

FRANQUICIAS 
 415 Ø 23/27. Mat. "AFO". .............................................................................................................................................................  14 
 416 Lote de 56 franquicias militares de África, juego completo más algunas variedades. Todas en usado, muy raras así. ......  250 



VARIEDADES 
F 417 ** 257smz. Sin dentado margen izquierdo, borde de hoja. Solo existen 30. Cat. 68 €. ........................................................  30 
F 418 ** 405spv (pareja sin dentar en medio, no catalogado) y 408smi. ........................................................................................  20 
F 419 ** 503sv y 504sv. Goya. 5 y 10 Cts. Parejas sin dentado vertical. Cat. 142 €. .....................................................................  28 
F 420 ** 503sv y 504sv. Goya. 5 y 10 Cts.  Parejas sin dentar en medio. Cat. +142 €. .................................................................  28 
F 421 ** 504sph. Goya. 10 Cts. Pareja sin dentar en medio. Cat. 100 €. .......................................................................................  22 
F 422 ** 507smd. Goya. Sin dentar margen derecho. Cat. 71 €. ....................................................................................................  16 
F 423 ** 512sph. Goya. 1 Pta. Pareja sin dentar en medio. Cat. 100 €. .........................................................................................  20 
F 424 ** 513smd. Goya. 1 Pta. Sin dentar margen derecho, borde de hoja. ..................................................................................  12 
F 425 ** 519sph. Goya. 10 Cts. Pareja sin dentar en medio. Cat. +100 €. .....................................................................................  20 
F 426 * 606ccs. Color violeta. Inédito sin dentar. ............................................................................................................................  22 
F 427 ** 609ecs. Color azul marino. No catalogado sin dentar. Raro. ............................................................................................  27 
F 428 ** 737sh. Pablo Iglesias. Sin dentado horizontal. Borde superior de hoja. Cat. 65 €. ..........................................................  22 
F 429 ** 757eds. Defensa de Madrid en bloque de 4 sin dentar, doble impresión. Lujo. Cat. 372 €. .............................................  55 
F 430 *** 797sv. Milicias. Pareja sin dentado vertical. Cat. 704 €. ..................................................................................................  150 
F 431 ** 938ef (sin Cruz) y 939ed (doble impresión de la Cruz). Tuberculosos. Cat. 156 €. ..........................................................  30 
 432 4 Fichas con sellos nuevos de emisiones de Franco dentado grueso, con diferentes variedades. Examinar. ....................  90 
 433 Clasificador con sellos nuevos, 1er. Centenario. Diferentes variedades. Alto valor. Examinar. ...........................................  40 
F 434 ** 1661. Romero de Torres. Error de color verde en vez de castaño. Certificado americano del 1984. Muy raro. ..............  200 
F 435 ** 2302. Rey. 3 Ptas. Color azul desplazado. .......................................................................................................................  20 
 436 ** 2609a. Picasso. Gris en vez de negro. 24 Sellos. Cat. 840 €. ..........................................................................................  20 
F 437 ** 3924. Sagrada Familia. Color azul desplazado. Muy raro. ................................................................................................  20 

CANARIAS 
F 438 ** 23/30. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 470 €. .............................................................................................................  45 
F 439 * 44/51. Algún valor con sombras del tiempo. Cat. 130 €. ....................................................................................................  15 

ASTURIAS Y LEÓN 
 440 ** 8/11s. Sin garantía. ...........................................................................................................................................................  LIBRE 
 441 Lote de 200 hojitas (4 tipos). Fantasías. ...............................................................................................................................  12 

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS 
F 442 BARCELONA. * 29/32. Marquillada. Cat. 105 €. ...................................................................................................................  16 

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS 
F 443 LA LÍNEA DE LA CONCEPCIÓN. Ø 16/23, N.E. 12 y N.E. 15 en carta certificada circulada a París, el 7/7/37. 

Correspondencia Restat. ................................................................................................................................................  40 

VIÑETAS 
  VIÑETAS NACIONALISTAS 
F 444 CATALUNYA. 1900. VISCA CATALUNYA. Lote compuesto por 6 distintas viñetas. Alguna con pequeños defectos. 

Nathan C-10. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 
F 445 CATALUNYA. 1900 ca. VISCA CATALUNYA. PRINCIPAT CATALÁ. Lote compuesto por 7 distintas viñetas. Algunos 

defectos. Nathan C-21. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
F 446 CATALUNYA. 1899. Sol y Ortega (3), B.Robert (2) y A.Rusiñol (1). 6 distintas viñetas. Algún pequeño defecto en 2 

viñetas. Nathan C-39, C-40 ,C-41 y C-42. ......................................................................................................................  LIBRE 
F 447 CATALUNYA. 1900 ca. Associació Catalana de Beneficència. Unió Catalanista. 5 cts PELS PRESOS. Color verde. Sin 

dentar. Doblez. Viñeta tipo Nathan C-52. .......................................................................................................................  LIBRE 
F 448 CATALUNYA. 1919. SOCIETAT DE LES NACIONS. CATALUNYA LLIURE. ** 1 viñeta. Borde de hoja. Magnífica. 

Nathan C-66. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 
F 449 CATALUNYA. 1900. ART MODERN. *. Una viñeta. .............................................................................................................  LIBRE 
F 450 CATALUNYA. Bloque de 12 viñetas "Exposición Esperantista Barcelona 1920". Dos tienen pequeños defectos. .............  15 
F 451 CATALUNYA. 1900. 2 viñetas diferentes de Malgrat. Raras. ...............................................................................................  40 
F 452 CATALUÑA. 1910. Viñetas de 1 Ct. de Masnou, Tossa, Blanes, Lloret… Raro conjunto. Regular conservación. ..............  40 
 453 CATALUNYA. 1899-1904. Lote compuesto por 20 distintas viñetas. Algunas con defectos. ...............................................  LIBRE 
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F 454 CATALUNYA. 1933. SEGELLS CATALUNYA. Lote compuesto por 10 distintos sellos mayoritariamente nuevos sin 
f jasellos. .........................................................................................................................................................................  LIBRE 

 455 Lote de 14 viñetas nacionalistas (Catalunya y Valencia). Examinar. ....................................................................................  15 
F 456 VALENCIA. 1900 ca. UNIO VALENSIANISTA. Lote compuesto por 10 distintas viñetas. Hay 6 viñetas de formato 

pequeño y 4 de formato grande. Algunas defectos. Nathan V-10. .................................................................................  LIBRE 
F 457 VALENCIA. Cinco viñetas nacionalistas, diferentes. Sobre pequeño fragmento de carta. Diferentes fechas. ....................  30 
 
  VIÑETAS LOCALES 
F 458 ALFORJA. Pro-Refugiats i A. S. Viñetas de 5 y de 10 Cts. Allepuz 1 y 3. ............................................................................  16 
F 459 ASTURIAS. ** Viñeta de 30 c. Borde de hoja. Magnífica. Doménech 1240. ........................................................................  12 
F 460 BARCELONA. Viñeta de la Olimpiada Popular.....................................................................................................................  18 
F 461 BARCELONA. Viñeta de la Olimpiada Popular. En pareja. ..................................................................................................  32 
F 462 BARCELONA. Viñeta de la Olimpiada Popular. En bloque de 4. .........................................................................................  60 
F 463 BARCELONA. CROIX-ROUGE FRANÇAISE. 5 c. Pour les Blessés. UFF (Union des Femmes de France). COLONIE 

FRANÇAISE DE BARCELONE. Sin dentar. Allepuz 172. ..............................................................................................  LIBRE 
F 464 CREVILLENTE. COMITÉ LOCAL DE REFUGIADOS. IMPUESTO POR GUERRA. * Viñeta de 5 céntimos. Rara. 

Allepuz 2. ........................................................................................................................................................................  16 
F 465 FORÉS. Assistencia Social. * Serie completa de 4 distintos valores. Rara. Allepuz 1/4. .....................................................  48 
F 466 HUELVA. Caridad. Arbitrio sobre Viajeros. 4 viñetas diferentes de 25, 25, 50 Cts. y 1 Pta. No reseñada. Rara. ................  60 
F 467 LUGO. Pro Combatientes. Fesofi 25/30. Todos en parejas cap-i-cúa, sin dentar. Raras. ....................................................  50 
F 468 MOTRIL. (*) Caridad. 5 Ptas. (final de serie). Fesofi nº 26. Centraje normal. .......................................................................  LIBRE 
F 469 PRADES. Impost de Guerra. * 5 cèntims. Sin número de control al dorso. Rara. Allepuz 1n. .............................................  12 
F 470 LA RIBA. Assistència Social. Serie completa de 2 distintos valores. Rara. Allepuz 3/4. ......................................................  16 
FC 471 RUZAFA. Pequeño sobre circulado desde Ruzafa (Valencia) a la capital valenciana. Espectacular franqueo, entre otros 

Allepuz nº 626 (no matasellada), 1081 (rarísima) y viñeta de 10 Cts. "Frente Popular barrio de Ruzafa / Ayuda a 
Madrid". No reseñada. Única carta conocida con esta viñeta. .......................................................................................  250 

 472 VALLADOLID. Ø 3. 50 Cts. 15 viñetas mataselladas. ..........................................................................................................  20 
F 473 VILLENA. COMITÉ LOCAL DE REFUGIADOS DE GUERRA. Viñeta de 0´05 Ptas. Rara. GG 1460. .................................  16 
F 474 VIMBODÍ. AJUT. Serie completa de 4 viñetas. Rara. GG 1471/4. .......................................................................................  48 
 
  VIÑETAS POLÍTICAS 
F 475 Generalitat de Catalunya. 1938. Serveis d´Indústria. Pesos i Mesures. Borde de hoja. Rara. .............................................  LIBRE 
F 476 Serie Pro-ICF con la marca de intervención "Comité Obrer de Control / UGT - CNT". Rara. ...............................................  17 
F 477 SRI. 10 CENTIMOS. Afinet 69a. ...........................................................................................................................................  LIBRE 
F 478 SRI. AYUDA A LAS VÍCTIMAS DEL FASCISMO. ** Viñeta de 1 PTA. Afinet 33. ................................................................  LIBRE 
 
  VIÑETAS EMITIDAS EN EL EXTRANJERO 
F 479 FRANCIA. FÉDÉRATION DU SOUS-SOL. SOLIDARITÉ À NOS FRÈRES D´ESPAGNE. * Viñeta de 1 Fr. Rara. No 

catalogada. .....................................................................................................................................................................  16 
F 480 FRANCIA. FÉDÉRATION DU SOUS-SOL. 1 Franco. SOLIDARITÉ à nos frères d´Espagne. No catalogada. En pareja. ..  30 
F 481 FRANCIA. SOLIDARITÉ INTERNATIONALE ANTIFASCISTE. SIA. 3 distintas viñetas. Con leyenda DONS (2 viñetas) y 

con leyenda COTISATION (1 viñeta). .............................................................................................................................  LIBRE 
F 482 FRANCIA. SIA. "Dons" naranja, sobre papel blanco. Mat. en violeta. Rara. ........................................................................  31 
F 483 FRANCIA. SIA. Dons. Color azul sobre papel blanco. Mat. violeta. Rara. ...........................................................................  28 
F 484 FRANCIA. SIA. 20 Francos sobre papel blanco. Rara. .........................................................................................................  30 
F 485 FRANCIA. SIA. Habilitada 10 Fr. No catalogada. .................................................................................................................  45 
F 486 FRANCIA. Sia. Habilitada 20 Fr. No catalogada. ..................................................................................................................  45 
F 487 FRANCIA. Sia. Habilitada 20 Fr. No catalogada. ..................................................................................................................  45 
F 488 FRANCIA. SIA. 10 Fr. Campagne d'hiver. No catalogada. ...................................................................................................  70 
F 489 FRANCIA. 10 Francos. "Ayuda a los Refugiados ugetistas y socialistas españoles en el exilio". Rara. ..............................  30 
F 490 FRANCIA. SIA. 10 Francos. Ayuda a los Refugiados ugetistas y socialistas Españoles en el exilio. Sobre papel blanco. 

Rara. ...............................................................................................................................................................................  45 
F 491 FRANCIA. Viñeta de UGT de España en el exilio. Negro sobre naranja. Muy rara variedad. No catalogada. .....................  30 
F 492 FRANCIA. UGT de España en el exilio. Negro sobre carmín. Muy rara. ..............................................................................  28 
F 493 FRANCIA. UGT en el Exilio. Negro sobre rojo. Rara. ...........................................................................................................  28 
F 494 FRANCIA. Viñeta UGT de España en el exilio. Negro sobre rojo. No catalogada. ...............................................................  30 
F 495 FRANCIA. UGT 1940. 25 Fr. No catalogada. Rarísima. .......................................................................................................  42 
F 496 GRAN BRETAÑA. 1938. HELP THE BASQUE CHILDREN. ** Sin valor, color azul. Afinet 2129........................................  18 
F 497 GRAN BRETAÑA. Viñeta emitida en Gran Bretaña "Help The Basque Children", color azul. Sin dentar. Matasellada. 

Rarísima. .........................................................................................................................................................................  50 
F 498 GRAN BRETAÑA. 1938. HELP THE BASQUE CHILDREN. ** Sin valor, color rojo liláceo. Afinet 2131. ............................  10 
 
  LOTES 
 499 Lote de 18 fichas con viñetas (mayoría ferias), fiscales, etc. Examinar. ..............................................................................  LIBRE 
 500 Lote compuesto por 40 distintas viñetas. Examinar. .............................................................................................................  LIBRE 



 501 Lote de cientos de viñetas y fiscales, variados. En hojas o grandes bloques. Examinar. ....................................................  17 
 502 Cruzada contra el Frío. Lote de unas 80 piezas con viñetas del a Cruzada. Buen conjunto. Examinar. .............................  180 
 
  CATÁLOGOS DE VIÑETAS 
 503 Catálogo de los sellos locales de la Guerra Civil Española 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo I. Catalunya. Nuevo. ...........  50 
 504 Catálogo de los sellos locales de la Guerra Civil Española 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo II. Valencia, Murcia y 

Baleares. Nuevo. ............................................................................................................................................................  50 
 505 Catálogo de los sellos locales de la Guerra Civil Española 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo III. Andalucía I. Nuevo. .......  50 
 506 Catálogo de los sellos locales de la Guerra Civil Española 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo IV. Andalucía II (Jaén, 

Málaga y Sevilla). Nuevo. ...............................................................................................................................................  50 
 507 Catálogo de los sellos locales de la Guerra Civil Española 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo V. Extremadura, Castillas, 

León y Galicia. Nuevo. ....................................................................................................................................................  50 
 508 Catálogo de los sellos locales de la Guerra Civil Española 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo VI. Asturias, Vascongadas, 

Navarra, Aragón, Canarias y África. Nuevo. ...................................................................................................................  50 
 509 Catálogo de los sellos políticos de la zona nacional de la Guerra Civil Española 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo VII. 

Nuevo. .............................................................................................................................................................................  50 
 510 Catálogo de los sellos políticos de la zona Republicana de la Guerra Civil Española 1936-39, por Julio Allepuz. P.C.E., 

U.G.T., S.R.I, P.S.O.E y P.S.U. Tomo I. Nuevo. .............................................................................................................  50 
 511 Catálogo de los sellos políticos de la zona Republicana de la Guerra Civil Española 1936-39, por Julio Allepuz. 

Izquierda Republicana, POUM, JSU, JSUC, CNT, FAI, Cruz Roja, Presos, etc. Tomo II. Nuevo. .................................  50 
 512 Catálogo de los sellos locales emitidos durante la Guerra Civil - Fesofi (año 1995). El catálogo ideal para empezar con 

las viñetas. Buena conservación. ...................................................................................................................................  50 
 513 Viñetas Políticas Republicanas de la Guerra Civil Española, por José Vicente Domènech, año 2014. En dos tomos. .......  55 
 514 Adenda del primer catálogo "Viñetas Políticas Republicanas de la Guerra Civil Española, por José Vicente Domènech", 

año 2014. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 515 Viñetas Benéficas de Frentes y Hospitales, por Manuel Hoyos. Año 2016. .........................................................................  12 
 516 Viñetas Benéficas Nacionales de la Guerra Civil Española, por Manuel Hoyos. Año 2016. Nuevo. ....................................  45 
 517 Viñetas Benéficas Auxilio de Invierno, por Manuel Hoyos. Año 2017. .................................................................................  12 
 518 Viñetas Benéficas Cruzada Contra el Frío, por Luís Pérez-Manuel Hoyos, año 2018. ........................................................  15 

ANDORRA ESPAÑOLA Y FRANCESA 
  ANDORRA ESPAÑOLA 
F 519 ** 1/14. Alguno goma alterada. Centrajes diversos. Cat. 940 €. ...........................................................................................  190 
F 520 ** N.E. 13. 25 Cts. Bloque de 4 con doble dentado horizontal. .............................................................................................  18 
F 521 ** N.E. 13. 25 Cts. Bloque de 4 con dentado horizontal desplazado. ...................................................................................  20 
F 522 ** N.E. 13. Hoja completa con dentado vertical desplazado. ................................................................................................  90 
F 523 ** N.E. 14. 50 Cts. Bloque de 4. Doble dentado horizontal. ..................................................................................................  18 
F 524 ** N.E. 15. 75 Cts. Bloque de 4. Doble dentado horizontal. ..................................................................................................  18 
F 525 ** N.E. 15. 75 Cts. Bloque de 4. Doble dentado vertical en el margen. ................................................................................  18 
F 526 ** N.E. 15. 75 Cts. Bloque de 4. Dentado vertical central desplazado. .................................................................................  20 
F 527 ** N.E. 16. 1 Pta. Pareja con doble dentado horizontal. .......................................................................................................  16 
F 528 ** N.E. 16. 1 Pta. Bloque de 4. Falta parte del dentado horizontal. ......................................................................................  25 
F 529 ** N.E. 16. Bloque de 4. Doble dentado vertical. ..................................................................................................................  16 
F 530 ** N.E. 17. 1,25 Ptas. Pareja con doble dentado horizontal en el margen. ...........................................................................  16 
F 531 ** N.E. 18. 1,50 Ptas. Bloque de 4. Doble dentado horizontal en el margen. .......................................................................  18 
F 532 ** N.E. 25/36. Centraje habitual, buena conservación. Cat. +65 €. ......................................................................................  25 
 533 ** N.E. 25/36. En bloques de 4. Centraje habitual. Buena conservación. Cat. +260 €. ........................................................  70 
F 534 ** N.E. 25/36. En bloques de 4. Centraje habitual. Buena conservación. Cat. +260 €. ........................................................  90 
F 535 ** 26d. 10 Ptas. Dentado Gálvez. Cat. 440 €. .......................................................................................................................  55 
F 536 Ø 27 y Ø 20d. 1931 (25 Mayo). Tarjeta postal en color circulada de ANDORRA LA VIEJA a BERLÍN (Alemania) con 

sello urgente de 20 cts. rojo y sello de 25 cts. rosa. Nítido matasellos fechador "ANDORRA/CORREOS/25.MAY.31 
/ANDORRA/LA/VIEJA". Preciosa y muy rara. ................................................................................................................  30 

F 537 Ø 51 en carta circulada a Madrid, el 14/5/1951. Ligera rotura parte superior. ......................................................................  18 
F 538 ** 72. Europa '72. Lujo. Cat. 45 €. .........................................................................................................................................  LIBRE 
F 539 ** 72. Europa '72. Lujo. Cat. 45 €. .........................................................................................................................................  LIBRE 
F 540 ** 72. Europa '72. 2 sellos. Lujo. Cat. 90 €. ...........................................................................................................................  15 
F 541 ** 72. Europa '72. 4 Sellos. Lujo. Cat. 180 €. ........................................................................................................................  30 
 542 ** 72. Europa'72. 4 Sellos. ....................................................................................................................................................  50 
 543 ** 295. 0,50 €. Europa 2002 (Circo). 11.818 sellos. Facial 5,909 Euros. ..............................................................................  480 
F 544 Beneficencia. ** 7/12. Lujo. Cat. 355 €. ................................................................................................................................  50 
F 545 Beneficencia. ** 7/12. 3 Series. Cat. 1065 €. ........................................................................................................................  80 
F 546 Beneficencia. * 7/12. Preciosa. Cat. 355 €. ...........................................................................................................................  30 
 547 **. Años 1972 al 1995 completos, con H.B. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 138 €. ...............................................  50 
 548 **. Años 1996 al 2000 completos, con H.B. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 20 €. .................................................  7 
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 549 **. Años 2001 al 2005 completos, con H.B. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 75 €. .................................................  22 
 550 **. Años 2006 al 2010 completos, con H.B. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 112 €. ...............................................  30 
 551 **. Año 2011 completo. Cat. 25 €. .........................................................................................................................................  9 
 552 **. Año 2012 completo. Cat. 28 €. .........................................................................................................................................  9 
 553 **. Año 2013 completo. Cat. 29 €. .........................................................................................................................................  10 
 554 **. Año 2014 completo. Cat. 32 €. .........................................................................................................................................  12 
 555 **. Año 2015 completo. Cat. 33 €. .........................................................................................................................................  12 
 556 **. Año 2016 completo. Cat. 38 €. .........................................................................................................................................  14 
 557 **. Año 2017 completo. Cat. 45 €. .........................................................................................................................................  18 
 558 Colección montada en á bum Filabo, entre los años 1980 y 1996. Series y H.B. nuevas sin f jasellos. ..............................  18 
 559 Colección montada en 2 álbumes. Desde primeras emisiones hasta el año 2008. Mayoría nuevo sin fijasellos. Muy 

completa. Comprende ambos despachos. Muy alto valor. .............................................................................................  250 
 
  ANDORRA FRANCESA 
FC 560 * 1/23. Bien centrada. Cat. 1375 €. .......................................................................................................................................  320 
F 561 ** 138/53. Preciosa. Certificado CMF. Cat. 245 €. ................................................................................................................  36 
F 562 ** 138/53. Paisajes. Preciosa pese algún valor tener invisibles sombras del tiempo. Cat. 250 €. ........................................  50 
F 563 ** 138/53. Paisajes. Lujo. Cat. 250 €. ...................................................................................................................................  65 
F 564 * 138/53. Paisajes. Cat. 120 €. ..............................................................................................................................................  20 
F 565 1949 (10 Mayo). Sobre circulado por correo certificado de ANDORRE LA VIEILLE a LUCERNE (Suiza) con precioso 

franqueo múltiple de 5 distintos sellos por un importe total de 60,10 francos. Matasellos fechador de llegada al 
dorso. Precioso y raro. ....................................................................................................................................................  30 

F 566 ** Av. 5/8s. Sin dentar. Lujo. Cat. 140 €. ...............................................................................................................................  25 
 567 **. Años 1980/2001. Completos, con H.B. y carnets. ............................................................................................................  75 
 568 ** Años 2002/2010. Completos. Con H.B. y carnets. ............................................................................................................  60 
 569 ** Año 2011 completo. Cat. 44 €. ..........................................................................................................................................  10 
 570 ** Año 2012 completo. Cat. 49 €. ..........................................................................................................................................  12 
 571 ** Año 2013 completo. Cat. 43 €. ..........................................................................................................................................  10 
 572 ** Año 2014 completo. Cat. 51 €. ..........................................................................................................................................  15 
 573 ** Año 2015 completo. Cat. 48 €. ..........................................................................................................................................  15 
 574 ** Año 2016 completo............................................................................................................................................................  18 
 575 ** Año 2017 completo............................................................................................................................................................  18 
 576 Principio de colección montado en álbum, desde 1980 hasta 1997. No completo. Series nuevas sin fijasellos. ................  30 
 577 Principio de colección montada en álbum, desde primeras emisiones hasta el año 2002. Sellos y series nuevos y 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  40 

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS 
F 578 ANTILLAS. * 13/14 y 18. Lujo. Cat. +81 €. ............................................................................................................................  24 
F 579 CABO JUBY. Ø 20. Centraje de la emisión. Cat. 300 €. .......................................................................................................  35 
 580 CABO JUBY. ** 26/39. Cruz Roja. Bonita. Cat. 100 €. .........................................................................................................  18 
F 581 CUBA. Envuelta de Cárdenas a Remedios...........................................................................................................................  20 
F 582 CUBA. Envuelta de San Cristóbal a Habana. Marca prefilatélica "SAN CRISTOBAL". Muy rara. .......................................  80 
F 583 CUBA. 1830 (20 ENE). Carta de Villaclara a La Habana. Marca lineal "VILLACLARA". ......................................................  20 
F 584 CUBA. 1846. Carta de Artemisa a Habana. ..........................................................................................................................  50 
F 585 CUBA. 1847. Envuelta de Habana a Pinal del Río. Marca Franco y fechadores en rojo. Preciosa......................................  80 
F 586 CUBA. 1852. Envuelta de Matanzas a Guantánamo. Bonita. ...............................................................................................  20 
F 587 CUBA. 1852. Envuelta de Guanabacoa a Matanzas. ...........................................................................................................  40 
F 588 CUBA. 1856. Envuelta de Holguín a Trinidad. Preciosa. ......................................................................................................  20 
F 589 CUBA. 1856. Carta de Habana a Matanzas. ........................................................................................................................  20 
F 590 CUBA. 1858. Envuelta de Colón a Matanzas. Fechador de Bermeja y llegada. Preciosa. ..................................................  90 
F 591 CUBA. 1861. Envuelta de Baracoa a Guantánamo. Preciosa. .............................................................................................  60 
F 592 CUBA. 1861. Envuelta de Jarauco a Nueva Bermeja. En el fechador de salida está equivocado el año. ...........................  60 
 593 CUBA. (*) 11, 12 y 14/16. Preciosos. Cat. 78 €. ...................................................................................................................  20 
 594 CUBA. */(*) 118/29. El nº 126 usado. Calidad diversa, examinar. Cat. 90 €. ........................................................................  12 
 595 CUBA. */Ø. Lote de 8 series/sellos clásicos. Destaca nº 30. Examinar. Cat. 467 €. ............................................................  40 
FC 596 ELOBEY. * 19/34. Centraje habitual. Colores muy vivos. Certificado CEM. Cat. 1150 €. ..............................................  400 
F 597 FERNANDO PÓO. * 1. Bastante bonito. Cat. 905 €. ............................................................................................................  100 
FC 598 FERNANDO PÓO. */** 12/22. Muchos sin f jasellos. Bastante bonita. Cat. +800 €. ............................................................  250 
F 599 FERNANDO POO. Ø 68. Anulado a pluma. Cat. 255 €. .......................................................................................................  30 
F 600 FERNANDO POO. Ø 68. Anulado a pluma. Cat. 255 €. .......................................................................................................  32 
F 601 FERNANDO PÓO. Ø 70 en pareja cap-i-cúa. No reseñado, posiblemente único conocido así. Muy raro. ..........................  120 
F 602 FERNANDO PÓO. Ø 141 en T.P. circulada de Santa Isabel a Madrid, en 1905. ................................................................  6 



F 603 FERNANDO POO. ** 168/78. Sevilla-Barcelona. Centrajes diversos. Cat. 165 €. ...............................................................  20 
F 604 FERNANDO PÓO. ** 168/73. Sevilla-Barcelona. Centrajes diversos. Cat. 165 €. ...............................................................  30 
 605 FILIPINAS. (*) 2F. 10 Ctos. Falso filatélico. ..........................................................................................................................  20 
FC 606 FILIPINAS. 3 Maculaturas de sellos de Amadeo. Rarísimas. ...............................................................................................  250 
F 607 FILIPINAS. ** 109. Bloque de 6. Centraje de la emisión. Cat. 300 €. ...................................................................................  35 
 608 FILIPINAS. Lote de 10 E.P. nuevos, diferentes. ...................................................................................................................  36 
 609 GUINEA. ** 180. Bloque de 4. Cat. 100 €. ............................................................................................................................  16 
 610 GUINEA. ** 166. 10 Ptas. Valor clave. 15 sellos. Centrajes de la emisión. Cat. 720 €. .......................................................  50 
 611 GUINEA. ** 163. 50 Cts. 12 sellos. Centrajes aceptables. Cat. 63 €. ...................................................................................  LIBRE 
F 612 GUINEA. ** 250. Dentado 14 (es el único valor con este dentado). Cat. +100 €. ................................................................  32 
F 613 GUINEA. Sobre circulado de Bata a Río Benito, el año 1940...............................................................................................  35 
 614 GUINEA ECUATORIAL. ** 18/23 y 24/25. 100 Series en hoja. Cat. 271 €. .........................................................................  8 
 615 GUINEA ECUATORIAL. ** 18/23(100) y 24/25(80). Cat. 271 €. ...........................................................................................  20 
 616 GUINEA ECUATORIAL. Colección montada en hojas. Sellos nuevas sin f jasellos, entre los años 1968 y 1997. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 
 617 GUINEA ECUATORIAL. Colección montada en hojas de á bum, entre los años 1968 y 2004. Series y H.B. nuevas sin 

f jasellos. Muy completa. Examinar. ................................................................................................................................  60 
 618 GUINEA. Colección montada en á bum, entre los años 1980/95. Series nuevas sin f jasellos. ...........................................  55 
FC 619 IFNI. * 1/15. Bastante bonita. Dentados habituales en esta emisión. Cat. 1980 €. ........................................................  450 
 620 IFNI. Beneficencia. * 7/12. Lujo. Cat. 88 €. ...........................................................................................................................  14 
 621 LA AGÜERA. ** 24. 1 Pta. 20 sellos. Centrajes de la emisión. Cat. 743 €. ..........................................................................  40 
 622 MARRUECOS. 2 T.P. circuladas de Tetuán a La Junquera, en 1921 y 1922. .....................................................................  6 
 623 MARRUECOS. ** 119/31. Sevilla-Barcelona. centrajes diversos. Cat. 118 €. .....................................................................  12 
 624 MARRUECOS. ** 131. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. Valor clave. 9 sellos. Centrajes de la emisión. Cat. 585 €. ..................  50 
 625 MARRUECOS. * 200/16. Preciosa. Bien centrada. Cat. 82 €. ..............................................................................................  18 
F 626 MARRUECOS. ** 234/40. Bonita. Cat. 174 €. ......................................................................................................................  35 
F 627 MARRUECOS. ** 239. 40 Cts. Precioso. Cat. 168 €. ...........................................................................................................  25 
F 628 MARRUECOS. ** 312/24. Muy bonita. Cat. 100 €. ...............................................................................................................  18 
 629 MARRUECOS. ** 312/24. Lujo. Cat. 100 €. ..........................................................................................................................  18 
F 630 MARRUECOS. 5 Cartas circuladas con marcas de censura. ...............................................................................................  60 
 631 MARRUECOS. Lote de 19 cartas circuladas de batallones del norte de África, más censuras, más franquicias. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  160 
F 632 PUERTO RICO. Envuelta sin fechar con marca prefilatélica "MAYAGUEZ" circulada Manatí. Preciosa pese doblez de 

archivo. ...........................................................................................................................................................................  90 
F 633 PUERTO RICO. * 5/7. Centrajes diversos. Cat. 390 €. .........................................................................................................  110 
F 634 PUERTO RICO. * 10F. Falso filatélico. .................................................................................................................................  8 
F 635 PUERTO RICO. * 41. 1 Pta. Centraje normal. Cat. 195 €. ...................................................................................................  25 
F 636 PUERTO RICO. (*) 101. Centraje normal. Cat. 350 €. .........................................................................................................  35 
F 637 PUERTO RICO. * 102/14. Pelón. Calidad diversa. Examinar. Cat. 140 €. ...........................................................................  18 
F 638 SÁHARA. * 1N/12N. el 20 Cts. y el 4 Ptas. Ligero adelgazamiento. Cat. 523 €. ..................................................................  55 
F 639 SÁHARA. ** 11 y 12. Valores clave. Muy bonitos. Cat. 465 €. .............................................................................................  95 
F 640 SÁHARA. ** N.E. 1/10. Lujo. Cat. +385 €. ............................................................................................................................  85 
F 641 SÁHARA. ** 12. Valor clave. Lujo. Cat. 635 €. .....................................................................................................................  80 
 642 SÁHARA. * 13/24. Cruz Roja. Fijasellos fuerte. Cat. 57 €. ...................................................................................................  LIBRE 
 643 SÁHARA. ** 35. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. 5 Sellos. Centrajes de la emisión. Cat. 475 €. ...............................................  50 
 644 TÁNGER. * 23/36. Cruz Roja. Cat. 59 €. ..............................................................................................................................  LIBRE 
F 645 TÁNGER. ** 57. Centraje de lujo, numeración ceros. Marquillado Critikian. ........................................................................  35 
F 646 TÁNGER. Ø 63/64. Raros. Cat. 70 €. ...................................................................................................................................  15 
F 647 TÁNGER. 1937 (18 Mayo). Sobre circulado por correo certificado de TETUÁN MARRUECOS BARRIO MORO a 

LARACHE vía el correo español en Tánger con sellos con habilitación con tampón en color rojo "TANGER" (Edifil 
Correo Nacional de Tánger CN18/22, página 306 del Catálogo Especializado de Dependencias Postales, Tomo VI, 
de la Edición de 2008). MUY RARO FRANQUEO incluyendo el sello de Marruecos Edifil nº 161 no reseñado así 
con esta habilitación roja. Al dorso matasellos fechador de llegada. .............................................................................  40 

 648 TÁNGER. Beneficencia. ** 6/11. Cat. 80 €. ..........................................................................................................................  13 
F 649 TÁNGER. Beneficencia. ** 17/22. Lujo. Cat. 88 €.................................................................................................................  16 
 
  LOTES 
 650 Lote de 189 sellos 60% nuevos, todos diferentes. Examinar. ..............................................................................................  10 
 651 Clasificador con sellos y series del 2º Centenario, en nuevo. Examinar. .............................................................................  15 
 652 Pequeño stock de sellos nuevos y usados, mayoría 2º Centenario. Examinar. ...................................................................  20 
 653 Carpeta con sellos nuevos y usados. Algún valor interesante. Todas épocas. Examinar. ...................................................  30 
 654 Fichero con miles de sellos mayoría nuevos, 2º Centenario. Examinar. ..............................................................................  40 
 655 Restos de colección montadas en hojas, sellos nuevos con f jasellos. Llegan al año 2007. Países: Guinea Ecuatorial, 

Andorra, Marruecos y Colonias Españolas (Africanas). Alto valor. Examinar. ...............................................................  45 
 656 12 Fichas con sellos mayoría nuevos. 1er. y 2º Centenario. Cat. 423 €. ..............................................................................  45 
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 657 Colecciones montadas en á bum, desde el año 1951. Series nuevas sin fijasellos. Examinar. ...........................................  80 
 658 4 Clasificadores con miles sellos nuevos y usados. Alto valor. Examinar. ...........................................................................  125 
 659 Principios de colecciones montados en á bum. Mayoría 2º Centenario. Muchos nuevos sin fijasellos. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  130 

EXTRANJERO 
F 660 ÁFRICA ORIENTAL ALEMANA. Ø 10 en pareja usada. Estimación 120 €. .........................................................................  20 
F 661 ALBANIA. Ø 5. Bonito y raro. Cat. 160 €. .............................................................................................................................  20 
F 662 ALBANIA. ** H.B. 6D más la misma hojita sin dentar, cambio de color (no catalogada en Yvert). Tema Cohetes/espacio. 

Cat. 150 €. ......................................................................................................................................................................  20 
F 663 ALBANIA. ** Av. 57/59. Bonita. Cat. 135 €. ..........................................................................................................................  18 
F 664 BAVIERA. Ø 33. Marquillado Roig. Cat. 375 €. ....................................................................................................................  45 
F 665 BERGEDORF. Ø 2. Raro. Examinar. Cat. 750 €. .................................................................................................................  40 
F 666 WURTTEMBERG. Ø 1/4. Ligeros defectos. Cat. 240 €. .......................................................................................................  24 
F 667 ALEMANIA IMPERIO. * 348/58. Bonita. Certificado CMF. Cat. 200 €. .................................................................................  40 
F 668 ALEMANIA IMPERIO. ** 390/93. Preciosa. Certificado CMF. Cat. 250 €.............................................................................  32 
F 669 ALEMANIA IMPERIO. Ø 390/93. Cat. 125 €. ........................................................................................................................  14 
F 670 ALEMANIA IMPERIO. ** 461. Lujo. Cat. 180 €. ....................................................................................................................  27 
 671 ALEMANIA IMPERIO. */** 547/56. Bonita. Cat. 100 €. .........................................................................................................  12 
 672 ALEMANIA IMPERIO. * H.B. 4 y 5. JJ.OO. Las 2 hojitas tienen ligeros defectos que no afectan los sellos. Cat. 100 €. ....  22 
 673 ALEMANIA IMPERIO. Ø Av. 47/53. Bonita. Cat. 105 €. .......................................................................................................  10 
F 674 ALEMANIA FEDERAL. Ø 3/6. Bonita. Cat. 190 €. ................................................................................................................  18 
F 675 ALEMANIA FEDERAL. ** 7/8. El primer valor tiene dos puntitos de óxido. Cat. 180 €. .......................................................  10 
F 676 ALEMANIA FEDERAL. * 25/26. Vidrieras. Cat. 100 €. .........................................................................................................  12 
F 677 ALEMANIA FEDERAL. ** 29/32. Bonita pese ligeras sombras del tiempo. Certificado CMF. Cat. 200 €. ...........................  30 
 678 ALEMANIA FEDERAL. ** 59/62. Bonita. Cat. 110 €. ............................................................................................................  15 
F 679 ALEMANIA FEDERAL. ** 76/79. En parejas. Cat. 140 €. .....................................................................................................  16 
F 680 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. ** H.B. 1. Examinar. Cat. 240 €. ............................................................................................  27 
F 681 BERLÍN. ** 77/86. Bonita. Cat. 165 €. ...................................................................................................................................  20 
 682 BERLÍN. * 98/102. Bonita. Cat. 110 €. ..................................................................................................................................  11 
F 683 BERLÍN. * H.B. 1. Invisible señal de fijasellos. Cat. 600 €. ...................................................................................................  100 
F 684 ARABIA SAUDITA. ** Av. 7/21. Rara. Cat. 300 €. ................................................................................................................  40 
F 685 AUSTRIA. Ø 13. Centraje normal. Firmado Cajal. Cat. 225 €. .............................................................................................  20 
F 686 AUSTRIA. Ø 39. Muy bonito. Cat. 39 €. ................................................................................................................................  LIBRE 
F 687 AUSTRIA. * 101/17. Bastante bonita pese haber algún valor bajo con goma algo tonalizada. Cat. 425 €. .........................  60 
F 688 AUSTRIA. * 398A/F. Preciosa. Cat. 330 €. ...........................................................................................................................  40 
F 689 AUSTRIA. ** 738A/54. Certificado CMF. Cat. 280 €. ............................................................................................................  60 
F 690 AUSTRIA. ** 738A/754A y 801/807A. Lujo. Cat. 330 €. ........................................................................................................  70 
 691 AUSTRIA. * 738A/54A. Bonita. Cat. 82 €. .............................................................................................................................  9 
F 692 BÉLGICA. ** 322A/24. Preciosa. Certificado CMF. Cat. 325 €. ............................................................................................  45 
F 693 BÉLGICA. ** 353/55. Globos. Bonita. Cat. 135 €. .................................................................................................................  22 
F 694 BÉLGICA. ** 1066/75. Bonita. Certificado CMF. Cat. 345 €. ................................................................................................  50 
 695 BÉLGICA. ** H.B. 31. Expedición Antártica. Cat. 170 €........................................................................................................  14 
F 696 BÉLGICA. ** H.B. 31. Expedición Antártica. Lujo. Cat. 170 €. ..............................................................................................  18 
 697 BÉLGICA. ** H.B. 32. Sombras del tiempo. Cat. 75 €. .........................................................................................................  LIBRE 
 698 CHECOSLOVAQUIA. (*) 21. Sin dentar. Cat. 110 €. ............................................................................................................  LIBRE 
F 699 CHINA. ** 1311/12. Lujo. Cat. 120 €. ....................................................................................................................................  30 
F 700 CHINA. (*) 1366/73. Examinar. Cat. 200 €. ...........................................................................................................................  50 
FC 701 CHINA. (*) H.B. 4/7, 1052/55, 1211. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 540 €. .....................................................................  135 
FC 702 CHINA. (*) H.B. 12. Ligeras sobras del tiempo. Cat. 4000 €. ............................................................................................  650 
F 703 COREA. * 1/5. Calidad aceptable. Certificado CMF. Cat. 165 €. ..........................................................................................  24 
F 704 DINAMARCA. Ø 3, 5 y 9. Ligeros defectos. Cat. 410 €. .......................................................................................................  40 
F 705 ESTADOS UNIDOS. * Av. 6. Bonito. Cat. 140 €. ..................................................................................................................  18 
 706 FINLANDIA. Colis. * 6/9. Cat. 100 €. .....................................................................................................................................  10 
F 707 FRANCIA. Ø 33. 5 Francos. Muy bien centrado. Cat. 1000 €. ..............................................................................................  80 
F 708 FRANCIA. * 82. 1 Franco. Aceptable. Cat. 225 €. ................................................................................................................  27 
F 709 FRANCIA. ** 112/15 y 117. Centrajes diversos. Cat. 1000 €. ...............................................................................................  120 
FC 710 FRANCIA. ** 119/22 y * 123. Preciosa. Cat. 3025 €. ............................................................................................................  300 
F 711 FRANCIA. ** 124/28. Centrajes diversos. Cat. 1900 €. ........................................................................................................  190 
F 712 FRANCIA. ** 129/33. Centrajes diversos. Cat. 750 €. ..........................................................................................................  90 
F 713 FRANCIA. ** 143/45. Bonitos. Cat. 272 €. ............................................................................................................................  30 
F 714 FRANCIA. * 156. Cruz Roja. Bonito. Cat. 140 €. ..................................................................................................................  16 



F 715 FRANCIA. * 156. Bonito. Cat. 140 €. ....................................................................................................................................  22 
F 716 FRANCIA. (*) 156. Cruz Roja. Bonito. Cat. 156 €. ................................................................................................................  14 
F 717 FRANCIA. * 182. Congreso filatélico. Precioso. Cat. 575 €. .................................................................................................  80 
F 718 FRANCIA. ** 206, 207 y * 208. Bonitos. Cat. 630 €. .............................................................................................................  75 
F 719 FRANCIA. ** 226. 5 Fr. Lujo. Cat. 275 €. ..............................................................................................................................  40 
 720 FRANCIA. * 233/40. Centrajes diversos. Cat. 96 €. ..............................................................................................................  9 
F 721 FRANCIA. ** 249/51. Caja de Amortización. Centrajes normales. Cat. 235 €. .....................................................................  30 
F 722 FRANCIA. ** 252. Caja de Amortización. Precioso. Cat. 260 €. ...........................................................................................  30 
F 723 FRANCIA. ** 253/55. Caja de Amortización. Centrajes normales. Cat. 275 €. .....................................................................  30 
F 724 FRANCIA. ** 257A. Exposición Filatélica. Inapreciables defectos. Examinar. Cat. 1600 €. .................................................  150 
F 725 FRANCIA. ** 260/62. Preciosa. Cat. 765 €. ..........................................................................................................................  110 
F 726 FRANCIA. ** 266/68. Caja de Amortización. Centrajes habituales. Cat. 420 €. ...................................................................  50 
F 727 FRANCIA. ** 267. Caja de Amortización. Precioso. Cat. 350 €. ...........................................................................................  40 
F 728 FRANCIA. ** 270/74. Bonita. Cat. 145 €. ..............................................................................................................................  20 
F 729 FRANCIA. ** 275/77. Caja de Amortización. Bonita. Cat. 675 €. ..........................................................................................  75 
F 730 FRANCIA. ** 299/300. Normandía. Bonitos. Cat. 222 €. ......................................................................................................  35 
F 731 FRANCIA. ** 301/302. Cat. 175 €. ........................................................................................................................................  18 
 732 FRANCIA. ** 305. Cat. 90 €. .................................................................................................................................................  9 
F 733 FRANCIA. ** 345/51. Pexip. Sellos procedentes de la hojita. Lujo. Cat. 400 €. ...................................................................  45 
F 734 FRANCIA. ** 354/55. Victoria de Samotracia. Bonitos. Cat. 420 €. ......................................................................................  50 
F 735 FRANCIA. ** 354/55. Victoria de Samotracia. Cat. 420 €. ....................................................................................................  50 
F 736 FRANCIA. ** 398. Ader. Bonito. Cat. 180 €. .........................................................................................................................  24 
 737 FRANCIA. ** 960/65. Deportes. Cat. 90 €. ............................................................................................................................  8 
 738 FRANCIA. ** 960/65. Deportes. Cat. 90 €. ............................................................................................................................  9 
F 739 FRANCIA. ** 1565. Prueba de lujo. Cat. 150 €. ....................................................................................................................  12 
F 740 FRANCIA. ** H.B. 3. Pexip. Lujo. Cat. 800 €. .......................................................................................................................  110 
F 741 FRANCIA. ** Av. 1/2. Firmados. El primero centraje normal y el segundo bien centrado. Cat. 950 €. .................................  140 
FC 742 FRANCIA. ** Av. 6c. Lujo. Diversas firmas en el dorso. Cat. 875 €. .....................................................................................  190 
FC 743 FRANCIA. ** Av. 8/14. Preciosa. El nº 13 invisible señal de fijasellos. Cat. 2300 €. ............................................................  350 
FC 744 FRANCIA. ** Av. 15. Bonito. Cat. 1500 €. .............................................................................................................................  200 
FC 745 FRANCIA. ** Av. 15. Lujo. Cat. 1500 €. ................................................................................................................................  275 
F 746 FRANCIA. ** Av. 24/27 y 29. Lujo. Cat. 280 €. .....................................................................................................................  30 
F 747 FRANCIA. ** Av. 29. Bonito. Cat. 165 €. ...............................................................................................................................  25 
F 748 FRANCIA. ** Av. 30/33. Certificado CMF. Cat. 400 €. ..........................................................................................................  55 
F 749 FRANCIA. ** Av. 30/33. Bonita. Cat. 400 €. ..........................................................................................................................  60 
F 750 FRANCIA. Colis Postaux. ** 31/47. Lujo. Cat. 500 €. ...........................................................................................................  65 
 751 FRANCIA. Franquicias. * 1/10. Dictamen CMF. Cat. 325 €. .................................................................................................  40 
F 752 FRANCIA. Franquicias. * 1/3, 5, 5a y 6/10. Certificado CMF. Cat. 310 €. ............................................................................  45 
F 753 FRANCIA. Periódicos. (*) 29. Bonito. ....................................................................................................................................  15 
F 754 FRANCIA. Tasas Ø 18/21. Calidad diversa. Cat. 375 €. .......................................................................................................  50 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
F 755 BADEN. ** H.B. 2B. Ligero agujerito propio del papel. Cat. 110 €. .......................................................................................  LIBRE 
F 756 CAMBOYA. * 1/17. Bonita. Cat. 140 €. .................................................................................................................................  16 
F 757 CONGO. ** 136A/B. En bloque de 4. Cat. 840 €. .................................................................................................................  80 
F 758 DIEGO SUAREZ. Tasas * 2. Marquillado. Raro. Cat. 280 €. ................................................................................................  30 
F 759 DIEGO SUAREZ. * 12. Marquillado. Cat. 190 €. ...................................................................................................................  20 
F 760 LAOS. * Av. 13. Bonito. Cat. 130 €. ......................................................................................................................................  16 
F 761 LAOS. ** 28/29. Bonita. Cat. 104 €. ......................................................................................................................................  12 
F 762 MÓNACO. ** 185/94. Lujo. Cat. 575 €. .................................................................................................................................  50 
F 763 MÓNACO. ** 200/14. Preciosa. Certificado CMF. Cat. 400 €. ..............................................................................................  50 
F 764 MÓNACO. ** 215/24. Preciosa. Cat. 175 €. ..........................................................................................................................  22 
 765 MÓNACO. * 307/13C. Preciosa. Cat. 71 €. ...........................................................................................................................  8 
F 766 MÓNACO. ** 334A/337A y 334B/337B. Cruz Roja dentada y sin dentar. Cat. 160 €. ..........................................................  18 
 767 MÓNACO. ** 371/7. Preciosa. Cat. 67 €. ..............................................................................................................................  LIBRE 
F 768 MÓNACO. ** 379A/82A y 379B/82B. Dentada y sin dentar. El nº 380A invisible señal de fijasellos. Cat. 148 €. ................  18 
F 769 MÓNACO. ** Av. 55/58. Lujo. Cat. 575 €. .............................................................................................................................  75 
F 770 MÓNACO. ** H.B. 48a. Sin dentar. Cat. 465 €. ....................................................................................................................  40 
F 771 MÓNACO. Bloques Especiales. ** 12. JJ.OO. 1980 (invierno). Cat. 385 €. .........................................................................  40 
F 772 MÓNACO. Tasas * 1/7. Bastante bonita. Dictamen CMF. Cat. 438 €. .................................................................................  60 
F 773 NUEVA CALEDONIA. ** Av. 66/72. Preciosa. Cat. 110 €.....................................................................................................  15 
F 774 SENEGAL. * 8/20. Ligeros defectos. Cat. 240 €. ..................................................................................................................  25 
F 775 TAAF. * 20. Bonito. Cat. 92 €. ...............................................................................................................................................  LIBRE 
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F 776 TAAF. ** 24. Gaviota. Lujo. Cat. 555 €. .................................................................................................................................  65 
F 777 TAAF. * Av. 7. Lujo. Cat. 165 €. ............................................................................................................................................  12 
F 778 TAAF. ** Av. 9. Cat. 3 €. ........................................................................................................................................................  12 
F 779 TAAF. ** Av. 9. Lujo. Cat. 290 €. ...........................................................................................................................................  30 
F 780 TAAF. ** Av. 20. Precioso. Cat. 125 €...................................................................................................................................  10 
 
 
F 781 GRAN BRETAÑA. Ø 5. Márgenes cortos. Cat. 1000 €. ........................................................................................................  100 
FC 782 GRAN BRETAÑA. * 76/85. Muy bonita. Certificado CMF. Cat. 4620 €. ............................................................................  500 
F 783 GRAN BRETAÑA. */** 262/78. Muy bonita. Cat. 165 €. ........................................................................................................  22 
F 784 GRAN BRETAÑA. * 283/86. Castillos. Bonita. Cat. 360 €. ...................................................................................................  45 
 
  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
F 785 AUSTRALIA. ** 319/40. Preciosa. Cat. 165 €. ......................................................................................................................  24 
F 786 BERMUDAS. (*) 6. Bonito. Cat. 250 €. .................................................................................................................................  30 
F 787 CABO BUENA ESPERANZA. Ø 1. Firmado Cajal. Cat. 300 €. ............................................................................................  40 
F 788 CANADÁ. * 14. Descentrado. Cat. 300 €. .............................................................................................................................  25 
F 789 CANADÁ. * 197/201. Bonita. Cat. 150 €. ..............................................................................................................................  12 
 790 CHIPRE. ** 207/09. Tema Europa. Cat. 100 €. .....................................................................................................................  LIBRE 
 791 CHIPRE. ** 217/19. Europa. Cat. 80 €. .................................................................................................................................  LIBRE 
F 792 FALKLAND. */Ø 1/4. El nº 2 usado. Dictamen CMF. Cat. 1200 €. ........................................................................................  100 
F 793 HONDURAS BRITÁNICA. * 18. Ligeros defectos. Cat. 300 €. .............................................................................................  25 
F 794 ISLAS VÍRGENES. * 142/56. Bonita. Cat. 90 €. ...................................................................................................................  12 
F 795 MALASIA PERAK. Ø 2 y 2a. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 190 €. .................................................................................  16 
F 796 NUEVA ZELANDA. ** 327/40. Preciosa. Cat. 160 €. ............................................................................................................  18 
F 797 SANTA HELENA. (*) 2. Defectos. Examinar. Cat. 550 €. .....................................................................................................  40 
F 798 SHETLANDS. * 33/41. Bonita. Cat. 92 €. ..............................................................................................................................  12 
F 799 SIERRA LEONA. (*) 3. Bastante bonito. Dictamen CMF. Cat. 300 €. ..................................................................................  40 
 
 
F 800 GRECIA. * 348/61. Bonita. Cat. 235 €. .................................................................................................................................  20 
F 801 GRECIA. ** 575/80. Bonita. Cat. 135 €. ................................................................................................................................  12 
F 802 GRECIA. ** 575/80. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 250 €. ...........................................................................................  30 
F 803 HOLANDA. Ø 3. Bonito. Cat. 160 €. .....................................................................................................................................  LIBRE 
F 804 HOLANDA. Ø 438A/45. Bonita. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................  LIBRE 
 805 HOLANDA. ** 542/46. Preciosa. Cat. 120 €. .........................................................................................................................  12 
F 806 IRÁN. ** Av. 79/82. Bonita y rara. Cat. 270 €. .......................................................................................................................  40 
 807 ISLANDIA. ** 208/14. Bonita. Cat. 84 €. ...............................................................................................................................  9 
F 808 ISRAEL. ** 15. Con TAB completo. Cat. 120 €. ....................................................................................................................  18 
F 809 ISRAEL. ** 16. Con TAB completo. Lujo. Cat. 100 €. ...........................................................................................................  14 
F 810 ISRAEL. Tasas. * 1/5. Certificado CMF. Cat. 200 €. .............................................................................................................  30 
F 811 ITALIA. * 35. Centraje aceptable. Firmado Cajal. Cat. 500 €. ...............................................................................................  60 
F 812 ITALIA. * 54. Centraje habitual. Cat. 450 €. ..........................................................................................................................  45 
F 813 ITALIA. * 57. Descentrado. Cat. 500 €. .................................................................................................................................  35 
F 814 ITALIA. * 84/86. Bastante bonita. El 15 Cts. verde dentado algo irregular. Certificado CMF. Cat. 380 €. ............................  40 
F 815 ITALIA. ** 263/70. Bonita. Cat. 195 €. ...................................................................................................................................  30 
F 816 ITALIA. ** 305/20. Preciosa. El nº 308 con fijasellos. Certificado CMF. Cat. 298 €. .............................................................  45 
F 817 ITALIA. ** 602/3. Bonita. Cat. 125 €. .....................................................................................................................................  22 
F 818 ITALIA. * Av. 21/24. Bonita. Cat. 100 €. ................................................................................................................................  15 
F 819 ITALIA. ** Av. 64/67. Certificado CMF. Cat. 300 €. ...............................................................................................................  50 
F 820 ITALIA. ** Av. 107/12. Bonita. Cat. 90 €................................................................................................................................  15 
F 821 JAPÓN. Ø 1/8. Defectos. Dictamen CMF. Examinar. Cat. 4500 €. .......................................................................................  250 
F 822 JAPÓN. * 89/92. Calidad diversa. Cat. 420 €........................................................................................................................  40 
F 823 JAPÓN. * 403. Goma mate. Cat. 110 €. ................................................................................................................................  16 
F 824 JAPÓN. * 453/56. Deportes. Inapreciable señal de f jasellos. Cat. 260 €. ............................................................................  35 
F 825 JAPÓN. ** 837/47A. Bonita. Cat. 115 €. ...............................................................................................................................  18 
F 826 JAPÓN. * Av. 7/11. Marquillada. Inapreciable señal de f jasellos. Cat. 300 €. .....................................................................  40 
F 827 LEVANTE ITALIANO. Ø 1/4. Centrajes habituales. Cat. 300 €. ...........................................................................................  40 
F 828 LIBIA. Despacho Italiano. * 5. Descentrado parte superior. Cat. 200 €. ...............................................................................  20 
F 829 LIECHTENSTEIN. * 63/71. Bonita. Cat. 200 €. .....................................................................................................................  30 
F 830 MONTENEGRO. Serie no emitida, creada por el gobierno en el exilio. 12 valores. Cat. 50 €. ............................................  LIBRE 
F 831 NICARGUA. * 225/27. Bonita. Cat. 130 €. ............................................................................................................................  16 
F 832 NORUEGA. Ø 2/5. Calidad regular. Examinar. Cat. 365 €. ..................................................................................................  30 



F 833 POLONIA. Ø 300/09. Rara. Cat. 250 €. ................................................................................................................................  30 
 834 POLONIA. Ocupación Alemana. ** 56/60. Bonita. Cat. 100 €. .............................................................................................  12 
F 835 POLONIA. Przedborz. Lote de diversas series reseñadas en Michel, nuevas sin goma. Cat. +1092€(año 2010). 

También se adjuntan algunas viñetas antiguas y sellos del ejército Polaco en la 2º Guerra Mundial. Interesante 
conjunto. Examinar. ........................................................................................................................................................  100 

 836 PORTUGAL. ** 716/23. Valores bajos con óxido. Cat. 130 €. ..............................................................................................  12 
 837 PORTUGAL. (*) 675/82. Castillos. Cat. 115 €. ......................................................................................................................  8 
 838 PORTUGAL. * 663/70. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 115 €. .........................................................................................  12 
F 839 PORTUGAL. ** 1261/62. Europa '75. Bloque de 6. Lujo. .....................................................................................................  20 
F 840 PORTUGAL. * H.B. 1. Bonita. Ligera señal de fijasellos. Cat. 400 €. ...................................................................................  LIBRE 
F 841 PORTUGAL. ** H.B. 3. Cat. 375 €. .......................................................................................................................................  LIBRE 
F 842 PORTUGAL. ** H.B. 5. Bonita. Cat. 75 €. .............................................................................................................................  LIBRE 
F 843 PORTUGAL. ** H.B. 7. Navegantes. Preciosa. Cat. 65 €. ....................................................................................................  LIBRE 
F 844 PORTUGAL. ** H.B. 9. Bonita. Cat. 70 €. .............................................................................................................................  LIBRE 
F 845 PORTUGAL. ** H.B. 11. Muy ligera doblez en la goma. Cat. 200 €. ....................................................................................  LIBRE 
F 846 PORTUGAL. ** H.B. 12. Bonita pese ligera doblez en una esquina. Cat. 100 €. .................................................................  LIBRE 
F 847 PUERTO RICO. Despacho Americano. Tasas. * 1/3. Cat. 270 €. ........................................................................................  38 
 848 RUMANÍA. * 196/202. Cat. 178 €. .........................................................................................................................................  18 
 849 RUMANÍA. * 1488/99 (sin dentar). Animales. Cat. 80 €. .......................................................................................................  8 
 850 RUMANÍA. ** H.B. 41/42. Cat. 145 €. ...................................................................................................................................  20 
F 851 RUSIA. ** 35. Centraje normal. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................  10 
F 852 RUSIA. Carpeta especial del 150 Aniv. Galería Nacional Tretiakov, año 2006, con la hojita sin dentar. Tiraje 30.000. 

Vendida únicamente en el museo. Cat. 60 €. .................................................................................................................  18 
F 853 SALOMON. * 1/2 y 4/6. Algún valor óxido. Examinar. Cat. 295 €. ........................................................................................  25 
F 854 SAN MARINO. ** Av. 100. Precioso. Cat. 120 €. ..................................................................................................................  18 
 855 SAN MARINO. * H.B. 6. Bonita. Cat. 200 €. .........................................................................................................................  22 
F 856 SAO TOMÉ. * Av. 1/9. Bonita. El primer valor tiene óxido. Cat. 230 €. ................................................................................  30 
FC 857 SUECIA. * 5. Bonito. Certificado CMF. Cat. 8500 €. ..........................................................................................................  800 
F 858 URUGUAY. Ø 4. Ligero defecto. Examinar. Cat. 650 €. .......................................................................................................  18 
F 859 VATICANO. ** 40/43. Bonita. Cat. 150 €. .............................................................................................................................  22 
FC 860 VATICANO. * 60/65. Provisoria. Lujo. Cat. 1300 €. ..............................................................................................................  220 
F 861 VATICANO. ** 66/71. Preciosa. Dictamen CMF. Cat. 200 €. ................................................................................................  30 
 862 VATICANO. * 72/79. Cat. 120 €. ...........................................................................................................................................  15 
 863 VATICANO. ** 167/71. Cat. 112 €. ........................................................................................................................................  15 
F 864 VATICANO. ** H.B. 1. Preciosa. Goma algo amarillenta. Cat. 300 €. ..................................................................................  40 
F 865 VATICANO. ** H.B. 1. Preciosa. Bonita. Cat. 300 €. ............................................................................................................  70 
F 866 VATICANO. ** Urgente 1/2. Ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 135 €. ...........................................................................  12 
F 867 VATICANO. Tasas. * 8/12a. Calidad aceptable. Cat. 290 €. ................................................................................................  45 
 868 YUGOSLAVIA. * 656/59. Bonita. Cat. 70 €. ..........................................................................................................................  LIBRE 
 869 YUGOSLAVIA. ** H.B. 3. Goma tonalizada. Cat. 240 €. .......................................................................................................  22 

HISTORIA POSTAL - ESPAÑA 
  PREFILATELIA 
F 870 D.P. 1. 1795. Carta de correo consular, circulada de Madrid al consulado de Barcelona. Año 1795. Al frente marca de 

franquicia oficial, sello negro. Usada siglo XVIII para el envío de correspondencia entre cónsules y organismos 
oficiales y reales. ............................................................................................................................................................  75 

F 871 D.P. 1. 1805. Carta de Laval (Francia) a Madrid. Marca PARIS nº 117 en negro de Madrid. Rara. ....................................  75 
F 872 D.P. 1. 1808. Carta de Laval (Francia) a Madrid. Marca "PARIS" nº 117 en rojo de Madrid, no catalogada en este color y 

única conocida. Extraordinaria. .......................................................................................................................................  150 
F 873 D.P. 1. 1818 (18 ENE). Carta de Madrid a Bayona. Marca "Pagado hasta la frontera" y "ESPAGNE PAR BAYONNE". ....  10 
F 874 D.P. 1. 1828. Envuelta de Barcelona a Madrid. Marca lineal en rojo "FRANCO" y manuscrito "Franca / Casp". Rarísima.  150 
F 875 D.P. 2. 1793 (10 JUL). Carta de Pastrana a Almoguera. Marca nº 1N. Porteo 4. Rara. .......................................................  40 
F 876 D.P. 3. 1843 (21 MAR). Carta de El Burgo a Soria. Marca nº 3 R. Lujo. ..............................................................................  30 
 877 D.P. 3. 1748(3 MAR). Carta de Carrascosa a Corella. Marca nº 15N de Soria. Porteo 12. Rara. ........................................  35 
F 878 D.P. 3. 1844 (12 Julio). Carta circulada de CERVERA DEL RÍO ALHAMA (Soria) a OLORON (Francia). Fechador baeza 

y al lado nítida marca "FRANCO". Fechador de llegada al dorso. Rara. ........................................................................  18 
FC 879 D.P. 3. 1793. Carta de Medinaceli a Valladolid. Marca manuscrita "Certificación a Medinaceli". Toma de razón Soria 

(día 12) y llegada el 15. Recibí al dorso. Extraordinariamente rara. ...............................................................................  300 
F 880 D.P. 3. 1815 (10 DIC). Carta de Sigüenza a Madrid. Marca nº 3R, porteo 6 y llegada. Lujo. ...............................................  30 
F 881 D.P. 4. 1842 (27 OCT). Carta de Huesca a Jaca. Fechador primeras fechas de uso, anterior al catálogo. Muy 

interesante y rara. ...........................................................................................................................................................  90 
F 882 D.P. 4. 1841. Carta de Tarazona a Marcilla. Marca nº 4 en azul, porteo 7. Preciosa y rara en esta calidad. ......................  25 
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FP 883 D.P. 4. Historia postal de Aragón. Magnífica colección de unas 130 piezas, ordenada por poblaciones, mayoría 
época prefilatélica. La colección está montada en 78 hojas de exposición. Altísimo valor. .................................  900 

F 884 D.P. 5. 1785. Carta de Albesa a Calaf. Marca nº 3 de Balaguer. Preciosa y rara. ...............................................................  35 
F 885 D.P. 5. 1719 (29 JUL). Carta de Barcelona a Mardie. Marca nº 5. Muy rara. .......................................................................  100 
F 886 D.P. 5. 1795. Carta de Aix la Chapelle (Francia) a Barcelona. Marca "INGLATERRA" nº 113 lineal en negro de Madrid. 

Rara. ...............................................................................................................................................................................  90 
F 887 D.P. 5. 1829. Carta de Barcelona a Tarragona. En el frente marca de salida "B/CATALUÑA" en rojo y en la parte 

superior, manuscrito "Diligencia del 3 NOV 1829". .........................................................................................................  60 
F 888 D.P. 5. 1832. Carta de Barcelona a Puigcerdà, marca de origen y porte que Tizón atr buyó a recadero. Muy interesante 

y única conocida. Ex. col. Tizón. .....................................................................................................................................  150 
F 889 D.P. 5. 1845. Carta circulada correo interior de Barcelona. Fechador y marca de tránsito al frente. Rarísima. Ex. col. 

Tizón. ..............................................................................................................................................................................  90 
F 890 D.P. 5. 1843. Frontal circulado de Barcelona a Tenerife, marca "FRANCIA" lineal de tipo inédito. Muy interesante y raro.  90 
F 891 D.P. 5. 1843. Carta de Narbona (Francia) a La Bisbal. Sin marcas postales y conducida privadamente. Manuscrito "Par 

exprés". Muy interesante y rara. .....................................................................................................................................  60 
F 892 D.P. 5. 1846. Carta de La Bisbal a Barcelona, sin fechador y marca "FRANCO" nº 9, de uso general en rojo y aspado 

de franqueo. Rara así. ....................................................................................................................................................  120 
F 893 D.P. 5. 1845. Carta de Calella a La Bisbal. Fechador en amarillo. Muy bonita. ...................................................................  35 
F 894 D.P. 5. 1824. Carta de Camprodón a Barcelona. Marca "C.10/CATALUÑA" nº 1, en negro y porteo B6. Muy bonita y 

rara. .................................................................................................................................................................................  45 
F 895 D.P. 5. 1828. Carta de Camprodón a La Bisbal. Marca "C.10/CATALUÑA" nº 1 en negro. Bonita y rara. ...........................  50 
F 896 D.P. 5. 1841. Carta de Tarroja a Tortosa. Marca C.13 nº 11 en rojo de Cervera. Al dorso marca de reexpedición en rojo 

de Barcelona (nº 71). Ex colección Graus. .....................................................................................................................  50 
F 897 D.P. 5. 1858. Carta de Figueras a La Bisbal, sin franqueo. Entregada por recadero con anotación. Muy interesante. .......  25 
FC 898 D.P. 5. 1698. Envuelta dirigida de Igualada al maestro de Postas catalán de Santa María del Camí, Jaime Carreras. 

Excepcional. Ex. col. Tizón. ............................................................................................................................................  200 
F 899 D.P. 5. 1798. Carta de Igualada a Barcelona. Marca "I/CATALUÑA" nº 5 de gran formato. Muy rara. ................................  50 
F 900 D.P. 5. 1824 (5 SEP). Carta de Lleida a Francia. Marca "Cña/LERIDA" nº 10 en negro y marca de Bayona. Carta del 

ejército de los Cien mil Hijos de San Luís, mandada por correo civil. Muy rara e interesante así. ................................  75 
F 901 D.P. 5. 1820cc. Carta de Mataró a Tarragona. Marca "M.26/CATALUÑA" en negro. Aspado de franqueo al estar dirigida 

al Coronel de la 1ª sección Catalana. Rarísima. ............................................................................................................  75 
F 902 D.P. 5. 1824. Vall de Bach a Barcelona. Marca "O.30/CATALUÑA" nº 5 en negro de Olot. Porteo B6. Rarísimo origen y 

fecha inédita (primer uso conocido). ...............................................................................................................................  50 
F 903 D.P. 5. 1836. Carta de Palamós a La Bisbal. Marca "C.2L / CATALUÑA" en rojo, sin portear nº 6. Aplicada a la llegada. .  35 
F 904 D.P. 5. 1823. Carta de La Pera a La Bisbal. Sin marcas postales. Carta militar dirigida al Capitán de la 3ª Compañía del 

corregimiento de Girona. Muy interesante. .....................................................................................................................  60 
F 905 D.P. 5. 1797. Carta de Peramola a Calaf. Marca nº 1 de Oliana, en tinta de escr bir. Porteo 6. Rara. ................................  30 
F 906 D.P. 5. 1791. Carta de Reus a Núremberg. Marca nº 5 en negro. Rara. ..............................................................................  90 
F 907 D.P. 5. 1720 (20 SEP). Carta de Sant Boi a Tarragona. Marca lineal nº 5 de Barcelona. Muy rara. ....................................  75 
F 908 D.P. 5. 1786 (27 SEP). Carta de Sant Feliu de Guixols a Palafrugell. Marca "SF/PRINCIPADO/D CATALUÑA" nº 2 en 

negro. Fecha inédita y primera conocida. Muy interesante y rara. .................................................................................  150 
F 909 D.P. 5. 1823 (27 SEP). Carta de Santa Coloma de Queralt a Caldetes 'o donde se halle" y manuscrito 'con urgencia'. 

Muy rara mención de recadero. ......................................................................................................................................  30 
F 910 D.P. 5. 1824. Carta de Santa Coloma de Queralt a Barcelona. Marca manuscrita "Por Expreso" indicando correo propio 

fuera de valija. Muy interesante y rara. ...........................................................................................................................  35 
F 911 D.P. 5. 1795 (8 OCT). Carta de Sarrià a Calaf. Marca. Marca nº 8N de Girona. ..................................................................  25 
F 912 D.P. 5. 1827. Carta de Sitges a Sant Feliu de Guixols. Marca "S36/CATALUÑA" en negro. Porteo B8 1/2 de Barcelona. 

2 cortes de desinfección y manchas de vinagre. Interesante. ........................................................................................  25 
F 913 D.P. 5. 1842. Carta de Sitges a Riudoms. Marca "CATÑA 36 / FRANCA" nº 4 en negro. Muy rara. ...................................  90 
F 914 D.P. 5. 1779. Carta de Tarragona a Barcelona y reexpedida a Calaf. Marca "CATALUÑA" nº 8 en tinta de escribir. Rara. 

Ex. col. Lecha. ................................................................................................................................................................  150 
F 915 D.P. 5. 1795. Carta de Vilanova a Tarragona. Marca "Va/PRINCIPADO / D CATALUÑA" nº 4. Muy legible para esta 

marca que siempre está borrosa. Rarísima. ...................................................................................................................  120 
 916 D.P. 6. 1718/1854. Tafalla (Navarra). Colección de más de 30 piezas con distintas marcas postales, algunas raras. Muy 

interesante y raro conjunto. ............................................................................................................................................  150 
 917 D.P. 6. Conjunto de 55 piezas de la demarcación postal de Navarra, entre los siglos XVIII y XIX. Muy variadas. Algunas 

raras e interesantes. .......................................................................................................................................................  200 
F 918 D.P. 7. 1782 (6 SEP). Carta de Burgos a Azpeitía. Marca P.E. 5N y porteo 4. ....................................................................  25 
 919 D.P. 7. 1850. Envuelta de Palenzuela a Burgos. Marca nº 2 y porteo 1 R. Muy bonita y rara..............................................  40 
F 920 D.P. 8. 1795 (6 FEB). Carta de Aldenueva de Ebro a Pamplona. Marca de Calahorra nº 5N. Porteo manuscrito. Rara. ....  35 
F 921 D.P. 8. 1815 (29 MAY). Carta de Medina de Pomar a Miengo. Marca nº 5R y porteo 6. Lujo. .............................................  35 
F 922 D.P. 8. 1790 (18 FEB). Carta de Navarrete a Viana. Marca nº 1R. Posiblemente pieza única. ...........................................  80 
F 923 D.P. 8. 1843. Carta de Poza de la Sal a Laredo. Marca 1N y porteo 6. Al dorso baeza de llegada en rojo. Rara. ..............  35 
F 924 D.P. 9. 1846 (24 ENE). Carta de Potes a Polaciones. Marca nº 5R (marronosa). Rarísima. ...............................................  80 
F 925 D.P. 9. 1823 (18 Noviembre). Carta circulada de SANTANDER a ORLÉANS (Francia). Rara marca lineal roja "SANTR. 

FRANCA". Al dorso lacre del consulado de Francia en Santander. ...............................................................................  12 
F 926 D.P. 9. Conjunto de 18 piezas con variadas marcas y porteos. Alguna rara y de interés. Examinar. ..................................  100 
F 927 D.P. 10. 1824. Carta de Arechavaleta a Elgoibar. Marca "FRANCA" en rojo de Mondragón (P.E. 14). Muy rara y de lujo.  70 



F 928 D.P. 10. 1840 (25 NOV). Carta impresa de Vergara a Bilbao. Marca nº 4R, porteo 5 y al dorso marca AB en rojo. 
Preciosa y rara. ...............................................................................................................................................................  60 

F 929 D.P. 11. 1847 (7 AGO). Carta de Bilbao a Francia. Marca Baeza y franco, tránsitos  (todas en rojo) y llegada. .................  10 
F 930 D.P. 11. 1798 (17 ENE). Carta de Cegama a Azpeitía. Marca de Durango nº 2N. Rara. .....................................................  40 
F 931 D.P. 11. 1818. Carta de Bayona a Madrid. Marca P.E. 19 de Irún. Rara y de lujo. ..............................................................  70 
F 932 D.P. 11. 1842. Cata de Laredo a Sevilla. Marca nº 6R. Porteo 12. Lujo. ..............................................................................  35 
F 933 D.P. 11. 1767 (2 FEB). Carta de San Sebastián a Burdeos. Marca nº 7N. Preciosa. ..........................................................  35 
F 934 D.P. 11. 1812 (12 JUN). Carta de San Sebastián a Mondragón. Marca nº 20R. Porteo 5. Bonita. ......................................  30 
F 935 D.P. 11. 1766 (22 NOV). Carta de Tolosa a La Guardia. Marca nº 2N. Muy rara. Lujo. .......................................................  50 
F 936 D.P. 11. 1844. Carta de Bayona a Tudela. Preciosa marca "FRANCIA" en azul (P.E. 20). Muy rara. .................................  70 
F 937 D.P. 11. 1823. Carta de Zarauz a Londres. Manuscrito por Bayona. Marca de San Sebastián nº 24R. Rara. ....................  35 
F 938 D.P. 12. 1842 (9 MAR). Carta de Naval Moral de la Mata a Trujillo. Marca nº 3N. Porteo 5. Rara. .....................................  50 
F 939 D.P. 13. 1853. Carta de Zarza a Trujillo. Marca de Cabeza de Buey y tasada a la llegada 1R. Rara así. ...........................  30 
F 940 D.P. 13. 1845 (19 ABR). Carta de Montemolín a Badajoz. Marca nº 1N y porteo 5. Rara. ..................................................  30 
F 941 D.P. 13. 1845 (31 MAR). Carta de Usagre a Zafra. Rarísima. Marca nº 1N. Rarísima. Porteo 5. Posiblemente pieza 

única. ..............................................................................................................................................................................  100 
F 942 D.P. 14. 1825 (2 OCT). Carta de Zazuar a El Burgo de Osma. Marca de Aranda de Duero nº 3N. .....................................  35 
F 943 D.P. 14. 1822. Carta de Chane a Medina de Campo. Marca de Cuéllar nº 2R. Porteo 5. ....................................................  25 
F 944 D.P. 14. 1831 (7 AGO). Carta de Palencia a Coruña. Marca nº 7 (naranja) y porteo 7. Lujo. ..............................................  25 
F 945 D.P. 14. 1787 (19 SEP). Carta de Segovia a Marsella. Marca nº 5N. Rara. .........................................................................  45 
F 946 D.P. 14. 1738 (1 SEP). Carta a Valladolid. Marca nº 2N. Rara. ............................................................................................  45 
F 947 D.P. 14. 1801. Carta de Valladolid a Madrid. Marca nº 12N. Porteo 5. ................................................................................  25 
F 948 D.P. 14. 1855. Carta de Villacastín a Abades. Marca nº 5A (en el interior). Rarísima. .........................................................  60 
FC 949 D.P. 14. 1765 (23 MAY) en carta de Zamora a Villagarcía de Campos. Marca "Z/LEON" nº 3 en tinta de escribir y porteo 

manuscrito 3. Rarísimo uso de la marca. .......................................................................................................................  180 
 950 D.P. 15. 1762. Carta de Astorga a Laval (Francia). Marca nº 2. Muy rara. ...........................................................................  50 
F 951 D.P. 15. 1817 (3 JUL). Carta de León a Valladolid. Marca nº 8N, porteo 5. Rara. ...............................................................  40 
FC 952 D.P. 15. 1766. Carta de Salamanca a Villagarcía de Campos. Marca lineal "LEON" nº 3 en negro. Raro uso de la marca 

en Salamanca. ................................................................................................................................................................  250 
F 953 D.P. 16. 1769 (20 JUN). Carta de Melón a Santiago. Marca de Orense nº 1N. Rarísima. ...................................................  60 
F 954 CUBA. 1841. Carta de Santiago de Cuba a Madrid. Marca "GALICIA/CORUÑA" en azul. Carta depositada en Galicia. 2 

Cortes de desinfección y manchas de Vinagre. Interesante y rara. ...............................................................................  60 
F 955 D.P. 17. 1847. Carta de Madrid a Pamplona y reexpedida a Marsella. Al dorso marca "SECCION INTERVENTOR A/DE 

BURGOS" nº 33. Rarísima pieza de referencia. Ex col. Tizón. ......................................................................................  150 
F 956 D.P. 18. Rarísima plica circulada de Tarrancón a A bacete, sin fechar. Marca "FRANQUEADO/TARRANCÓN" en rojo 

(P.E. 7). Desconocida sobre documento fechado. Preciosa. .........................................................................................  150 
F 957 D.P. 19. 1731. Carta de Valencia a Francia. Marca P.E. 3. Preciosa y extraordinariamente rara. .......................................  160 
F 958 D.P. 19. 1745 (23 JUN). Carta de Valencia a Marsella. Marca nº 7N. Preciosa. ..................................................................  45 
F 959 D.P. 21. 1838. Carta de Águilas a Santander. Marca en rojo de Lorca ilegible. Porteo 8. Muy interesante carta 

desinfectada. ...................................................................................................................................................................  50 
F 960 D.P. 21. 1838. Carta de Elche a Alicante. Bonita. ................................................................................................................  20 
F 961 D.P. 21. 1790 (8 Junio). Carta circulada de MURCIA a NUREMBERG (Alemania). Nítida marca en recuadro negro 

coronado "MRCIA". Al lado porteo manuscrito "36". Raro destino en esta época. Preciosa y rara. ..............................  30 
F 962 D.P. 21. 1842 (19 SEP). Carta de Orihuela a Alicante. Fechadores de origen y llegada. Muy rara e interesante. Primeras 

fechas de uso del baeza en esta demarcación. Ex col. Lecha. ......................................................................................  120 
F 963 D.P. 22. 1843 (15 SEP). Carta de Herencia a Ciudad Real. Marca nº 1R y porteo. Preciosa. .............................................  35 
F 964 D.P. 23. 1796 (32 DIC). Carta de Calzada de Calatrava a Ciudad Real. Marca de Almagro nº 1R y porteo manuscrito. 

Rara. ...............................................................................................................................................................................  35 
F 965 D.P. 23. 1828 (22 ABR). Carta de Aldea del Rey a Madrid. Marca "MANZs/FRANQUEADO" de Manzanares, en rojo 

(P.E. 8). Rarísima. ..........................................................................................................................................................  90 
FC 966 D.P. 24. 1775. Frontal de certificado circulado de Antequera a Pedrera(Sevilla). Manuscrito "Certificazn a 

Antequera". Al dorso firmado por escribano "Joseph Gutierrez". Es uno de los certificados más antiguos 
que se conocen de Andalucía. .....................................................................................................................................  500 

F 967 D.P. 24. 1823 (16 SEP). Carta de Baeza a Francia. Marca en rojo "BAEZA". Lujo. .............................................................  40 
F 968 D.P. 24. 1836. Carta de Pozoblanco a Trujillo. Marca nº 3R y porteo 8. Lujo. .....................................................................  35 
F 969 D.P. 24. 1834. Envuelta de Rute a Madrid. Marca nº 1R. Porteo 10. Muy rara. ...................................................................  60 
F 970 D.P. 24. Extraordinario frente de plica con la marca "ÚBEDA/FRANCA" (P.E. 4). Manuscrito porteo 10 R.S. Única pieza 

conocida. Lujo. ................................................................................................................................................................  160 
F 971 D.P. 25. 1804 (30 ABR). Carta de Gibraltar a Tarragona. Marca de San Roque nº 3R. Bonita. ..........................................  35 
F 972 D.P. 25. 1794 (15 ENE). Carta de Granada a Teruel. Marca nº 6R y porteo 6. Lujo. ...........................................................  35 
F 973 D.P. 25. 1794 (13 AGO). Carta de Granada a Ciudad Real. Marca nº 5R. Porteo 6. Rarísima. Lujo. ..................................  45 
F 974 D.P. 25. 1805 (8 AGO). Carta de Mortos a Madrid. Marca nº 1R. Porteo 7. Preciosa. .........................................................  35 
F 975 D.P. 25. 1761 (15 JUL). Carta de Sevilla a Gand (Bélgica). Marca nº 5R. Lujo. ..................................................................  35 
F 976 D.P. 25. 1778 (18 NOV). Carta de Sevilla a Gand (Bélgica). Marca nº 7R. Lujo. .................................................................  40 
F 977 D.P. 26. 1707. Carta de Cádiz a Anvers (Bélgica). Sin marcas postales. Preciosa. ............................................................  60 
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F 978 D.P. 26. 1830 (7 JUN). Carta de Cádiz a París. Marca lineal en rojo y "ESPAGNE PAR ST JEAN DE LUZ" en negro. 
Porteo 3. .........................................................................................................................................................................  10 

F 979 D.P. 26. 1843 (18 ENE). Carta de Gibraltar a Cádiz. Manuscrito "FRANCA" y marca "FRANCO" general. Al dorso 
fechador de San Roque. Rarísima. .................................................................................................................................  160 

F 980 D.P. 26. 1831 (17 JUN). Carta de Liverpool a Jerez. Marca nº 70R. ....................................................................................  25 
F 981 D.P. 26. 1834 (6 FEB). Carta de Jerez a Londres. Marca de la Oficina Consular Inglesa nº 26. Lujo. ................................  40 
F 982 D.P. 28. 1762 (21 AGO). Carta de Palma a Marsella (Francia). Marca nº 3N. Preciosa y rara. ...........................................  50 
F 983 D.P. 28. 1807. Carta de Palma a Posmouth (Gran Bretaña). Marca nº 7N. Lujo. ................................................................  45 
F 984 1810. Carta de Veracruz a La Habana. Marca en rojo "YNDIAS". Mms. "Goleta Dorada". ..................................................  120 
F 985 1811. Carta de La Habana a Veracruz. Marca YNDIAS en rojo. Lujo. .................................................................................  120 
 
  TROPAS FRANCESAS EN ESPAÑA 
F 986 1811(14 MAI). Carta de Valladolid a Francia. Marca "Bau CENTRAL ARM. d'ESPAGNE". Rara. .......................................  150 
F 987 1811(24 FEB). Carta de Valladolid a Besançon (Francia). Marca "Bau CENTRAL / ARM. D'ESPAGNE (IX-67) en negro. 

Porteo mms "10 décimas". Manchas de vinagre y un discreto corte de desinfección. Preciosa. ...................................  150 
F 988 1826 (10/2). Carta con la marca "(B) ARM. D'ESPAGNE", remitida desde Cádiz. ...............................................................  100 
 989 1842. Frontal circulado de Montpellier al General Pallafox, Duque de Zaragoza en Madrid. Rarísimo................................  80 
 
  PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO 
FC 990 Ø 6. 1851. Envuelta circulada de Torremocha a Valencia. Mat. suplente que consiste en dos trazos paralelos en tinta de 

escr bir. Certificado COMEX. Rarísima. ..........................................................................................................................  200 
 991 Lote de 25 cartas, Isabel II. Fechadores de Aragón, tipo II. Alto valor. Examinar. ...............................................................  95 
FC 992 Ø 13 en carta de Zaragoza a Huesca. Bonita carta de doble porte. Rara. ...........................................................................  250 
 993 Cantabria. Lote de 23 cartas/envueltas entre los años 1852 y 1866. Alguna rara. ...............................................................  75 
F 994 Ø 17(2). 1853 (15 Octubre). Preciosa carta circulada de BARCELONA a TERRACINA (Italia) con una pareja de sellos 

de 6 cuartos rosa. Tarifa de doble porte hasta la frontera. Diversas marcas en el anverso. Al dorso tránsito y 
llegada. Apellido del destinatario recortado que no desmerece el interés y rareza de la carta. .....................................  120 

FC 995 Ø 18 en frontal de doble porte, circulado de Granada a Úbeda. Doblez de archivo Certificado GRAUS. ............................  200 
 996 Conjunto-estudio de unas 200 piezas historia postal de la provincia de Almería. Destaca Cuevas de Vera y Vélez 

Rubio. Entre los años 1854 y 1875. Interesante conjunto. .............................................................................................  200 
 997 Ø 48 en carta de Madrid a Puerto de la Orotava. Mat. R.C. 1. Manuscrito "CANARIAS". Rara circulación. ........................  90 
 998 Lote de 36 piezas de historia postal, franqueadas con sellos del 4 Ctos. (diversas emisiones). Muy variadas. Examinar. .  30 
F 999 1862. Frontal de la Alcaldía de Cardona con marca de franquicia en azul de la Alcaldía. Fechador tipo 1857. ..................  LIBRE 
F 1000 Ø 72 en cata de Barcelona a La Habana, el 1865. Manuscrito "por vapor correo Español". Bonita y rara. .........................  90 
F 1001 Ø76(2) en carta de Cáceres a Francia. Doble porte. ............................................................................................................  100 
 1002 Ø 96( en 2 cartas circuladas de Barcelona a Huesca, una con fechador invertido) más Ø 154+164 en carta de 

Calatayud a Barcelona, fechador de salida invertido. .....................................................................................................  25 
FC 1003 Ø 96HPN en carta circulada de Valladolid a Sevilla, el 4/10/1869. Dictamen GRAUS". Rarísima. ......................................  300 
FC 1004 Ø 98HPN en carta de Madrid a Talavera de la Reina, el 4/5/1869. Certificado GRAUS. Rarísima. ...............................  600 
F 1005 Ø 133(tira de 4) en carta de Madrid a París, en 1874. ..........................................................................................................  40 
F 1006 Ø 204(2) en carta certificada de Palma a Alger, el año 1881. ..............................................................................................  100 
 1007 Lote de 22 piezas de historia postal, época clásica. Muy variadas. Examinar. ....................................................................  20 
F 1008 Ø 216. 1900 (Marzo). Tarjeta postal de Granada (Torre de la Vela y ciudad) de Hauser y Menet (nº 172) circulada con 

tarifa de impresos (5 cts.) a MÓNACO. Matasellos de llegada. Preciosa y rara. ...........................................................  8 
F 1009 Ø 218. Dos distintas tarjetas postales de Hauser y Menet de CORRIDA DE TOROS (Un coleo y suerte de vara). Una de 

ellas circulada el 30 de Diciembre de 1900 con sello de 10 cts. bermellón de BARCELONA a CONQUES (Francia). .  8 
 1010 Lote de 8 fragmentos de plica con franqueos múltiples (bastantes sellos), de Burgos y Vizcaya. Principios siglo XX. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1011 Lote de 19 cartas circuladas al extranjero, entre los años 1900 y 1920. Examinar. .............................................................  30 
F 1012 Ø 242 en T.P. a Barcelona, en 1908. Mat. cartería Lérida-Borjas. .......................................................................................  6 
F 1013 Ø 243 en tarjeta circulada a Gran Bretaña, mat. cartería BARCELONA/BADALONA. Rara. ...............................................  30 
 1014 Lote de 4 T.P. con mat. de estación de Barcelona, Zumárraga, Santander y San Sebastián. Entre los años 1907 y 1930,  8 
 1015 Sobre con diversos fragmentos de plica, entre los años 1910 y 1920. Matasellos de Galicia. ............................................  20 
 1016 Lote de 8 fragmentos de Plica certificados. Franqueos Medallón. Todos de Galicia. Examinar. .........................................  20 
 1017 Lote de 32 piezas de Historia Postal, desde Alfonso XIII hasta años 80. Examinar. ............................................................  40 
 1018 Lote de 24 sobres mayoría con marcas de cartería de Alfonso XIII. Muy interesante. Examinar. ........................................  90 
F 1019 Ø 292/96 en carta correo aéreo de Barcelona a Málaga, el 3/5/1920. Al dorso llegada.......................................................  40 
 1020 Lote de 38 piezas de historia postal, con franqueos mecánicos. Años 30/60. Destaca Guerra Civil. Examinar. .................  18 
F 1021 Ø 598 en carta circulada a Alemania. Mat. correo marítimo "Atlantische Inselfahrt M/S Cordillera", año 1933. ..................  75 
 1022 3 T.P. con mat. Ambulante Marítimo Palma de Mallorca (años 1935/50). ............................................................................  6 
 1023 Caja con 630 sobres con matasellos especiales, años 1939/60. Alguno muy interesante. ..................................................  120 
F 1024 Ø 889/96. Serie del Pilar completa en carta certificada a Holanda. Ligeras sombras del tiempo. Rarísima. .............  650 
 1025 7 Cartas con diversas marcas de franquicia. Años 1941/1993. ............................................................................................  12 
F 1026 Ø 927 en carta de Palma a Barcelona, en 1948. Mat. Buzón Vapor-Correo. .......................................................................  6 
F 1027 Ø 990 en carta certificada 1er. día de emisión. Lujo. ............................................................................................................  25 



 1028 Fichero con cientos de sobres 1er. día, desde 1950 hasta años 70. Hay interesantes. Examinar.......................................  80 
 1029 Ø 1118 (San Francisco Javier) en sobre 1er. día. Ligeras sombras del tiempo. ..................................................................  LIBRE 
 1030 Fichero con sobres con matasellos especiales y tarjetas máxima. Años 60/80. Examinar. .................................................  25 
 1031 3 Ficheros con cientos de S.P.D. y tarjetas años 60/90. En distintas cantidades. Examinar. ..............................................  45 
 1032 Gran caja (14 Kg) con cientos de sobres 1er. día años 70. Muchos con sombras del tiempo. Examinar. ...........................  20 
 1033 Lote de 139 marcas de franquicia mayoría recortadas. Años 70/80. Examinar. ...................................................................  20 
 1034 Caja con cientos de sobres 1er. día, años 70/80. Examinar. ................................................................................................  20 
 1035 2 Álbumes con matasellos especiales de Aragón. Años 70/80. Examinar. ..........................................................................  30 
 1036 Caja con cientos de piezas de Historia Postal, años 80. Mat. conmemorativos. Examinar. .................................................  15 
 1037 Caja con cientos de sobres 1er. día y tarjetas máximas, años 80/90. En distintas cantidades. Examinar. ..........................  15 
 1038 2 Cajas con decenas de piezas de Historia Postal, 2º Centenario. Examinar. .....................................................................  LIBRE 
 1039 Caja con SPD 2º Centenario. Algunos de Andorra. Examinar. .............................................................................................  18 
 1040 Caja con decenas de piezas de historia postal, 2º Centenario. Mayoría matasellos especiales. Examinar. .......................  20 
 1041 Caja con cientos de piezas de historia postal, 2º Centenario. Algún valor interesante. Examinar. ......................................  50 
F 1042 Ø 3756/3766. Hojitas sin dentar España'2000 en sobres circulados. Raras. .......................................................................  16 
 1043 Lote de 40 sobres con matasellos diferentes de Andalucía. Examinar. ...............................................................................  LIBRE 
 1044 Caja con cientos de sobres circulados, bastante modernos. Examinar. ...............................................................................  LIBRE 
 1045 Lote de 15 sobres/SEP, sellos usados de España, etc. Examinar. ......................................................................................  LIBRE 
 1046 Caja con sobres 1er día, circulados, conmemorativos, etc. Diferentes épocas. Examinar. .................................................  20 
 1047 Caja con cientos de cartas correspondencia filatélica. Examinar. ........................................................................................  25 
 1048 Caja con 3 álbumes y caja con sobres y tarjetas máximas. Examinar. ................................................................................  30 
 1049 Lote de sobres 1er. día muy modernos. Montado en álbum. ................................................................................................  30 
 1050 Gran caja con cientos de sobres con matasellos rodillo. Examinar. .....................................................................................  45 
 1051 Lote de piezas de historia postal de la Comunidad Valenciana, desde prefilatelia hasta Estado Español. Hay piezas 

interesantes. Examinar. ..................................................................................................................................................  50 
 1052 2 ficheros con correspondencia filatélica, bastante modernos. Examinar. ...........................................................................  50 
 
  ENTERO POSTALES 
 1053 Ø E.P. 88/89. Matasellos 1er. día. Lujo.................................................................................................................................  LIBRE 
 1054 Colección entre los años 1973 y 1993, compuesta por 90 E.P. nuevos y usados. Diferentes. Cat. 170 €...........................  LIBRE 
 1055 Gran caja con cientos de sobres entero postal, nuevos y usados. En distintas cantidades. Examinar. ...............................  45 
 1056 Gran caja con ficheros con miles de Sobres Entero Postal nuevos y usados. En distintas cantidades. Examinar. .............  60 

HISTORIA POSTAL - GUERRA CIVIL 
F 1057 Ø 687 en T.P. de Sitges a Niza, el 1/8/36. Tasada a la llegada. ..........................................................................................  6 
F 1058 CarTa de Cádiz a Tetuán, el 17/1/37. Banda de censura de Tetuán. Bonito. .......................................................................  30 
F 1059 Carta circulada interior de Burgos el 10/2/37, con franqueo de 6 sellos móviles. ................................................................  60 
F 1060 Ø 823 en frontal de Yesa a Ollo (Navarra), en 1937. Censura de Sangüesa. ......................................................................  6 
F 1061 Ø 823 (bisectado) y viñeta de Málaga en tarjeta de Antequera a Málaga, el 1937. Banda de censura de Antequera. ........  12 
F 1062 Carta circulada de Rociana (Huelva) a Huelva. Franqueado con sellos móviles. Doblez de archivo. Año 1937. ................  16 
F 1063 Carta de Fuente Obejuna a Sevilla, en 1937. Marca de censura y llegada al dorso. ...........................................................  12 
F 1064 Ø 825. 1938 (22 Noviembre). Sobre circulado de LAS PALMAS a BREBACH (Alemania). Marca lineal "Por Vapor Gran 

Canaria". Raro. ...............................................................................................................................................................  LIBRE 
F 1065 Carta de Velez Málaga a Granada, en 1938, con viñeta. Bonita. .........................................................................................  8 
F 1066 Carta de Lucena a Antequera, el 31/3/39. Con sello móvil de 30 Cts. Marca de censura. ...................................................  12 
F 1067 Carta de Barcelona a Burriana (Castellón), el año 1939. Censura de Tarragona y marca "Devuelta", al dorso manuscrito 

"En la zona roja". ............................................................................................................................................................  20 
F 1068 Carta de Falset a Barcelona. Interesante. .............................................................................................................................  45 
F 1069 Lote de 51 cartas montadas en á bum. Examinar. ................................................................................................................  100 
 
  TROPAS ITALIANAS EN ESPAÑA 
F 1070 1937 (20 Noviembre).  Sobre circulado con sello italiano de 50 cent. violeta a ROMA. Matasellos fechador "UFFICIO 

POSTALE SPECIALE 2/20.11.37". Al dorso llegada. Precioso y raro............................................................................  10 
F 1071 1939 (26 Febrero).  Tarjeta postal de Barcelona circulada con sello italiano de 20 cent. rojo a Ufficio Postale en 

TRÍPOLI. Matasellos fechador "UFFICIO POSTALE SPECIALE/26.2.39". Preciosa y rara...........................................  10 
 
  BARCOS DE EEUU EN ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA 
F 1072 Sobre ilustrado con sello Estadounidense de 3 cents. violeta, con matasellos fechador Americano "U.S.S. SHAW-

3/6/1937-TOULON-FRANCE". ........................................................................................................................................  10 
F 1073 Sobre con sello Estadounidense de 2 cents. rojo, con matasellos fechador Americano "U.S.S. RALEIGH-1/1/1937-

VILLEFRANCHE-FRANCE.". ..........................................................................................................................................  10 
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  REFUGIADOS ESPAÑOLES 
F 1074 1939 (30 Octubre). Sobre escrito probablemente por un refugiado español desde el Campo Francés de Refugiados 

Españoles de NIEDERHASLACH (Bas Rhin). Circulado a BARCELONA. Matasellos fechador hexagonal 
"NIEDERHASLACH/BAS RHIN/30-10/39". Marcas de llegada al dorso. Este campo de refugiados españoles de 
Niederhaslach sale mencionado en la página 88 del libro de Francisco Aracil "LA GUERRA CIVIL EN LA HISTORIA 
POSTAL". Rarísimo. .......................................................................................................................................................  30 

F 1075 Tarjeta postal "LES ENFANTS D´ESPAGNE AU HOME EMILE VANDERVELDE-OOSTDUINKERKE". Editada en 
Bélgica por el "COMITÉ D´AIDE A L´ESPAGNE" de Bruselas y vendida al precio de 0,60 fr. a beneficio de los niños 
de España. Preciosa y muy rara. ....................................................................................................................................  50 

 
  DIVISIÓN AZUL 
F 1076 1942 (6 ENE). Carta de San Mateo (Castellón) al frente ruso (feldpost 249458B). Rarísimas las carta dirigidas al frente.  50 
 1077 1942 (13 ENE). Carta de San Mateo (Castellón) al frente ruso (feldpost 249458B). Rarísimas las carta dirigidas al 

frente. ..............................................................................................................................................................................  50 
 
  BIBLIOGRAFÍA 
 1078 Catálogo de las tarjetas postales de la Guerra Civil Española, zona Republicana. 1936-39, por Julio Allepuz. ..................  55 
 1079 Catálogo de “Marcas utilizadas por la Censura postal Nacional 1936-45”, por Ernst Heller. Año 2000. Nuevo.. ................  20 
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 1118 MÉXICO. Lote de 30 piezas de historia postal con sellos de Miguel Hidalgo. Examinar. ....................................................  40 



 1119 MÉXICO. Lote de 100 piezas de historia postal sobre la emisión de M. Hidalgo. Examinar. ...............................................  100 
 1120 MÉXICO. Lote de 8 sobres del siglo XIX y principio del XX. Hay piezas interesantes. Examinar. .......................................  100 
F 1121 PERÚ. 3 cartas con franqueos de las primeras emisiones. Raras. ......................................................................................  250 
 1122 PERÚ. Lote de 7 cartas entre los años 1900 y 1940. ...........................................................................................................  60 
 1123 POLONIA. Lote de 100 tarjetas Entero Postal diferentes. Examinar. ...................................................................................  LIBRE 
 1124 PORTUGAL. Lote de 24 E.P. (6 dobles). 5 Circulados. Primeras emisiones. Alto valor. .....................................................  25 
 1125 RUSIA. 25 Sobres circulados durante los años 1950/60. Todos diferentes, con franqueos filatélicos. Buena calidad. .......  15 
 1126 RUSIA. Lote de 25 sobres circulados con franqueos filatélicos, años 50/60. Todos diferentes. Buena calidad. .................  15 
 1127 RUSIA. Lote de 25 sobres con franqueos filatélicos, años 60. Buena calidad. ....................................................................  20 
 1128 SUECIA. Caja con más de 500 piezas de Historia Postal. Examinar. ..................................................................................  LIBRE 
 1129 SUECIA. Lote de 190 tarjetas postales, mayoría del servicio filatélico. Muchas con sellos. Años 70. Examinar. ................  20 
 1130 SUECIA. Lote de 182 cartas entre los años 1890/1950. Interesante conjunto. Examinar. ...................................................  45 
 1131 SUIZA. Caja con cientos de sobres circulados, diversas épocas. Examinar. .......................................................................  25 
 1132 SUIZA. Fichero con sobres circulados (años 60/70) y algunas tarjetas (mundiales). Examinar...........................................  25 
 
  LOTES 
 1133 PAÍSES SUDAMERICANOS. Lote de 75 sobres circulados, diferentes épocas. Examinar. ................................................  30 
 1134 Lote de decenas de sobres repetidos en distintas cantidades, mundiales. Examinar. .........................................................  LIBRE 
 1135 Lote de decenas de piezas de Historia Postal, destaca Alemania Imperio. Examinar. ........................................................  LIBRE 
 1136 Lote de 88 sobres 1er. día mundiales, años 60/90. Variados. ..............................................................................................  10 
 1137 Caja con centenares de piezas de historia postal mundiales, destacan modernas. Examinar. ...........................................  20 
 1138 Lote de 52 sobres circulados en primeros vuelos mundiales, avión Boeing 737. .................................................................  30 
 1139 Buen conjunto de 45 E.P. antiguos mundiales, nuevos y circulados. Examinar. ..................................................................  30 
 1140 Lote de 10 tarjetas y sobres aéreos, antiguos. Bonito conjunto. Examinar. .........................................................................  30 
 1141 Lote de 19 cartas mayoría primeros vuelos/aéreas, países Africanos. Hay interesantes. ....................................................  32 
 1142 Fichero con cientos de piezas de historia postal de Austria, Bélgica, Argentina y Canadá. Todas épocas. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  60 
 1143 Caja con 600 sobres y tarjetas países Europeos, todas épocas. Examinar. ........................................................................  60 
 1144 Caja con cientos de sobres mundiales, muchos correspondencia filatélica. Examinar. .......................................................  60 
 1145 Buen lote de 100 aerogramas mundiales, mayoría antiguos. Destacan Colonias Inglesas. Alto valor. Examinar. ..............  65 
 1146 Lote de 30 cartas mayoría primeros vuelos/aéreas, países Asiáticos. Hay interesantes. ....................................................  70 
 1147 Buen lote de 75 piezas de historia postal mundial, poco habituales. Incluye cartas, enteros postales, aerogramas, 

postales, sobres, etc. Muy alto valor. Examinar. ............................................................................................................  120 
 1148 Lote de 184 piezas de Historia postal mundial, desde prefilatelia hasta 1900. Algunas interesantes. Examinar. ................  120 

 ESPAÑA – SELLOS Y SERIES EN CANTIDAD 
 1149 (*) 6. 6 Ctos. Aparentemente nuevos. Examinar. Cat. 500 €. ...............................................................................................  32 
 1150 Ø 48. 8 sellos con fechadores de Salamanca. ......................................................................................................................  LIBRE 
 1151 Ø 48. 10 sellos con fechadores de Sevilla. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1152 Ø 52. 4 Ctos. Lote de unos 40 sellos con diversos matasellos, algunos interesantes. Examinar. .......................................  LIBRE 
 1153 Ø 64. 9 sellos con fechadores de Barcelona. .......................................................................................................................  LIBRE 
 1154 * 213(3), 214(2), 217(2), 218 y 221. Pelón. Bastante bonitos. Cat. 449 €. ...........................................................................  36 
 1155 Ø 219. Pelón. 15 Cts. 22 sellos con matasellos raros/curiosos. Examinar. ..........................................................................  18 
 1156 Ø 219. Pelón. 15 Cts. 20 Sellos con marcas de cartería. .....................................................................................................  24 
 1157 Ø 219. Pelón. 15 Cts. 24 sellos con marcas de cartería. ......................................................................................................  26 
 1158 Ø 219. Pelón. 15 Cts. 19 sellos con marcas de cartería, todas raras. ..................................................................................  28 
 1159 Ø 219. Pelón. 15 Cts. 25 sellos con marcas de cartería. ......................................................................................................  30 
 1160 Ø 219. Pelón. 15 Cts. 30 Sellos con marcas de cartería. .....................................................................................................  36 
 1161 (*) 243. Cadete. 10 Cts. 28 sellos. Centrajes diversos. Cat. 280 €. ......................................................................................  20 
 1162 ** 355. Cruz Roja. 25 Cts. 198 sellos en hojas. Cat. 297 €. ..................................................................................................  30 
 1163 ** S.R. 1/6. 32 series en bloque, posiblemente reimpresiones. Examinar. ...........................................................................  20 
 1164 Ø F.R. 11/18. Cervantes. 10 Series. .....................................................................................................................................  12 
 1165 ** F.R. 11/18. 4 Series. Cat. 64 €. .........................................................................................................................................  22 
 1166 ** 453. Sevilla Barcelona. 4 Ptas. 2 Sellos. Centrajes aceptable/bonito. ..............................................................................  32 
 1167 ** 490(25) y 494(14). Vaquer. 2 y 20 Cts. Centrajes aceptables. Cat. 330 €. .......................................................................  36 
 1168 ** 517/30 y ** 517/30. Goya. Bonitas. Cat. 60 €. ...................................................................................................................  15 
 1169 ** 547/57. Descubrimiento. 4 sellos de cada a falta del 25 Cts. Cat. 84 €. ...........................................................................  22 
 1170 ** 566 y 583. Iberoamericana. 1 y 5 Cts.  30 sellos de cada, algunos óxido. Examinar. Cat. 163 €. ....................................  LIBRE 
 1171 ** 566 y 583. 30 sellos de cada. Algunos óxido. Examinar. Cat. 163 €. ...............................................................................  LIBRE 
 1172 ** 567, 575, 576, 578 y 580. 6 Sellos de cada valor. Iberoamericana. Cat. 173 €. ...............................................................  LIBRE 
 1173 ** 572(40) y 573(40). Iberoamericana. Algunos óxido. Cat. 96 €. .........................................................................................  LIBRE 
 1174 ** 572(40) y 573(41). Alguno óxido. Examinar. Cat. 96 €. ....................................................................................................  LIBRE 
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 1175 ** 636. Montserrat. 1 Cts. 100 sellos en 2 hojas. ..................................................................................................................  LIBRE 
 1176 ** 658. 25 Cts. Pablo Iglesias. 2 Sellos muy bien centrados, uno ligera rotura y otro esquina roma. Cat. 224 €. ................  LIBRE 
 1177 ** 662(20), 665(10), 666(10), 670(10), 672(30), 673(20), 674(10) y 675(20). Personajes. Cat. 217 €. ................................  18 
 1178 ** 731/40. Personajes. 2 Series. Centrajes diversos. Cat. 60 €. ...........................................................................................  LIBRE 
 1179 ** 731(100), 732(35), 733(10), 737(20), 738(50) y 739(10). Personajes. Cat. 115 €. ...........................................................  10 
 1180 ** 731/40. Personajes. 4 Series. Cat. 120 €. .........................................................................................................................  14 
 1181 ** 731/40. Personajes. 4 Series. Cat. 120 €. .........................................................................................................................  14 
 1182 * 731/40. Personajes. 5 Series. Cat. 150 €. ..........................................................................................................................  14 
 1183 ** 731/40. Personajes. 4 Series. Cat. 120 €. .........................................................................................................................  16 
 1184 ** 742/44. Cifras. 2 series bien centradas. Cat. 80 €. ...........................................................................................................  12 
 1185 ** 742/44. Cifras. 6 series. Bonitas. Cat. 240 €. ....................................................................................................................  28 
 1186 ** 742/44. 3 series de cada. Lujo. Cat. 120 €. .......................................................................................................................  28 
 1187 ** 745/50. 50 series a falta del 20 Cts. Cat. 100 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
 1188 ** 745/50. Cifras. 50 Series. Cat. 120 €. ...............................................................................................................................  LIBRE 
 1189 ** N.E. 30. 2 sellos, bonitos. Cat. 160 €. ...............................................................................................................................  14 
 1190 * 755(5), 761/62(6) y 763(2). Algunos valores con sombras del tiempo. Cat. 278 €. ............................................................  40 
 1191 ** 761(24). 1º Mayo. Cat. 108 €. ...........................................................................................................................................  13 
 1192 ** 767/68(3) y 770/72A(4). Bonitos. Cat. 146 €. ....................................................................................................................  20 
 1193 ** 767/68(4) y * 767/68(2). Cruz Roja. Cat. 112 €. ................................................................................................................  20 
 1194 ** 767/68. Cruz Roja. 7 Sellos de cada. Lujo. Cat. 224 €. ....................................................................................................  36 
 1195 ** 770/72A. 6 de cada. Cat. 240 €. ........................................................................................................................................  45 
 1196 ** 789/90. Defensa de Madrid. 2 Series. Cat. 100 €. ............................................................................................................  14 
 1197 ** 789/90. Defensa de Madrid. 3 series. Algún sello ligeras sombras del tiempo. Cat. 150 €. .............................................  28 
 1198 ** 789. Defensa de Madrid. 38 sellos, algunos óxido. Cat. 294 €. ........................................................................................  30 
 1199 ** 789/90(3) y 770/72B(3). Bonitos. Cat. 225 €. ....................................................................................................................  38 
 1200 ** 795. Milicias. 45 Cts. Hoja de 50 sellos. Centraje normal. Cat. 250 €. .............................................................................  18 
 1201 ** 802, 803(20), 805(6), 806(12), 807(6), 808(8), 810(4) y 811(8). Cat. 160 €. .....................................................................  18 
 1202 ** 802/11. Junta de Defensa. 4 series en bloques de 4 sin el 50 Cts. Cat. 120 €. ................................................................  20 
 1203 ** 802(8), 803(20), 804(8), 806(14), 807(9), 808(11), 810(9) y 811(9). Cat. 267 €. ..............................................................  28 
 1204 ** 802/11. Junta de Defensa. 2 Series cortas. Cat. 120 €. ....................................................................................................  36 
 1205 ** 803(16), 806(10), 807(8), 808(10) y 811(12). Junta de Defensa corta. Cat. 176 €. ..........................................................  20 
 1206 ** 807 y 808. Junta de Defensa. 25 y 30 Cts. 500 sellos. Algunos con óxido. Examinar. .....................................................  30 
 1207 ** 814(30), 815(30), 817(10), 818(10), 821(20), 826(10) y 827(10). Cid e Isabel. Cat. 52 €.................................................  LIBRE 
 1208 ** 833/35. Año Santo. 2 Series. Bonitas. Cat. 160 €. ............................................................................................................  30 
 1209 ** 841(12), 843(15), 844A(2, defectos goma) y 857/58(10). Personajes. Cat. 165 €. ...........................................................  16 
 1210 ** 841(17), 843(4) y 857(15). Isabel. Cat. 120 €. ..................................................................................................................  10 
 1211 ** 841/844A(2) y 845/46(4). Fernando. Cat. 232 €. ...............................................................................................................  36 
 1212 ** 841(10), 843(18), 844(2), 841A(8) y * N.E. 58/59 (2 series, goma mate). Examinar. Cat. 564 €. .....................................  75 
 1213 ** 845/46. Fernando aéreo. Bloque de 4 más 2 sellos. Bonitos. Cat. 48 €. ..........................................................................  8 
 1214 ** 845/46. 15 Series. Cat. 120 €. ...........................................................................................................................................  24 
 1215 ** 845/46 /16) y 840(2). Lujo. Cat. 272 €. ..............................................................................................................................  40 
 1216 ** 849. H.B. Ejército y Marina. 3 Juegos. Lujo. Cat. 135 €. ...................................................................................................  40 
 1217 ** 869(29) y 871(26). Cat. 90 €. ............................................................................................................................................  LIBRE 
 1218 ** 880/86(2) y 940/47(2). De la Cierva. Cat. 130 €. ...............................................................................................................  25 
 1219 ** 889(260), 890(232), 891(235), 892(230), 893(284), 894(234), 895(230), 896(220), 897(229), 899(41) y 900(22). Pilar 

corta en distintas cantidades. Cat. 5542 €. .....................................................................................................................  330 
 1220 ** 919/30. Franco. 4 Series. Un sello de 1 Pta. con fijasellos. Cat. 76 €. .............................................................................  LIBRE 
 1221 ** 919(10), 921(20), 922(20), 923(12), 925(20), 926(10) y 928(10). Cat. 72 €. .....................................................................  10 
 1222 ** 919/32 (sin 929 y 931). Franco. 4 de cada. Cat. 117 €. ....................................................................................................  18 
 1223 ** 936/38. Tuberculosos. 30 series cortas. Cat. 150 €. .........................................................................................................  14 
 1224 ** 936/38. Tuberculosos. Sin el aéreo. 20 Sellos de cada, centrajes de lujo. Cat. 360 €. ....................................................  20 
 1225 ** 936/39. Tuberculosos. 15 Series. Cat. 120 €. ...................................................................................................................  28 
 1226 ** 936/39. Tuberculosos. 16 Series. Cat. 128 €. ...................................................................................................................  28 
 1227 ** 940/47. De la Cierva a falta del 4 Ptas. 4 de cada. Cat. 88 €. ..........................................................................................  14 
 1228 ** ** 957(casi 100, con óxido, no contados) y 960(43). Tuberculosos. Cat. 161 €. ...............................................................  10 
 1229 ** 961(35), 962(6), 963(2), 966(3), 967(10). Cat. 56 €. .........................................................................................................  LIBRE 
 1230 ** 961(9), 963(6), 964(15), 965(20), 966(26) y 967(30). Año Santo. Cat. 287 €. ..................................................................  35 
 1231 ** 970/73. Tuberculosos. 3 Series. Cat. 60 €. .......................................................................................................................  LIBRE 
 1232 ** 970/73. Tuberculosos. 4 Series. Bonitas. Se adjuntan 8 sellos del nº 989. Cat. 80 €. .....................................................  8 
 1233 ** 970/73. Tuberculosos. 4 Series. Bonitas. Cat. 80 €. .........................................................................................................  18 
 1234 ** 970/71. Tuberculosos. 20 sellos de cada (falta el valor clave de la serie, el nº 972). Cat. 260 €. ....................................  36 
 1235 ** 970/72. Tuberculosos. 12 series. Lujo. Cat. 240 €. ...........................................................................................................  40 
 1236 ** 974/82. Milenario de Castilla. 2 Series. Cat. 70 €. ............................................................................................................  21 



 1237 ** 983. Thebussem. 3 Series con sombras del tiempo. Cat. 90 €. ........................................................................................  LIBRE 
 1238 ** 983. Thebussem. 2 sellos. Bonitos. Cat. 82 €. ..................................................................................................................  24 
 1239 ** 989. Quevedo. Lujo. Cat. 67 €. ..........................................................................................................................................  8 
 1240 ** 993(6), 994(60), 995(6) y 997(20). Tuberculosos. Cat. 131 €. ..........................................................................................  14 
 1241 ** 1008(100) y 1009(400). Cat. 175 €. ..................................................................................................................................  10 
 1242 ** 1018. 200 sellos. Cat. 70 €. ...............................................................................................................................................  LIBRE 
 1243 ** 1020. 300 Sellos. Cat. 105 €. ............................................................................................................................................  LIBRE 
 1244 ** 1020/21(150) y 1020(300). Cat. 209 €. .............................................................................................................................  LIBRE 
 1245 ** 1020(10), 1021(50), 1022(10) y 1023(9). Franco. Cat. 105 €. ..........................................................................................  16 
 1246 ** 1020/23. Franco. 12 series. Cat. 120 €. ............................................................................................................................  18 
 1247 ** 1020/23. Franco. 39 series. En bloque..............................................................................................................................  40 
 1248 ** 1021/22. 150 Sellos de cada. Franco. Cat. 155 €. ............................................................................................................  LIBRE 
 1249 ** 1024(10), 1025(60), 1027(6), 1028(10), 1028A(4), 1030(20) y 1031(4). Cat. 153 €. ........................................................  10 
 1250 ** 1025(100), 1028(10) y 1030(10). Franco. Cat. 85 €. .........................................................................................................  LIBRE 
 1251 ** 1034/35. 100 de cada. Cat. 70 €. ......................................................................................................................................  LIBRE 
 1252 ** 1037(20) y 1039(20). Cat. 162 €. ......................................................................................................................................  LIBRE 
 1253 ** 1037(30) y 1039(20). Ferrocarriles. Cat. 162 €. ................................................................................................................  LIBRE 
 1254 ** 1037/39. Ferrocarriles. 9 series. Cat. 112 €. .....................................................................................................................  14 
 1255 ** 1044/45(100), 1046/48(12), 1050/52(12), 1054(12), 1060(12), 1056(8) y 1061(100). Franco. Cat. 251 €. ......................  14 
 1256 ** 1044(150), 145(30), 1047(10), 1048(10), 1050(10) , 1051(10), 1052(20), 1054(30), 1056(4) y 1060/61(16). Franco. 

Cat. 178 €. ......................................................................................................................................................................  17 
 1257 ** 1044/61 (sin el 70 Cts. ni el 10 Ptas.). Franco en bloques de 4. Cat. 130 €. ....................................................................  18 
 1258 ** 1044/61. Franco. 4 Series sin del 70 Cts. Cat. 160 €. .......................................................................................................  25 
 1259 ** 1044/61. Franco. 6 Series sin el 70 Cts. ni el 4 Ptas. Cat. 216 €. .....................................................................................  28 
 1260 ** 1044/61. Franco. 4 Series sin el 70 Cts. Cat. 160 €. .........................................................................................................  35 
 1261 ** 1044/61 (sin el 15 Cts. ni el 4 Ptas). Cid y Franco. 25 series cortas. Cat. 1750 €. ...........................................................  75 
 1262 Ø 1048A. 4 Sellos en parejas. Cat. 428 €. ............................................................................................................................  15 
 1263 ** 1063/65. 35 series. Cat. 157 €. .........................................................................................................................................  24 
 1264 ** 1064(139) y 1065(25). Cat. 233 €. ....................................................................................................................................  16 
 1265 ** 1066(50), 1067(250) y 1069(50). Cat. 110 €. ....................................................................................................................  LIBRE 
 1266 ** 1066(30), 1067(250) y 1069(30). Cat. 96 €. ......................................................................................................................  LIBRE 
 1267 ** 1066/69. Tuberculosos. 40 series. Cat. 92 €. ....................................................................................................................  LIBRE 
 1268 ** 1066/69. Tuberculosos. 40 Sellos, algún sello con fijasellos (muy pocos). Cat. 92 €. ......................................................  16 
 1269 ** 1067(100) y 1069(100). Algunos óxido. Cat. 70 €. ............................................................................................................  LIBRE 
 1270 ** 1069. Tuberculosos. 25 Cts. 1000 sellos en hojas. Algún valor ligeras sombras del tiempo. ...........................................  LIBRE 
 1271 ** 1071(85), 1072(140) y 1073(20). Cat. 77 €. ......................................................................................................................  LIBRE 
 1272 ** 1071(100), 1072(100)  1073(15). Cat. 67 €. ......................................................................................................................  LIBRE 
 1273 ** 1071 (300) y 1072(100). Personajes. Cat. 120 €. .............................................................................................................  LIBRE 
 1274 ** 1084/87. Tuberculosos. 24 series. Cat. 90 €. ....................................................................................................................  10 
 1275 ** 1084/87. Tuberculosos. 32 Series. Cat. 120 €. .................................................................................................................  16 
 1276 ** 1092/96. Isabel. 2 Series. Cat. 128 €. ...............................................................................................................................  16 
 1277 ** 1092(6), 1093(10) y 1095(20). Isabel. Cat. 575 €. ............................................................................................................  36 
 1278 ** 1102. Claret. 6 Sellos. Centrajes diversos. Cat. 36 €. .......................................................................................................  LIBRE 
 1279 ** 1111. Fernando. 68 series cortas. Cat. 523 €. ..................................................................................................................  30 
 1280 ** 1132/41 (sin el 50 Cts.). Año Mariano. 9 de cada valor. Cat. 115 €. .................................................................................  10 
 1281 ** 1142. Menéndez Pelayo. 8 Sellos. Cat. 56 €. ...................................................................................................................  LIBRE 
 1282 ** 1180/82. Telégrafos. 4 Series. ..........................................................................................................................................  LIBRE 
 1283 ** 1298/05. Forjadores. 15 Series. Cat. 90 €. ........................................................................................................................  LIBRE 
 1284 ** 1306/19. Deportes. 8 Series. Cat. 85 €. ............................................................................................................................  LIBRE 
 1285 ** 1328(300) y 1329(40). Moratín. Cat. 68 €. ........................................................................................................................  LIBRE 
 1286 ** 1340/43. Velázquez. 15 Series. Cat. 225 €. ......................................................................................................................  12 
 1287 ** 1344/47. 5 Juegos de Hojitas Velázquez. .........................................................................................................................  28 
 1288 ** 1344/47. H.B. Velázquez. 10 juegos. Misma numeración. Cat. 240 €. .............................................................................  30 
 1289 ** 1344/47. H.B. Velázquez. 10 juegos. Misma numeración. Cat. 240 €. .............................................................................  30 
 1290 ** 1344/47. H.B. Velázquez. 15 juegos. Misma numeración. Cat. 360 €. .............................................................................  40 
 1291 ** 1463/77. Rosario. 20 Series en bloque. Cat. 200 €...........................................................................................................  18 
 1292 ** 1738/45. Castillos. 175 series en hojas. Cat. 140 €. .........................................................................................................  15 
 1293 ** 1765/66(160), 1791/94(26) y 2159/61(29). Cat. 88 €. .......................................................................................................  12 
 1294 ** 2252/53. H.B. España '75. 5 Juegos de hojitas. Cat. 90 €. ...............................................................................................  12 
 1295 ** 2252/53. Expo Filatélica '75. 10 Juegos, misma numeración. Cat. 180 €. ........................................................................  20 
 1296 ** 2252/53. H.B. España '75. 10 Juegos de hojitas. Cat. 180 €. ...........................................................................................  20 
 1297 ** 2252/53 sma-smi. 12 Hojitas España '75. Misma numeración, algunas consecutivas. Raro así. Cat. 372 €. ..................  27 
 1298 Ø 3127/32. 100 Series. Artesanía. Cat. 210 €. .....................................................................................................................  12 

                    
                       
                
            

            
              
              

            
            

         
         
           
           
         
           
           

           
           

         
        
           

           
            
            
          
          
           
         
         
           
           
           
                

           
           
           
           

                
             
             
                   
                   
                
           

                        
                        
           
           
            
           
            
           
        
           
           
           
           
           
              



4

                 
              
            
               
            
            
            
            
               
             
           
               
                 
              
             
            
             
             
                  
                

      
                       
                 
                     
                 
                        
              
            
            
             
             
             
                   
              
                    
             
             
              
             
             
             
              
               
              
                    
              
          
             
             
             
             
            
                
                
                
              
               
             
                 
                 
                 
                     
             

 1299 ** 3204/09. Descubrimiento de América - Colón. 12 juegos completos de hojitas. Cat. 90 €. ..............................................  24 
 1300 ** 3204/09. Hojitas Descubrimiento de América. 900 hojitas de cada. Facial 324.000 Ptas (1947 €). Cat. 6750 €. ............  350 
 1301 ** MP 62. Caballos '98. 100 Minipliegos. Oportunidad. Cat. 3400 €. ....................................................................................  LIBRE 
 1302 ** 3756/66s. España'2000. 2 Juegos de H.B. .......................................................................................................................  18 

 ESPAÑA – PRUEBAS OFICIALES 
 1303 ** 3. Espamer '80. Cat. 37 €. .................................................................................................................................................  LIBRE 
 1304 ** 6/7. España '84. Misma numeración. Cat. 156 €. ..............................................................................................................  32 
 1305 ** 6/7. España '84. Misma numeración. Cat. 156 €. ..............................................................................................................  32 
F 1306 ** 8. Exfilna '85. Cat. 90 €. ....................................................................................................................................................  40 
FC 1307 ** 9. Calella. Lujo. Cat. 650 €. ...............................................................................................................................................  LIBRE 
 1308 ** 10. Exfilna '86. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1309 ** 11. Rumbo '92. ..................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1310 ** 11. Rumbo'92. Cat. 155 €. .................................................................................................................................................  20 
 1311 ** 11. Rumbo'92. Cat. 155 €. .................................................................................................................................................  20 
 1312 ** 14. Exfilna '87. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1313 ** 14. Exfilna'87. Cat. 84 €. ...................................................................................................................................................  20 
 1314 ** 14. Exfilna'87. Cat. 84 €. ...................................................................................................................................................  24 
F 1315 ** 15. Natalicio. Cat. 120 €. ...................................................................................................................................................  27 
F 1316 ** 15. Natalicio. Cat. 120 €. ...................................................................................................................................................  30 
 1317 ** 15A. Exfilna '88. .................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1318 ** 16. Fesofi. ..........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1319 ** 16. Fesofi. Cat. 84 €. .........................................................................................................................................................  25 
F 1320 ** 16. Fesofi. Cat. 84 €. .........................................................................................................................................................  22 
 1321 ** 17. Carlos III. Cat. 63 €. .....................................................................................................................................................  16 
 1322 ** 17. Carlos III. Cat. 63 €. .....................................................................................................................................................  16 
 1323 ** 18. Cuerpo de Correos. .....................................................................................................................................................  10 
 1324 ** 18. Cuerpo de Correos. .....................................................................................................................................................  10 
 1325 ** 19. Exfilna '89. 4 pruebas. .................................................................................................................................................  10 
 1326 ** 22. Exfime '90. ...................................................................................................................................................................  18 
 1327 ** 22. Exfime '90. ...................................................................................................................................................................  18 
 1328 ** 22. Exfime '90. 2 Pruebas. ................................................................................................................................................  30 
 1329 ** 22. Exfime '90. 3 Pruebas. ................................................................................................................................................  40 
 1330 ** 29. Exfilna '93. 6 Pruebas. .................................................................................................................................................  18 
 1331 ** 34/36. Pruebas del año 1995 (sin 37/56). Cat. 55 €. .........................................................................................................  LIBRE 
F 1332 ** 37/56. Autonomías. Cat. 700 €. .........................................................................................................................................  LIBRE 
F 1333 ** 37/56. Autonomías. Cat. 700 €. .........................................................................................................................................  LIBRE 
F 1334 ** 37/56. Autonomías. Cat. 700 €. .........................................................................................................................................  LIBRE 
F 1335 ** 37/56. Autonomías. Cat. 700 €. .........................................................................................................................................  LIBRE 
 1336 ** 65/67. Pruebas del año 1998 (sin 64A/D). Cat. 36 €. ........................................................................................................  LIBRE 
 1337 ** 64A/D. Carnet del Rey del año 1998. ................................................................................................................................  30 
 1338 ** 71A. 150 Aniversario del primer sello Español. .................................................................................................................  14 
 1339 ** 71A. 150 Aniversario Primer sello Español. Carpeta con 7 hojitas y una prueba. ............................................................  14 
 1340 ** 71A. 150 Aniversario Primer sello Español. Carpeta con 7 hojitas y una prueba. ............................................................  25 
 1341 ** 72/73. Pruebas del año 2000 (sin 71A). Cat. 24 €. ...........................................................................................................  LIBRE 
 1342 ** 74. Covadonga 2001. 3 Pruebas. ......................................................................................................................................  LIBRE 
F 1343 **. Estuche Silos 2001. Contiene 2 hojas bloque, 2 hojas recuerdo, Medalla de plata, SPD, sello y un CD. .......................  10 
 1344 **. Estuche Silos 2001. Contiene 2 hojas bloque, 2 hojas recuerdo, Medalla de plata, SPD, sello y un CD. .......................  10 
 1345 ** 80. Exfilna 2003. 4 Pruebas. .............................................................................................................................................  LIBRE 
 1346 ** 81. León 2003. 3 Pruebas. ................................................................................................................................................  LIBRE 
 1347 ** 83. Monasterio Carrazedo 2004. 3 Pruebas. .....................................................................................................................  LIBRE 
 1348 ** 84. Exfilna 2004. 3 Pruebas. .............................................................................................................................................  LIBRE 
 1349 ** España 2004 (4087A). Cat. 75 €. ......................................................................................................................................  15 
 1350 ** 85. Vidrieras 2004. 3 Pruebas. ..........................................................................................................................................  LIBRE 
 1351 ** 86/89. Quijote. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1352 ** 90. Exfilna 2005. 5 Pruebas. .............................................................................................................................................  8 
 1353 ** 92. Exfilna 2006. 6 Pruebas. .............................................................................................................................................  10 
 1354 ** 93. Vidrieras 2006. 8 Pruebas. ..........................................................................................................................................  16 
 1355 ** 94. Exfilna 2007. 4 Pruebas. .............................................................................................................................................  LIBRE 
 1356 ** 95. Vidrieras 2007. 5 Pruebas. ..........................................................................................................................................  10 
 1357 ** 103. Catedral de Córdoba. Año 2010. 4 pruebas. .............................................................................................................  12 



 1358 ** 107, 108 y 110. Catedrales de Burgos, Toledo y León. Año 2012. ...................................................................................  10 
 1359 ** 20/22. Pruebas del año 1990. Cat. 101 €. .........................................................................................................................  LIBRE 
 1360 ** 23/24. Pruebas del año 1991. Cat. 54 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1361 ** 25/27. Pruebas del año 1992. Cat. 56 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1362 ** 28/30. Pruebas del año 1993. Cat. 54 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1363 ** 31/33. Pruebas del año 1994. Cat. 52 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1364 ** 57/61. Pruebas del año 1996. Cat. 72 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1365 ** 62/64. Pruebas del año 1997. Cat. 59 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1366 ** 68/71. Pruebas del año 1999. Cat. 43 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1367 ** 74/76. Pruebas del año 2001. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1368 ** 77/79. Pruebas del año 2002. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1369 ** 80/82. Pruebas del año 2003. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1370 ** 83/85. Pruebas del año 2004. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1371 ** 86/91. Pruebas del año 2005. Cat. 24 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1372 ** 92/93. Pruebas del año 2006. Cat. 28 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1373 ** 94/95. Pruebas del año 2007. Cat. 28 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1374 ** 98/100. Pruebas del año 2009. Cat. 42 €. .........................................................................................................................  LIBRE 
 1375 ** 101/103. Pruebas del año 2010. Cat. 42 €. .......................................................................................................................  LIBRE 
 1376 ** 104/06. Pruebas del año 2011. Cat. 42 €. .........................................................................................................................  LIBRE 
 1377 ** 107/10. Pruebas del año 2012. Cat. 62 €. .........................................................................................................................  LIBRE 
 1378 ** 111/14. Pruebas del año 2013. Cat. 70 €. .........................................................................................................................  LIBRE 
 1379 ** 115/19. Pruebas del año 2014. Cat. 112 €. .......................................................................................................................  LIBRE 
 1380 ** 120/24. Pruebas del año 2015. Cat. 114 €. .......................................................................................................................  LIBRE 
 1381 ** 125/29. Pruebas del año 2016. Cat. 122 €. .......................................................................................................................  LIBRE 
 1382 ** 130/35. Pruebas del año 2017. Cat. 130 €. .......................................................................................................................  LIBRE 
 1383 Lote de 5 pruebas colectivas. Examinar. ..............................................................................................................................  10 
F 1384 Homenaje Filatélico nº 1. Mingote. Año 2005. ......................................................................................................................  10 
F 1385 Homenaje Filatélico nº 6. Isabel II. Año 2010. ......................................................................................................................  8 
F 1386 Homenaje Filatélico nº 8. Back Penny. Año 2012. ................................................................................................................  8 
F 1387 Homenaje Filatélico nº 8A. Mingote in Memoriam. Año 2012. ..............................................................................................  25 
F 1388 Homenaje Filatélico nº 11. Reina Sofía. Año 2016 ...............................................................................................................  8 
F 1389 Homenaje Filatélico nº 13. Felipe VI. Año 2018. ...................................................................................................................  8 
F 1390 Homenaje Filatélico nº 14. Centenario Palacio Comunicaciones Madrid. Año 2019. ...........................................................  8 
F 1391 Grabado del 2015 "Patrimonio Mundial - Cuevas Altamira", distr buido únicamente a los abonados del servicio filatélico 

de Madrid. .......................................................................................................................................................................  8 
F 1392 Grabado del 2018 "Ciudades de España - Sevilla", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de 

Madrid. ............................................................................................................................................................................  8 
 1393 Grabado del 2019. "Patrimonio Arquitectónico", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de Madrid. .  8 

ESPAÑA – LOTES Y COLECCIONES 
 1394 Ø 48. 9 sellos con fechadores de Murcia. .............................................................................................................................  LIBRE 
 1395 Ø 48. 6 sellos con fechadores de Madrid. .............................................................................................................................  LIBRE 
 1396 Ø 48. 6 sellos con fechadores de Badajoz. Examinar. .........................................................................................................  LIBRE 
 1397 Ø 48. Ficha con 6 sellos usados (3 sobre fragmento y 3 fechadores). Examinar. ................................................................  LIBRE 
 1398 Lote de 60 sellos de diversos 4 Ctos, con mat. parrilla. Examinar. ......................................................................................  LIBRE 
 1399 Lote de unos 120 sellos de los 4 Ctos. Diversos matasellos. Examinar. ..............................................................................  LIBRE 
 1400 * 52, 75, 88, 94, 96, 98, 107, 133 y 164. Examinar. Cat. 210 €. ...........................................................................................  24 
 1401 * 102 y (*) 133. Lujo. Cat. 27 €. .............................................................................................................................................  LIBRE 
 1402 * 102/4, 106/7 y 109. Bastante bonitos. Examinar. Cat. 135 €. .............................................................................................  28 
 1403 Ø 106 y 109. Centrajes de lujo. Cat. 25 €. ............................................................................................................................  LIBRE 
 1404 (*) 110 y 135. Bonitos. Cat. 315 €. ........................................................................................................................................  50 
 1405 * 118 y 121. Amadeo. 5 y 10 Cts. Bonitos. Cat. 45 €. ...........................................................................................................  12 
 1406 * 118 y 121. Amadeo.5 y 10 Cts. Bastante bonitos. Cat. 49 €. .............................................................................................  18 
 1407 * 118, 121, 123 y 125. Bonitos. Cat. 218 €. ...........................................................................................................................  32 
 1408 (*) 121, 123, 124, 125, 126, 127 y 203. También Ø 80. Calidad diversa. Examinar. Cat. 518 €. .........................................  40 
 1409 * 131, 132, 133, 136 y 138. Examinar. Cat. 142 €. ...............................................................................................................  30 
 1410 (*)/*/** 141/42, 154/55, 230/31 y 240. Bastante bonitos. Cat. 81 €. ......................................................................................  16 
 1411 * 200, 202 y 205. Alfonso XII. 2, 10 y 40 Cts. Muy bien centrados. Cat. 78 €. ......................................................................  16 
 1412 * 200, 201, 202, 204, 205 y 207. Bastante bonitos. Cat. 190 €. ............................................................................................  32 
 1413 * 213/15, 217/18 y 221. Pelón. Calidad aceptable. Cat. 251 €. .............................................................................................  24 
 1414 * 213, 215, 219, 220, 221 y 225. Pelón. Examinar. Cat. 248 €. ............................................................................................  32 
 1415 * 213/19, 221/23 y 226. Pelón. Centrajes aceptables. Cat. 410 €. ........................................................................................  45 
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 1416 ** 229, 230/31, 240 y F.R. 11/18. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Examinar. Cat. 111 €. ......................................  15 
 1417 ** 229, 230/31 y 240. Muy buena calidad, bien centrados. Cat. 103 €. ................................................................................  22 
 1418 Lote de sellos del Medallón y algo anterior, nuevos. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 251 €. .................................  20 
 1419 ** 256, 454, 592A, 861, 832 y 932. Cat. 312 €. .....................................................................................................................  32 
 1420 ** 316s(4), 319s(4) y 323s(2). Vaquer. los dos primeros en bloques de 4 y el último en pareja. Cat. 662 €. .......................  40 
 1421 Lote de sellos de Vaquer nuevos, en distintas cantidades. Examinar. Cat. 336 €. ..............................................................  25 
 1422 **  333(2) y 559/64(2). Cat. 182 €. ........................................................................................................................................  26 
 1423 ** 454 y 591A. Pegaso. Bonitos. Cat. 90 €. ...........................................................................................................................  20 
 1424 Pequeño lote de sellos en distintas cantidades, de la serie Catacumbas. Nuevas sin f jasellos. .........................................  LIBRE 
 1425 Sobre con sellos nuevos de la serie Catacumbas, en distintas cantidades. Examinar. Cat. 60 €. .......................................  LIBRE 
 1426 ** 454 y 256. Bonitos. Cat. 177 €. .........................................................................................................................................  28 
 1427 Lote de sellos nuevos con fijasellos, en distintas cantidades, de las series 490/98 y 593/603. Examinar. Cat. 253 €. .......  20 
 1428 Lote de sellos nuevos en distintas cantidades, de la serie Iberoamericana. Examinar. Cat. 420 €. ....................................  16 
 1429 Lote de sellos pertenecientes a la serie 583/91, en distintas cantidades. Algunos óxido. Examinar. Cat. 270 €. ................  15 
 1430 Lote de sellos pertenecientes a la serie 583/91. Alguno óxido. Examinar. Cat. 300 €. ........................................................  16 
 1431 Lote de sellos nuevos sin fijasellos, de la serie 583/91, en distintas cantidades. Algunos óxido. Examinar. Cat. 869 €. ....  36 
 1432 Lote de 21 sellos perteneciente a la serie Iberoamericana sin dentar, en nuevo y en distintas cantidades. Examinar. Cat. 

228 €. ..............................................................................................................................................................................  12 
 1433 ** 614/19(2) y (*) 630/35(2). Panamericana. Cat. 70 €. ........................................................................................................  20 
 1434 ** 681/88 (lujo) y ** 689 (pliegue en la goma). Cat. 70 €. ......................................................................................................  12 
 1435 ** 681/88. Personajes. 3 sellos de cada. Bonitos. ................................................................................................................  36 
 1436 ** 681/88, 731/40 y 755. Lujo. Cat. 190 €. ............................................................................................................................  36 
 1437 ** 726(5), 741(2), 755(2), 761/62(6), 767/68(4), 833/35 y 998(8). Buena calidad. Cat. 455 €. .............................................  60 
 1438 ** 731/40(3), 742/44(2) y 770/2A(3). Cat. 205 €. ...................................................................................................................  30 
 1439 ** 742/44, 681/88 y 731/40. Personajes. Bastante bonitas. Cat. 82 €. .................................................................................  15 
 1440 ** 742/44, 998(3), 1011(30) y 1020/23(2). Bien centrados. Cat. 117 €. ................................................................................  18 
 1441 ** 761/2, 763, y 763a. Lujo. Cat. 98 €. ..................................................................................................................................  30 
 1442 ** 767/68(6) y 731/40(6). Examinar. Cat. 306 €. ...................................................................................................................  30 
 1443 ** 767/68, 770/72A, 789/90, 680 y 681/8. Lujo. Cat. 179 €. ..................................................................................................  50 
 1444 ** 811(14) y 802/803(10). Lujo. Cat. 274 €. ...........................................................................................................................  22 
 1445 ** SH 849 y 974/82. Sellos procedentes de la H.B. Ejército y Marina y  Milenario de Castilla. Cat. 63 €. ............................  15 
 1446 ** 867(3), 868(6), 869(30), 871(2), 872(16), 873(4), 874(3) y 876(2). Franco. Cat. 86 €. .....................................................  LIBRE 
 1447 ** 880/86 y 940/47. De la Cierva. Cat. 65 €. .........................................................................................................................  15 
 1448 Lote de sellos nuevos con y sin fijasellos, pertenecientes a la serie 919/32, en distintas cantidades. Valorados todos 

con f jasellos. Examinar. Cat. 87 €. .................................................................................................................................  LIBRE 
 1449 ** 984(15), 985(70) y 1018(230). Examinar. Cat. 128 €. .......................................................................................................  LIBRE 
 1450 Lote de series nuevas con fijasellos, entre los años 1950/60. Examinar. Cat. 136 €. ..........................................................  15 
 1451 Lote de 74 series diferentes del 1er. Centenario. En nuevo y usado. Examinar. .................................................................  35 
 1452 Clasificador con sellos y series nuevas del 1er. Centenario. Examinar. Cat. +375 €. ..........................................................  50 
 1453 Clasificador con cientos de sellos/series en nuevo y usado. En distintas cantidades. 1er. y 2º Centenario. Examinar. 

Cat. 800 €. ......................................................................................................................................................................  30 
 1454 Lote de las 15 series de Tuberculosos del 1er. y 2º Centenario. Nuevas sin f jasellos. Examinar. Cat. 152 €. ...................  30 
 1455 Clasificador con sellos y series en nuevo y usado. 1er. y 2º Centenario. Incluye H.B. Alto valor. Examinar. ......................  32 
 1456 Clasificador con gran cantidad de sellos, series y H.B. 1er. y 2º Centenario. Muy variado. En nuevo con y sin f jasellos. 

Alto valor. Examinar. .......................................................................................................................................................  50 
 1457 *. Lote de series entre los años 1950 y 1958. Incluye H.B. Bruselas. Examinar. Cat. 295 €. ...............................................  25 
 1458 ** 1092/96, 1116/17(2), 1119/20 y 1130/31(3). Algún valor calidad regular. Cat. 326 €. ......................................................  40 
 1459 ** 1116/17(6) y 1102(4). Cat. 77 €. .......................................................................................................................................  12 
 1460 ** 1126/26(2), 1187/91(4) y 1191(4). Cat. 144 €. ..................................................................................................................  22 
 1461 Clasificador con sellos nuevos sin fijasellos, entre los años 1960 y 1990. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 816 €.  35 
 1462 Lote diferentes años completos, años 70/80. Nuevos sin fijasellos. Examinar. ....................................................................  80 
 1463 Lote de sellos nuevos sin fijasellos. Entre los años 81/87. Examinar. ..................................................................................  10 
 1464 Ø 2963/6, 2994/7 y 3054/8. 50 Series de cada con sobretasa. Buena calidad. ...................................................................  18 
 1465 2 Clasificadores con sellos nuevos en su mayoría, 2º Centenario. Incluye Colonias. Examinar. .........................................  LIBRE 
 1466 Clasificador con series nuevas sin f jasellos, 2º Centenario. No repetido. No hay muchos sellos. Examinar. .....................  10 
 1467 Clasificador con sellos y series nuevas, 2º Centenario. Con mucho óxido. Examinar. ........................................................  14 
 1468 Lote de sellos clave, 2º Centenario. En 3 fichas. Examinar. Cat. 228 €. ..............................................................................  17 
 1469 Lote de sellos y series hasta los años 90. En nuevo sin f jasellos. Alto valor facial. Incluye tarjetas y aerogramas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1470 Clasificador y álbum con sellos nuevos de poco valor facial. Examinar. ..............................................................................  LIBRE 
 1471 Carpeta con sellos nuevos sin fijasellos, valores bajos. Examinar. ......................................................................................  LIBRE 
 1472 Lote de miles de sellos usados, en á bum y clasificador. Todas épocas. Examinar. ............................................................  10 
 1473 Lote de 15 sellos diferentes por 15 de cada. Tipo personajes y monumentos del 1er. Centenario. Nuevos sin f jasellos. 

Examinar. Cat. 278 €. .....................................................................................................................................................  15 



 1474 Lote de H.B., carnets y minihojas. Todo nuevo sin f jasellos. Examinar. Cat. 240 €. ...........................................................  22 
 1475 Clasificador con cientos de viñetas, fiscales, falsos, etc. España y extranjero. Examinar. ..................................................  25 
 1476 Carpeta con 4175 sellos nuevos en hojas, incluye trajes, escudos y Andorra. Alto valor. Examinar. ..................................  40 
 1477 Clasificador con más de 500 sellos con perforaciones comerciales. ....................................................................................  50 
 
  STOCKS 
 1478 Pequeño stock de sellos de la serie Goya, valores bajos. En grandes bloques. Examinar. .................................................  LIBRE 
 1479 Clasificador con pequeño stock de sellos usados clásicos, de poco valor. Examinar. .........................................................  LIBRE 
 1480 Gran stock montado en 7 clasificadores, con sellos y series nuevas sin fijasellos. Alto valor. Examinar. ...........................  70 
 1481 Gran clasificador con stock de 1850 sellos nuevos con y sin fijasellos, entre los años 1950 y 1968. Examinar. .................  55 
 1482 Stock de series nuevas sin fijasellos, años 50/80. Montado en 6 Mamuts. Alto valor. Examinar. ........................................  80 
 1483 Gran stock montado en 17 clasificadores con series nuevas sin fijasellos, en distintas cantidades. Años 70. Valor facial 

aproximado 100.000 Ptas. ..............................................................................................................................................  90 
 1484 Gran stock montado en 19 clasificadores con series nuevas sin fijasellos, en distintas cantidades. Años 80. 

Valor facial aproximado 930.000 Ptas. ........................................................................................................................  800 
 1485 Gran stock montado en 19 clasificadores con series nuevas sin fijasellos, en distintas cantidades. Entre los 

años 1990 y 1997. Valor facial aproximado 1.704.000 Ptas. ......................................................................................  1400 
 1486 Gran stock montado en 10 clasificadores con series nuevas sin fijasellos, en distintas cantidades. Entre los 

años 1992 y 1999. Valor facial aproximado 650.000 Ptas. .........................................................................................  550 
 1487 Interesante stock de miles de sellos usados del 2º Centenario, en sobrecitos. Destacan modernos. Examinar. ................  40 
 1488 Stock de sellos usados montado en 5 clasificadores. 2º Centenario (desde principios). Buen conjunto. Hay valores 

interesantes. Alto valor. Examinar. .................................................................................................................................  60 
 
  CAJAS 
 1489 Caja con fichas con sellos nuevos y usados, 2º Centenario. Examinar. ...............................................................................  LIBRE 
 1490 Gran caja con miles de sellos nuevos y usados. Incluye algo de historia postal (2º Centenario). Examinar. ......................  LIBRE 
 1491 Caja con miles de sellos usados. Incluye clasificador con sellos y hojitas muy recientes. Examinar. ..................................  LIBRE 
 1492 Caja con clasificador, hojas de álbum y un centenar de sobres circulados/1er. día. Examinar. ..........................................  LIBRE 
 1493 Caja con clasificadores con sellos usados de España y uno de extranjero. Examinar. .......................................................  25 
 1494 Caja con miles de sellos usados clasificados en fichas, repetidos en distintas cantidades. Entre los años 1950 y 1981. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1495 Caja con cientos de sellos del 1er. y 2º Centenario, con gran variedad de matasellos. Merece examinarse. .....................  35 
 1496 Caja con 4 clasificadores con miles de sellos usados. Desde época clásica hasta años 80. Algún valor interesante. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  60 
 1497 Caja con varios clasificadores con sellos de carterías. No hay mucho sello. Examinar. ......................................................  80 
 
  AÑOS COMPLETOS 
 1498 **. Año 1952 completo. Cat. 180 €. .......................................................................................................................................  LIBRE 
 1499 ** Año 1998 completo, con H.B. Facial 27€. .........................................................................................................................  12 
 1500 ** Año 1999 completo, con H.B. Facial 37€. .........................................................................................................................  16 
 1501 ** Año 2000 completo, con H.B. Facial 43€. .........................................................................................................................  22 
 1502 ** Año 2001 completo, con H.B. Facial 41€. .........................................................................................................................  20 
 1503 ** Año 2002 completo, con H.B. Facial 62€. .........................................................................................................................  31 
 1504 ** Año 2002 completo, con H.B. Falta nº 3869/76 y 3925/32. Facial +60 €. .........................................................................  35 
 1505 ** Año 2003 completo, con H.B. Facial 64€. .........................................................................................................................  32 
 1506 ** Año 2003 completo, con H.B. Falta nº 3969/76 y 4003/10. Facial +60 €. .........................................................................  35 
 1507 ** Año 2003 completo, con H.B. Facial 64€. Montado en suplementos Lindner. ..................................................................  36 
 1508 ** Año 2004 completo, con H.B. Facial 79€. .........................................................................................................................  40 
 1509 ** Año 2004 completo, con H.B. Facial 79€. Montado en suplementos Edifil. ......................................................................  44 
 1510 ** Año 2005 completo, con H.B. Facial 61€. .........................................................................................................................  30 
 1511 ** Año 2006 completo, con H.B. Facial 76€. .........................................................................................................................  38 
 1512 ** Año 2006 completo, con H.B. Facial 76 €. ........................................................................................................................  42 
 1513 **. Año 2006 completo, bloque de 4 y 1 (5 series en total, de las hojitas solo hay una). Montado en hojas de álbum. 

Facial +240€. ..................................................................................................................................................................  80 
 1514 ** Año 2007 completo, con H.B. Facial 62€. .........................................................................................................................  31 
 1515 ** Año 2007 completo, con H.B. Facial 62€. Montado en suplementos Filabo. ....................................................................  36 
 1516 ** Año 2008 completo, con H.B. Facial 65€. .........................................................................................................................  32 
 1517 ** Año 2008 completo, con H.B. Facial 65 €. ........................................................................................................................  36 
 1518 ** Año 2009 completo, con H.B. Facial 67€. .........................................................................................................................  33 
 1519 ** Año 2010 completo, con H.B. Facial 71€. .........................................................................................................................  38 
 1520 ** Año 2010 completo, con H.B. Facial 71€. En l bro de correos. Incluye Andorra Española. ..............................................  45 
 1521 ** Año 2011 completo, con H.B. Facial 76€. .........................................................................................................................  40 
 1522 ** Año 2011 completo, con H.B. Facial 76€.  En libro de correos. Incluye Andorra Española. .............................................  50 
 1523 ** Año 2012 completo, con H.B. Facial 81€. .........................................................................................................................  45 
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 1524 ** Año 2012 completo, con H.B. Facial 81€. En libro de correos. Incluye Andorra Española. ..............................................  55 
 1525 ** Año 2013 completo, con H.B. Facial 86€. .........................................................................................................................  47 
 1526 ** Año 2013 completo, con H.B. Facial 86€. En libro de correos. Incluye Andorra Española. ..............................................  60 
 1527 ** Año 2014 completo, con H.B. Facial 104€. .......................................................................................................................  55 
 1528 ** Año 2014 completo, con H.B. Facial 104€. En libro de correos. Incluye Andorra Española. ............................................  75 
 1529 ** Año 2015 completo, con H.B. Facial 111 €. ......................................................................................................................  60 
 1530 ** Año 2016 completo, con H.B. Facial 117€. .......................................................................................................................  65 
 1531 ** Año 2017 completo, con H.B. Facial 134 €. ......................................................................................................................  75 
 1532 ** Año 2017 completo, con H.B. Facial 134€. En libro de correos. Incluye Andorra Española. ............................................  100 
 
  COLECCIONES 
 1533 Pequeña colección de fechadores sobre diversas emisiones del 4 Ctos. Montado en 10 fichas. Examinar. .......................  25 
F 1534 Colección de unos 400 sellos con perforaciones comerciales. Todos con el dibujo de la marca. Muy bonita. ....................  150 
 1535 Resto de colección montado en á bum Olegario, desde primeras emisiones hasta el año 1963. Hay pocos sellos, en 

nuevo y usado. Ideal para iniciar colección. Examinar. ..................................................................................................  25 
 1536 Principio de colección montado en á bum, desde 1899 hasta años 70. Sellos usados en las primeras emisiones, resto 

nuevos con y sin f jasellos. Examinar. ............................................................................................................................  100 
 1537 Colección montada álbum, desde primeras emisiones hasta 1949. Muchas series en nuevo, con y sin fijasellos. 

Alto valor. .......................................................................................................................................................................  500 
 1538 Colección montada en álbum, entre los años 1909 y 1949. Sellos, series y H.B. nuevas, con y sin fijasellos. Hay 

valores interesantes. Examinar. Cat. 7300 €. .............................................................................................................  1200 
 1539 Colección montada en álbum, entre los años 1950 al 1969. Bastante completa a falta de las piezas más relevantes. 

Series nuevas sin fijasellos. ............................................................................................................................................  30 
 1540 Resto de colección montado en álbum Edifil, entre los años 1950 y 1959. Sellos nuevos con f jasellos. Algunos con 

sombras del tiempo. Examinar. ......................................................................................................................................  30 
 1541 Colección montada en 4 álbumes, entre los años 1950 y 2002. Sellos y series usadas. Bien representada. Alto valor. ....  70 
 1542 Colección montada en 3 álbumes, desde 1950 hasta 1994. No completa pero bien representada, sin las piezas más 

caras, años 90 no muy representados. Examinar. .........................................................................................................  80 
 1543 Colección montada en álbum, entre los años 1950 al 1965. Bastante completa a falta de las piezas más relevantes. 

Series nuevas sin fijasellos. Destaca Legazpi y Sorolla. Examinar. ...............................................................................  150 
 1544 Bonita colección montada en álbum Edifil. Desde el año 1950  hasta 1961. Sellos y series nuevas sin fijasellos. Hay 

valores interesantes, entre ellos el Legazpi y Sorolla. Muy bien representada. Buena calidad. Cat. 1400 €. ................  365 
 1545 Preciosa colección entre los años 1950 y 2000, montada en 5 álbumes tipo Edifil. Completa a falta del 1075/82, 

1083, 1083A/B, 1090 y 1124/25. Todo nuevo sin fijasellos. Muy buena calidad. Alto valor catálogo y facial. ......  450 
 1546 Colección montada en 7 álbumes, entre los años 1950 y 2004. Desde 1955 muy completa. Series nuevas sin 

fijasellos. Falta el año 1998 y 1999. Del principio hay algunos valores interesantes con fijasellos. Incluye 
E.P. y aerogramas. Alto valor. Examinar. ...................................................................................................................  500 

 1547 Colección montada en álbumes. Entre los años 1950 y 2002 más series entre los años 2004/2008(en sobrecitos). 
Desde 1958 muy completa (primeros años poco representados). Todo nuevo sin fijasellos. Se adjuntan 3 
libretas con sellos usados del 1er. Centenario. Examinar. .......................................................................................  650 

 1548 Colección montada en á bum, 2º Centenario. Entre los años 1951 y 1974. Sellos y series, nuevas y usadas. Examinar. ..  40 
 1549 Colección montada en á bum, entre los años 1956 y 1975, nuevo sin fijasellos. .................................................................  45 
 1550 Colección aparentemente completa, entre los años 1961 y 1992. Sellos, series y H.B. nuevas, mayoría nuevas sin 

fijasellos. Montado en hojas Edifil color crema canto dorado. Lujo. ...............................................................................  100 
 1551 Colección montada en á bum, entre los años 1965 y 1970. Sellos y series nuevas sin f jasellos. .......................................  LIBRE 
 1552 Colección completa montada entre los años 1965 y 1975. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Buena calidad. ..................  20 
 1553 Colección montada en 6 á bumes Filabo, entre los años 1965 y 1998. Completa con series y hojitas nuevas sin 

fijasellos. Precio valor facial de los sellos 260 €. Precio de coste de los álbumes con las hojas más de 1.000 Euros. 
La colección incluye las emisiones normales, de las hojitas solo hay una (no está la serie procedente de hojita), no 
hay pruebas, minihojas, aerogramas ni Entero postales. Los álbumes (las hojas comienzan en 1950), tienen calidad 
de lujo, los sellos, algunos hasta años 60 pueden tener ligeras sombras del tiempo. Se incluyen muchísimos 
valores anteriores a 1965, pero al tener algunos óxido, no se valoran. .........................................................................  200 

 1554 Colección montada en á bum, en bloques de 4. Años 1969 al 1973. Sellos y series nuevas sin fijasellos. .........................  30 
 1555 Colección montada en hojas Olegario, entre los años 1974 y 1978. Facial 2504 Ptas (15 €). .............................................  8 
 1556 Colección entre los años 1976 y 1983, en usado. Muy completa. Montada en álbum. ........................................................  LIBRE 
 1557 Colección completa montada entre los años 1976 y 1984. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Buena calidad. ..................  30 
 1558 Colección montada en á bum, en bloques de 4. Entre los años 1976 y 1979. Sellos y series nuevas sin fijasellos. ...........  30 
 1559 Colección completa entre los años 1976 y 1992, montada en álbum Faro. Series, carnets y H.B. nuevas sin f jasellos. ...  65 
 1560 Colección entre los años 1988 y 2000, sellos usados. Montado en hojas. Examinar. .........................................................  55 
 
  FALSOS FILATÉLICOS 
 1561 (*) 74F. 2 Ctos. Raro. Falso filatélico. ...................................................................................................................................  18 
 1562 (*) 156F. Correo Carlista. 10 Sellos más una prueba. Examinar. .........................................................................................  15 
 1563 * 171. Alfonso XII. 10 Ptas. Falso filatélico. ..........................................................................................................................  22 
 1564 (*) 264. Qu jote. 1 Pta. Pareja. Falsos filatélicos. ..................................................................................................................  18 
 1565 ** 388/91. Cruz Roja. Falsos filatélicos. ................................................................................................................................  18 
 1566 ** 481/82. Ferrocarriles. 10 Ptas. y Urgente. Falsos filatélicos. ............................................................................................  16 



 1567 ** 483/88. Ferrocarriles aérea .Falsos filatélicos. ..................................................................................................................  14 
 1568 ** 483/88. Ferrocarriles aérea. Falsos filatélicos. ..................................................................................................................  14 
 1569 Ø 483/88. Ferrocarriles aérea. Falsos filatélicos. ..................................................................................................................  14 
 1570 ** 583/91. Iberoamericana aérea. Reimpresión. ...................................................................................................................  LIBRE 
 1571 ** 583/91. Iberoamericana aérea. 2 Series falsas. ................................................................................................................  LIBRE 
 1572 ** 759F. Defensa de Madrid. Falso filatélico. ........................................................................................................................  LIBRE 
 1573 ** 759F. Defensa de Madrid. Falso filatélico. ........................................................................................................................  LIBRE 
 1574 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. 2 Sellos, falsos filatélicos. ...............................................................................................  12 
 1575 ** 765hi. Estados Unidos. Sobrecarga invertida. Falso filatélico. .........................................................................................  12 
 1576 ** 765F. Estados Unidos. Falso filatélico. .............................................................................................................................  18 
 1577 ** 765F. Estados Unidos. Falso filatélico. .............................................................................................................................  18 
 1578 ** 765F. Estados Unidos. Falso filatélico. .............................................................................................................................  18 
 1579 ** N.E. 32/33. Teruel. Falsos filatélicos. ................................................................................................................................  20 
 1580 ** 801. Granada. 2 Sellos falsos filatélicos. ..........................................................................................................................  LIBRE 
 1581 ** N.E. 56/57. Granada sin dentar. Falsos filatélicos ............................................................................................................  LIBRE 
 1582 ** 808. Junta de Defensa. 30 Cts. 75 sellos con el dentado desplazado. Reimpresión .......................................................  LIBRE 
 1583 ** 812/13s. Junta de Defensa. 4 y 10 Ptas. sin dentar. En parejas. Falsos filatélicos. .........................................................  LIBRE 
 1584 ** 1083F. Canarias. Falso filatélico. ......................................................................................................................................  14 
 1585 Lote de 42 sellos diferentes, falsos. Incluye algunos de extranjero. Algunos poco habituales. Examinar. ..........................  20 
 1586 Lote de 70 sellos falsos filatélicos, diferentes épocas. .........................................................................................................  36 
 1587 Lote de 30 sellos falsos filatélicos. Examinar. .......................................................................................................................  36 

 EXTRANJERO – LOTES Y COLECCIONES 
 1588 ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES. Brunswik ** 6, Lubeck * 5, Prusia Ø 12 y Hamburg * 22. Examinar. Cat. 112 €. .......  LIBRE 
 1589 ESTADOS ALEMANES. Clasificador con sellos usados. Examinar. ....................................................................................  40 
 1590 ALEMANIA IMPERIO. Lote de series usadas, destacan: 565/72, 394/7, 499/502 y 654/62. Cat. 334 €. .............................  18 
 1591 ALEMANIA IMPERIO. * 637 y ** 639. Examinar. Cat. 165 €. ...............................................................................................  LIBRE 
 1592 ALEMANIA IMPERIO. Lote de sellos y series nuevas con y sin fijasellos, destacan 640/51 y 654/62. Cat. 180 €. .............  16 
 1593 ALEMANIA IMPERIO. Lote de sellos nuevos con y sin f jasellos, destacan: * 670, 82 y ** H.B. 8. Examinar. Cat. 230 €. ..  15 
 1594 ALEMANIA IMPERIO. Lote de sellos y series. destaca nº 825/26. Cat. 104 €. ....................................................................  LIBRE 
 1595 ALEMANIA IMPERIO. Clasificador con sellos y series en nuevo y usado. Examinar. .........................................................  LIBRE 
 1596 ALEMANIA IMPERIO. Clasificador con sellos mayoría usados, en distintas cantidades. Examinar. ...................................  20 
 1597 ALEMANIAS Y OCUPACIONES FRANCESAS. 2 Grandes clasificadores con miles de sellos nuevos y usados, en 

distintas cantidades. Alto valor. Examinar. .....................................................................................................................  50 
 1598 ALEMANIA FEDERAL. Ø 78/82 y 69/70. Bonitos. Cat. 113 €. .............................................................................................  LIBRE 
 1599 ALEMANIA FEDERAL. ** 98/01(2), 93/94(2), 87, 91, 92, 95, 96, 97, 103, 104 y 105. Cat. 182 €. .......................................  16 
 1600 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con más de 2000 sellos usados, entre los años 1951 y 1997, en distintas 

cantidades. Examinar. ....................................................................................................................................................  20 
 1601 ALEMANIA FEDERAL. ** 39/40, 57/58 y 76/79. Cat. 200 €. ................................................................................................  16 
 1602 ALEMANIA FEDERAL. Ø 77/78, 98/100, 109/10 y 188/92(2 series). Cat. 150 €. ................................................................  LIBRE 
 1603 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con series nuevas entre los años 1957/83. Hay relación. Examinar. Cat. 1018 €. .....  40 
 1604 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con 320 series nuevas sin fijasellos, mayoría diferentes. Años 70/80. .......................  38 
 1605 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con series nuevas, entre los años 1976/90. Hay relación. Examinar. Cat. 1390 €. ....  50 
 1606 ALEMANIA FEDERAL. ** Año 2000 completo. .....................................................................................................................  LIBRE 
 1607 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados en distintas cantidades. Examinar. ................................................  LIBRE 
 1608 ALEMANIA FEDERAL. Lote de series y H.B. con matasellos especiales. Examinar. ..........................................................  LIBRE 
 1609 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con 530 sellos usados, no repetidos. Destacan Modernos. Examinar. .......................  12 
 1610 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados en distintas cantidades. También incluye otros países. Examinar. 

Cat. +300 €. ....................................................................................................................................................................  14 
 1611 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con unos 800 sellos usados diferentes. Muchos recientes. Examinar. .......................  LIBRE 
 1612 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados, bastante modernos. En distintas cantidades. Examinar. ..............  15 
 1613 Alemania Federal, Hungría y Portugal. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. No repetido. Hay recientes. 

Examinar. Cat. 1034 €. ...................................................................................................................................................  26 
 1614 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en álbum, desde primeras emisiones hasta el año 1984. Sellos, series y 

H.B. mayoría en usado. Examinar. .................................................................................................................................  45 
 1615 ALEMANIA FEDERAL. Magnífica colección montada en 3 álbumes, desde el año 1949 y 2000. Series y H.B. mayoría 

usadas. Aparentemente completa. Muy alto valor. Examinar. ........................................................................................  140 
 1616 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en á bum, entre los años 1959 y 1990. No completa. Series nuevas sin 

f jasellos. Examinar. ........................................................................................................................................................  20 
 1617 ALEMANIA FEDERAL. Colección completa montada en álbum, entre los años 1965 y 1985. Series nuevas sin 

f jasellos. .........................................................................................................................................................................  25 
 1618 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en á bum entre los años 1971 y 1988. Muy completa. Nuevo sin f jasellos, 

desde 1982 hasta el final en usado. ...............................................................................................................................  22 
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 1619 ALEMANIA FEDERAL. Colección completa montada en á bum, entre los años 1986 y 1998. Series nuevas sin 
fijasellos. .........................................................................................................................................................................  40 

 1620 ALEMANIA FEDERAL. Colección completa montada en á bum, entre los años 1991 y 2000. Series nuevas sin 
fijasellos. .........................................................................................................................................................................  50 

 1621 BERLÍN. Bonita colección montada en álbum, desde primeras emisiones hasta el año 1990. Series mayoría usadas. 
Muy completa. Hay sellos interesantes. Alto valor. Examinar. .......................................................................................  100 

 1622 BERLÍN. Colección montada en álbum entre los años 1965 y 1987. Series nuevas sin f jasellos. Prácticamente 
completa. ........................................................................................................................................................................  25 

 1623 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección casi completa, montada en 3 álbumes. Entre el nº 1 y 2968 (faltan sólo nº 792, 
792 y 793). Entre el nº 1 y 1135 nuevos con fijasellos, resto sin f jasellos. Total 2978 sellos, 16 aéreos y 49 hojitas. 
Muy buena calidad. Cat. .................................................................................................................................................  240 

 1624 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección montada en álbum, entre los años 1971 y 1976. Sellos nuevos sin fijasellos. .....  40 
 1625 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección montada en álbum, entre los años 1977 y 1982. Sellos nuevos sin fijasellos. .....  40 
 1626 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección montada en álbum, entre los años 1983 y 1988. Sellos nuevos sin fijasellos. .....  40 
 1627 ALEMANIA, POLONIA Y HUNGRÍA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Hay sin dentar. 

Diferentes épocas. Examinar. Cat. 571 €. ......................................................................................................................  12 
 1628 ALEMANIAS. Clasificador con sellos mayoría usados, en distintas cantidades. Varias épocas. Examinar. ........................  12 
 1629 ALEMANIAS. Lote de decenas de H.B. nuevas sin fijasellos. Se incluyen de otros países. Examinar. ...............................  22 
 1630 ALEMANIA, BULGARIA Y HUNGRÍA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Algunas sin dentar. 

Examinar. Cat. 865 €. .....................................................................................................................................................  40 
 1631 ARGENTINA Y VENEZUELA. Lote de sellos usados, en pequeño clasificador y hojas de clasificador. Diferentes 

épocas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  8 
 1632 ARGENTINA, ESTADOS UNIDOS Y URUGUAY. Clasificador con 1000 sellos usados diferentes, conmemorativos y 

variados. Examinar. ........................................................................................................................................................  20 
 1633 ARGENTINA. Clasificador con más de 3500 sellos usados y algunas cartas. Entre los años 1900/2000. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
 1634 ARGENTINA Y CHILE. Principios de colección montado en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta 

años 90. Sellos usados. Alto valor. Examinar.................................................................................................................  30 
 1635 ARGENTINA Y MÉXICO. Resto de colección montado en hojas de álbum, en nuevo y usados. Desde 1938 hasta 1958 

(aproximadamente). Examinar. .......................................................................................................................................  30 
 1636 AUSTRIA. Clasificador con cientos de sellos y series, todas épocas. Mayoría usados. Variado. Examinar. ......................  22 
 1637 AUSTRIA. Principio de colección montado en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 2000. Sellos 

nuevos y usados. Alto valor. Examinar. ..........................................................................................................................  45 
 1638 AUSTRIA. Colección montada en 2 á bumes, entre los años 1867 hasta 1987. Sellos y series nuevos y usados. Incluye 

Ocupaciones. Alto valor. Examinar. ................................................................................................................................  80 
 1639 AUSTRIA. Espléndida colección montada en clasificador, entre los años 1973 y 2010, en nuevo sin fijasellos, completa 

desde 1979. Incluye 55 hojitas y 38 minihojas. Alto valor facial. Cat. 3372 €. ...............................................................  360 
 1640 BÉLGICA. Lote de sellos clásicos, destacan entre los años 1849 y 1863. Alto valor. Examinar. ........................................  40 
 1641 BÉLGICA Y LIECHTENSTEIN. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los años 1997 y 2017. 

Facial 70 €. .....................................................................................................................................................................  40 
 1642 BÉLGICA, HUNGRÍA Y MOLDAVIA. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. No repetido. Entre los años 

1995 y 2016. Facial 60 €. ................................................................................................................................................  22 
 1643 BÉLGICA, HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de H.B. y carnets nuevos sin fijasellos, todo diferente. Entre los años 2003 y 

2015. Precio de salida inferior al facial. ..........................................................................................................................  30 
 1644 BÉLGICA. Año 2003 aparentemente completo. Incluidas emisiones conjuntas con Rusia e Italia. Series, H.B. y carnets 

nuevos sin fijasellos. Precio de salida inferior al facial. ..................................................................................................  45 
 1645 BÉLGICA, MALASIA Y PORTUGAL. Lote de series y H.B. temáticas, nuevas sin f jasellos. Todas diferentes. Entre los 

años 2004 y 2018. Lujo. Facial 94 Euros. Examinar. .....................................................................................................  40 
 1646 BÉLGICA. Año 2004 aparentemente completo. Series, H.B. y carnets nuevos sin f jasellos. Incluye emisiones conjuntas 

con Alemania y Rumanía. Precio de salida inferior al facial. ..........................................................................................  55 
 1647 BÉLGICA. Año 2005 aparentemente completo. Series, hojitas y carnets nuevos sin fijasellos. Incluye emisiones 

conjuntas con Turquía y Singapur. Facial 65 €. ..............................................................................................................  40 
 1648 BÉLGICA. Año 2006 aparentemente completo. Series, hojitas y carnets nuevos sin f jasellos. Facial 74 €. .......................  50 
 1649 BÉLGICA, CHEQUIA Y PORTUGAL. Lote de 34 hojitas muy recientes, todas diferentes. Nuevas sin fijasellos. Facial 94 

Euros. ..............................................................................................................................................................................  40 
 1650 BÉLGICA. Principio de colección montado en clasificador. Sellos usados. Todas épocas. Alto valor. Examinar................  50 
 1651 BÉLGICA. Colección montada en clasificador, entre los años 1955 y 1986. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Buena 

calidad. Cat. 2500 €. .......................................................................................................................................................  150 
 1652 BÉLGICA. Magnífica selección de series desde 1980 hasta el año 2010. Incluye 83 carnets, 60 minihojas y 65 

HB. Todo nuevo sin fijasellos. Precio de salida inferior al facial. Montado en 2 clasificadores. Cat. 4582 €. .....  550 
 1653 BIELORRUSIA, PORTUGAL Y ESLOVAQUIA. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Todos temáticos y 

diferentes. Entre los años 2005 y 2013. Precio de salida inferior al facial......................................................................  22 
 1654 BIELORUSIA, CHEQUIA E INGLATERRA. Lote de series, H.B. y carnets, nuevo sin fijasellos. Entre los años 2008 y 

2013. Precio de salida inferior al facial. ..........................................................................................................................  16 
 1655 BOLIVIA, BULGARIA, HUNGÍA Y PORTUGAL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Destacan 

Bolivia y 16 sin dentar de Bulgaria. Examinar. Cat. 878 €. .............................................................................................  45 
 1656 BOLIVIA. Colección montada en clasificador, desde primeras emisiones. Sellos usados. Examinar. .................................  35 
 1657 BOSNIA, HUNGRÍA Y LIECHTENSTEIN. Lote de series y H.B. temáticas, nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre 

los años 1997 y 2018. Facial 70 Euros. ..........................................................................................................................  25 



 1658 BOSNIA, LIECHTENSTEIN Y RUSIA. Lote de series nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los años 1996 y 2017. 
Precio de salida inferior al facial. ....................................................................................................................................  32 

 1659 BRASIL. Principio de colección montado en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 90. Sellos 
nuevos y usados. Alto valor. Examinar. ..........................................................................................................................  45 

 1660 BRASIL. Colección montada en álbum, desde primeras emisiones hasta el año 1977. Sellos, series y H.B. en nuevo y 
usado. Examinar. ............................................................................................................................................................  55 

 1661 BULGARIA. Clasificador con sellos nuevos y usados. Todas épocas. Incluye algo de Hungría. Examinar. .......................  8 
 1662 Bulgaria, Francia y Hungría. Pequeño lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Destacan modernas. 

Buena calidad. Examinar. Cat. 981 €. ............................................................................................................................  32 
 1663 BULGARIA. Principio de colección montado en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 90. Sellos 

mayoría usados. Alto valor. Examinar. ...........................................................................................................................  45 
 1664 CHECOSLOVAQUIA. Lote decenas de hojitas Pintura, muy variadas. Nuevas sin f jasellos. .............................................  20 
 1665 CHECOSLOVAQUIA. Clasificador con sellos, series y H.B. mayoría usadas. Años 70/90. Examinar. ...............................  20 
 1666 CHECOSLOVAQUIA. Gran clasificador con miles de sellos usados, 2º Centenario. Repetido en distintas cantidades. 

Alto valor. Examinar. .......................................................................................................................................................  60 
 1667 CHECOSLOVAQUIA. Colección montada en á bum Schaubek. Desde primeras emisiones hasta el año 1953. Sellos 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  20 
 1668 CHEQUIA, HUNGRÍA Y PORTUGAL. Bonito lote de series, hojitas y carnets temáticos. Nuevos sin fijasellos. Entre los 

años 1996 y 2016. Facial 134 €. .....................................................................................................................................  32 
 1669 CHEQUIA, HUNGRÍA Y INDONESIA. Lote de series y H.B. nuevas fijasellos, entre los años 2010 y 2019. Facial 78 €. ..  45 
 1670 CHINA. (*) 1114, 1376 y varios. Examinar. ...........................................................................................................................  25 
 1671 CHINA. Espectacular álbum con sellos y series. Año 1979. .................................................................................................  50 
 1672 CHINA. Espectacular álbum con sellos y series. Año 1989. .................................................................................................  50 
 1673 CHINA. Espectacular álbum con sellos y series. Año 2001. .................................................................................................  50 
 1674 CHINA. Espectacular álbum con sellos y series. Año 2002. .................................................................................................  50 
 1675 CHINA. Espectacular álbum con sellos y series. Año 2003. .................................................................................................  50 
 1676 CHINA. Espectacular álbum con sellos y series. Año 2004. .................................................................................................  50 
 1677 CHINA. Espectacular álbum con sellos y series. Año 2005. .................................................................................................  50 
 1678 CHINA. Espectacular álbum con sellos y series. Año 2009. .................................................................................................  50 
 1679 CUBA. ** Año 2018 completo. Series y H.B. nuevas. ...........................................................................................................  25 
 1680 CUBA. 3 Clasificadores pequeños con miles de sellos usados, diferentes épocas. Examinar. ...........................................  LIBRE 
 1681 DINAMARCA. Clasificador con series básicas entre los años 1976 y 2010, más 25 H.B. y 11 carnets prestige. Todo 

diferente. Alto valor facial. Examinar. Cat. 1862 €. .........................................................................................................  175 
 1682 DINAMARCA, FEROE Y GROENLANDIA. Principios de colección montados en clasificador. Series y H.B. nuevas, 

mayoría sin f jasellos. Entre años 50 y 80. Cat. +1000 €. ...............................................................................................  70 
 1683 DINAMARCA. Principio de colección montado en álbum Majó, desde primeras hasta el año 1983. Sellos nuevos y 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  30 
 1684 EGIPTO. Clasificador con series y H.B. nuevas. Años 60. Algunas repetidas. Examinar. ...................................................  18 
 1685 EGIPTO. Colección montada en álbum, desde primeras emisiones hasta el año 1973. Sellos, series y H.B. en nuevo y 

usado. Examinar. ............................................................................................................................................................  45 
 1686 EGIPTO / UAR.. Principio de colección montado en clasificador. Años 60. Series y H.B. nuevas sin f jasellos. Muy 

bonitas. Cat. 625 €. .........................................................................................................................................................  35 
 1687 ESLOVAQUIA. **. Año 2014 aparentemente completo. Series, H.B. y minihojas. Precio de salida inferior al facial. ..........  22 
 1688 ESTADOS UNIDOS. Lote de sellos antiguos usados, montado en fichas. Alto valor. Examinar. ........................................  20 
 1689 ESTADOS UNIDOS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, años 70/80. En distintas cantidades. Examinar. ..........  LIBRE 
 1690 ESTADOS UNIDOS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, años 70. Examinar. ...........................................  18 
 1691 ESTADOS UNIDOS. Lote de 1300 sellos usados entre los años 2000 y 2010, en distintas cantidades. Montado en gran 

l breta. .............................................................................................................................................................................  40 
 1692 ESTADOS UNIDOS. Lote de 220 sellos usados diferentes, 2º Centenario. Examinar. .......................................................  LIBRE 
 1693 ESTADOS UNIDOS. Cajita con cientos de sellos de todas épocas, en usado. Examinar. ..................................................  20 
 1694 ESTADOS UNIDOS. 3 Cajitas con stock de 7500 sellos usados, en sobrecitos. Entre los años 1863 y 1993. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1695 ESTADOS UNIDOS. Principio de colección montado en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 

90. Sellos usados. Alto valor. Examinar. ........................................................................................................................  45 
 1696 ESTADOS UNIDOS. Colección montada en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta el año 1987. Sellos y series 

mayoría usadas. Examinar. ............................................................................................................................................  45 
 1697 FEROE. Lote de sellos y carnets en nuevo y usado. Desde primeras emisiones hasta años 90. Examinar. ......................  LIBRE 
 1698 FEROE. Precioso principio de colección montado en clasificador. Series y H.B. nuevas sin fijasellos, desde el año 1975 

hasta el 2004. Muy buena calidad. Cat. 1770 €. .............................................................................................................  120 
 1699 FEROE. Colección montada en libros de correos entre los años 1989 y 2010 (sin 1999 ni 2006). Con series, H.B. y 

carnets. Cat. 1998 €. .......................................................................................................................................................  200 
 1700 FILIPINAS. Clasificador con 578 sellos usados. Mayoría formato conmemorativo. Variados. Examinar. ............................  16 
 1701 FINLANDIA. Clasificador con series, H.B. y carnets nuevos sin f jasellos, entre los años 1945 y 1998. Todo numerado y 

no repetido. Se añade algo de Aland. Buena calidad. Cat. 655 €. .................................................................................  50 
 1702 FINLANDIA. Colección a partir de años 40, bastante completa. Montada en hojas de álbum. Mayoría en nuevo. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
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 1703 FINLANDIA Y NORUEGA. Principios de colección montados en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta 
años 2000. Sellos nuevos y usados. Alto valor. Examinar. ............................................................................................  45 

 1704 FINLANDIA. Principio de colección montada en clasificador, desde años 50 hasta el año 1992. Series y H.B. nuevas, 
mayoría sin fijasellos. Buena calidad. Incluye algo de Aland. Cat. 1675 €. ....................................................................  100 

 1705 FINLANDIA. Espectacular colección entre los años 1979 y 2008. Series, H.B.(53) y carnets (114) nuevos sin f jasellos. 
Montado en clasificador. Precio de salida inferior al facial. Cat. 2557 €. .......................................................................  200 

 1706 FINLANDIA. Colección montada en libros de correos, entre los años 1991 y 1998. Completos. Series nuevas sin 
f jasellos. Alto valor facial. Cat. 745 €. ............................................................................................................................  120 

 1707 FRANCIA. Lote de sellos mayoría usados, entre los nº 11 y 270/74. Montado en 13 fichas. Examinar. Cat. 2620 €. .........  60 
 1708 FRANCIA. Ficha con 14 sellos usados, entre los años 1853 y 1960. Calidad diversa. Examinar. Cat. 900 €. ....................  50 
 1709 FRANCIA. * 147, 158/61 y 188. Cat. 265 €. ..........................................................................................................................  22 
 1710 FRANCIA. Franquicias. Lote de 12 sellos usados. Incluye variedades. Examinar. Cat. 150 €. ...........................................  16 
 1711 FRANCIA. Clasificador con series nuevas, 2º Centenario. Muchos en bloques de 4. Examinar. ........................................  20 
 1712 FRANCIA. Principio de colección montado en clasificador, años 70/80. Series nuevas sin fijasellos. ................................  15 
 1713 FRANCIA. Clasificador con sellos mayoría nuevos y otro con sellos usados. Años 70/80. Variado. Examinar. ..................  22 
 1714 FRANCIA. Lote de sellos mayoría en nuevo, de Preobliterados y tasas. Todas épocas. Examinar. ...................................  8 
 1715 FRANCIA. Pequeño clasificador con sellos usados, todas épocas. Examinar. ....................................................................  20 
 1716 FRANCIA. **. Año 1956 completo. Buena calidad. Cat. 167 €. ............................................................................................  15 
 1717 FRANCIA. **. Año 1957 completo. Buena calidad. Cat. 111 €. ............................................................................................  10 
 1718 FRANCIA. ** Año 1958 completo, con sellos de servicio. Buena calidad. Cat. 67 €. ...........................................................  LIBRE 
 1719 FRANCIA. ** Año 1959 completo. Buena calidad. Cat. 79 €. ...............................................................................................  8 
 1720 FRANCIA. ** Año 1960 completo, con Av. 38/41 y 38a. Buena calidad. Cat. 107 €.............................................................  10 
 1721 FRANCIA. ** Año 1961 completo, con servicio 22/6. Buena calidad. Cat. 75 €. ..................................................................  8 
 1722 FRANCIA. ** Años 1962/65 completos, con H.B. 6, Av. 42. P. 123/9 y Tasas 95/102. Buena calidad. Cat. 450 €. .............  38 
 1723 FRANCIA. **. Años 1966/69 completos, con Av. 43, Servicio 27/35 y S. 36/38. Buena calidad. Cat. 115 €. .......................  10 
 1724 FRANCIA. **. Años 1970/74 completos, con Av. 44/48, Pr. 130/3 y S. 39/42. Buena calidad. Cat. 200 €. ..........................  18 
 1725 FRANCIA. **. Años 1975/79 completos, con Av. 49/52, Pr. 134/65 y S. 43/59. Buena calidad. Cat. 327 €. ........................  28 
 1726 FRANCIA. **. Años 1980/82 completos, con Av. 53/56, Pr. 166/77, S60/74, T103/08 y H.B.8. Buena calidad. Cat. 272 €.  25 
 1727 FRANCIA. **. Años 1983/85 completos, con Av. 57/58, Pr. 178/89, S. 75/90 y T. 109/12. Buena calidad. Cat. 263 €. .......  22 
 1728 FRANCIA. Colección montada en álbum Philos, entre los años 1849/1960. Sellos nuevos y usados. Examinar. Cat. 

+3500 €. ..........................................................................................................................................................................  250 
 1729 FRANCIA. Colección montada en dos álbumes, desde primeras emisiones hasta 1986. Sellos y series en nuevo y 

usado. Alto valor. Examinar. ...........................................................................................................................................  140 
 1730 FRANCIA. Bonita colección montada en hojas de clasificador, desde primeras emisiones hasta el año 1982. Sellos 

nuevos y usados. Bien representada. Hay valores interesantes. Muy alto valor. Examinar. .........................................  150 
 1731 FRANCIA. Colección montada en 2 álbumes, entre los años 1964 y 1979. Sellos y series nuevos sin f jasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  80 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
 1732 ARGELIA FRANCESA. Principio de colección montado en hojas, sellos usados. Primeras emisiones. Examinar. ............  20 
 1733 ARGELIA. Principio de colección montado en á bum. Desde primeras emisiones hasta años 80. Sellos y series mayoría 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  35 
 1734 BURUNDI. Principio de colección montado en á bum. Desde primeras emisiones hasta años 80. Sellos y series mayoría 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  25 
 1735 CAMBOYA Y KAMPUCHEA. Colecciones montadas en álbum, desde el año 1950 y años 80. Sellos y series mayoría 

usadas y temáticas. Raro conjunto. Examinar. ...............................................................................................................  55 
 1736 REPÚBLICA CENTROAFRICANA. Principio de colección montado en álbum. Desde años 60 hasta años 80. Sellos y 

series mayoría usados. Muchos temáticos. Examinar. ...................................................................................................  20 
 1737 CAMERÚN. Principio de colección montado en álbum. Desde primeras emisiones hasta años 80. Sellos y series 

mayoría usados. Examinar. ............................................................................................................................................  30 
 1738 DJIBOUTI. 4 Fichas con series usadas, 2º Centenario. Temáticas. Se adjunta otra ficha de Fezzan. Examinar. ...............  LIBRE 
 1739 GUINEA FRANCESA. Resto de colección montado en hojas. Desde primeras emisiones hasta años 90. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 
 1740 GUINEA FRANCESA. Colección montada en álbum, 2º Centenario. (hasta 1992). Sellos y series en nuevo y usado. 

Mayoría temático. Examinar. ..........................................................................................................................................  25 
 1741 INDOCHINA FRANCESA. Lote de sellos en grandes bloques, nuevos. Examinar. .............................................................  20 
 1742 LAOS. Colección montada en álbum, entre los años 1951 al 1986. Sellos y series en nuevo y usado. Mayoría temático. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 
 1743 MADAGASCAR. Resto de colección montado en hojas, desde primeras emisiones hasta años 90. Sellos nuevos y 

usados. Se adjunta algo de Indonesia. Examinar. ..........................................................................................................  30 
 1744 MARRUECOS FRANCÉS. Pequeña colección montada en clasificador. Sellos usados. Examinar. ...................................  10 
 1745 MÓNACO. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, años 50/70. Buena calidad. Muy variado. Cat. 1802 €. ...............  60 
 1746 MÓNACO. Pequeña colección montada en hojas de clasificador, todos diferentes. En nuevo y usado. Diferentes 

épocas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  16 
 1747 MONACO. Colección montada en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta el año 1987. Sellos, series y H.B. 

nuevas y usadas. Bastante bien representada. Alto valor. Examinar. ............................................................................  90 



 1748 MONACO. Preciosa colección montada en 3 álbumes. Sellos, series y H.B. mayoría nuevas sin fijasellos. Desde 
primeras emisiones hasta el año 1993. Desde 1922 bastante completa. Buena calidad. Cat. +9200 €. ...............  900 

 1749 SIRIA. Colección montada en clasificador, desde 1950 a 2009. Prácticamente completa desde 1958. Todo nuevo 
sin fijasellos. Cat. 2944 €. .............................................................................................................................................  500 

 1750 TOGO. Colección montada en á bum, desde primeras emisiones hasta el año 1981. Sellos y series mayoría usado. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 

 1751 COLONIAS FRANCESAS. Pequeño fichero con series de Marruecos, Mauritania, Níger, etc. Todo en nuevo sin 
f jasellos. .........................................................................................................................................................................  25 

 1752 COLONIAS FRANCESAS - ÁFRICA. 2 Clasificadores con series y H.B. nuevas, desde independencia. Mayoría 
temáticas. Examinar. ......................................................................................................................................................  25 

 1753 COLONIAS FRANCESAS E INGLESAS. Lote de series, H.B. y pruebas. Todo en nuevo sin fijasellos. También H.B. sin 
dentar. Destacan modernas. Examinar. Cat. 1536 €. .....................................................................................................  60 

 1754 COLONIAS FRANCESAS. Pequeñas colecciones del 1er. Centenario. Sellos nuevos y usados. Buen conjunto. 
Montado en hojas. Alto valor. Examinar. ........................................................................................................................  60 

 1755 COLONIAS FRANCESAS E INGLESAS. Pequeñas colecciones montadas en álbum. Series nuevas con y sin f jasellos. 
Años 30/80. Alto valor. Examinar. ...................................................................................................................................  80 

 1756 COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con sellos usados, 1er. Centenario. Examinar. .....................................................  LIBRE 
 1757 GRAN BRETAÑA. 4 Fichas con sellos clásicos usados. Entre nº 3 y 104. Muy alto valor. Examinar. .................................  120 
 1758 GRAN BRETAÑA. 3 Fichas con sellos usados de las primeras emisiones, en distintas cantidades. Destacan: 17, 20, 21, 

23, 35, 40, 54, 58(2), 59(2), 60, 61(2), 81(2), 82(2), 83(2) y 85. Hay con defectos. Alto valor. Examinar. .....................  120 
 1759 GRAN BRETAÑA. Ø 26. Penique rojo. Lote de 514 usados. Interesante conjunto. Alto valor. Examinar............................  125 
 1760 GRAN BRETAÑA. Lote de 7 fichas con sellos usados entre los años 1880 y 1980. Destacan: 91/104 y 106/17. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
 1761 GRAN BRETAÑA. Ficha con sellos usados, destacan nº 103 y 104. Examinar. Cat. 714 €. ...............................................  40 
 1762 GRAN BRETAÑA. 9 Fichas con sellos usados de Eduardo VII a Jorge VI. Valores claves: 118/120, 139/52, 153/57, 

159/70, 189/200 y 224/26. Muy alto valor. Examinar. .....................................................................................................  150 
 1763 GRAN BRETAÑA. Lote de 10 fichas, con sellos de Reina Vitoria a Jorge VI. Mayoría valores nuevos. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  50 
 1764 GRAN BRETAÑA. Pequeño clasificador con 100 series nuevas diferentes, mayoría sin fijasellos. Entre los años 1951 y 

1976. ...............................................................................................................................................................................  28 
 1765 GRAN BRETAÑA. Libreta con 400 sellos usados diferentes. Destacan muy modernos. Examinar. ...................................  20 
 1766 GRAN BRETAÑA. Colección bastante completa, entre los años 1840 y 1883, desde el nº 1. Sellos usados. Cat. 

estimado 5.000 €. Examinar. ..........................................................................................................................................  300 
 1767 GRAN BRETAÑA. Colección montada en hojas de álbum, a partir de los años 40. Bastante completa. Mayoría en 

nuevo. Examinar. ............................................................................................................................................................  40 
 
  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
 1768 ANTIGUA Y BARBUDA. Principio de colección montado en clasificador. Series y H.B nuevas sin f jasellos. 

Básicamente años 70. Series temáticas. Examinar........................................................................................................  40 
 1769 AUSTRALIA. Clasificador con 506 sellos usados, diferentes. Formato conmemorativo. Muy variados y modernos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  14 
 1770 AUSTRALIA. Principio de colección montado en clasificador. Años 50/80. Series y H.B. mayoría nuevas sin fijasellos. 

También incluye Tierra Australes Australianas. Buena calidad. Cat. 1200 €. ................................................................  70 
 1771 AUSTRALIA. Colección bastante completa, básicamente 2º Centenario. En usado. Llega al 2014. Montado en 2 

grandes libretas. Alto valor. Examinar. ...........................................................................................................................  200 
 1772 CANADÁ, ESTADOS UNIDOS Y MÉXICO. Principios de colección montado en hojas de clasificador. Desde primeras 

emisiones hasta años 80. Sellos usados. Examinar. .....................................................................................................  30 
 1773 CANADÁ. Resto de colección montado en á bum Faro, desde años 50 y 1979. Sellos y series mayoría nuevos. El 

álbum empieza desde primeras emisiones. Examinar. ..................................................................................................  50 
 1774 CHIPRE Y CHIPRE TURCO. Colección montada en á bum, desde 1962 hasta 1986. Sellos y series mayoría en nuevo. 

Alto valor. Examinar. .......................................................................................................................................................  55 
 1775 COOK. Principio de colección montado en clasificador. Años 60/70. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Temáticas. Cat. 

1040 €. ............................................................................................................................................................................  60 
 1776 DOMINICA. Álbum "Los grandes momentos de la aeronáutica". Con 20 sello en oro. ........................................................  26 
 1777 FALKLAND Y GEORGIA DEL SUR. Lote de 36 H.B. y 9 minihojas nuevas sin fijasellos, muy modernas. Todas 

diferentes. Montado en clasificador. Cat. 807 €. .............................................................................................................  80 
 1778 GHANA. Colección montada en álbum entre los años 1957 y 1997. Series mayoría en nuevo. Se incluye algo de Costa 

de Oro. Examinar. ...........................................................................................................................................................  55 
 1779 GIBRALTAR. Ø 8/12 más otros valores. Examinar. Cat. 140 €. ...........................................................................................  10 
 1780 GRENADA Y GRENADINES. Colección montada en álbum entre los años 1968 al 1998. Series y H.B. mayoría en 

nuevo. Todo temático. Examinar. ...................................................................................................................................  45 
 1781 GRENADA-GRENADINES. Principio de colección montado en clasificador. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Mayoría 

temático. .........................................................................................................................................................................  90 
 1782 GUERNSEY. Colección montada en á bum Faro, entre los años 1964 al 2003. Completa. Se incluye Alderney 

(83/2003). Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Buena calidad y presentación. Alto valor. .............................................  100 
 1783 GUERNSEY. Colección montada en 2 álbumes Lindner, entre los años 1992 al 2006, completa. Series y H.B. nuevas 

sin fijasellos. Se incluye Alderney (83/2006). Buena calidad y buena presentación. Alto valor. ....................................  130 
 1784 HONG KONG. Clasificador con sellos de todas las épocas, mayoría en usado. Alto valor. Examinar. ...............................  50 
 1785 INDIA INGLESA. Clasificador con sellos usados, variado. Incluye Estados Indios. Examinar. ............................................  40 
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 1786 IRLANDA. Clasificador con series nuevas y H.B. sin fijasellos, entre los años 1946 y 2002. Todo etiquetado. Bien 
representado. Buena calidad. Cat. 600 €. ......................................................................................................................  45 

 1787 IRLANDA. Clasificador con 455 sellos usados, conmemorativos y modernos. En distintas cantidades. Examinar. ............  12 
 1788 IRLANDA Y GRAN BRETAÑA. Clasificador con cientos de sellos y series en nuevo y usado. Todas épocas. Examinar. .  34 
 1789 IRLANDA. Colección montada en álbum desde primeras emisiones hasta 1987. Sellos nuevos y usados. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  60 
 1790 IRLANDA. Colección montada en clasificador, entre los años 1990 y 2012. Incluye 87 hojitas, 8 minihojas y 57 carnets 

prestige. Todo nuevo sin fijasellos. Cat. 2342 €. ............................................................................................................  300 
 1791 ISLAS DEL CANAL. Colección montados en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta años 80. Series y H.B. 

nuevas sin fijasellos en su mayoría. Alto valor. Examinar. .............................................................................................  60 
 1792 JERSEY. Colección montada en 2 álbumes Faro, entre los años 1964 y 2003. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. 

Buena calidad y magnífica presentación. Lujo. Alto valor. .............................................................................................  120 
 1793 JERSEY. Colección montada en 2 álbumes Lindner, entre los años 1992 y 2007. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. 

Alto valor. ........................................................................................................................................................................  120 
 1794 MAN. Colección montada en 2 álbumes Faro, entre los años 1964 y 2003. Sellos y series nuevas sin fijasellos. 

Magnífica presentación. Lujo. Alto valor. ........................................................................................................................  120 
 1795 MAN. Colección montada en álbum Lindner, entre los años 1992 y 1999. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Buena 

presentación. Se incluye algo anterior. Alto valor. ..........................................................................................................  80 
 1796 MAN. Colección montada en hojas Lindner, entre los años 2000 y 2006. Series y H.B. nuevas sin f jasellos. ...................  35 
 1797 MALTA. Lote de sellos antiguos (1er. Cent), mayoría usados. En fichas. Alto valor. Examinar. ..........................................  20 
 1798 MALTA. Principio de colección montado en hojas de álbum, entre años 70/80. Sellos y series mayoría nuevas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  10 
 1799 MALTA. Principio de colección montada en clasificador, entre los años 1957 y 1986. Series y H.B. nuevas, con y sin 

fijasellos. Cat. 625 €. .......................................................................................................................................................  30 
 1800 MARRUECOS. Despacho Británico. Clasificador con sellos antiguos nuevos y usados. Alto valor. Examinar. ..................  50 
 1801 NUEVA ZELANDA. Clasificador con 440 sellos mayoría usados, no repetidos. Diferentes épocas. Examinar. ..................  15 
 1802 NUEVA ZELANDA. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin f jasellos, entre los años 1938 y 2008. Todo etiquetado. 

Buena calidad. Cat. 410 €. ..............................................................................................................................................  30 
 1803 NUEVA ZELANDA Y ROSS. Lote de libros de correos ilustrados, entre los años 1992 y 2009. Sellos, series y H.B. 

nuevas sin fijasellos. Espectacular presentación. Precio de salida inferior al facial. Oportunidad. Cat. 2746 €. ...........  400 
 1804 COLONIAS INGLESAS. Pequeño clasificador con sellos fiscales, usados. Antiguos. Examinar. .......................................  LIBRE 
 
 
 1805 GRECIA. Bonita colección montado en clasificador. Desde años 50 hasta 80. Series y H.B. nuevas mayoría sin 

fijasellos. Buena calidad. Cat. 1350 €. ............................................................................................................................  90 
 1806 GROENLANDIA. Lote de sellos usados repetidos en distintas cantidades. Examinar. ........................................................  10 
 1807 GUINEA BISSAU. Clasificador con series y H.B. nuevas, temáticas. Muy variada. Examinar.............................................  18 
 1808 GUINEA BISSAU. Lote de series entre los años 1998 y 2002. Buena calidad. Cat. 345 €. .................................................  36 
 1809 GUINEA ECUATORIAL. Colección montada en hojas, series usadas. Todas temáticas. Examinar. ..................................  15 
 1810 HAITÍ. Lote de sellos antiguos, nuevos y usados. Montado en hoja de clasificador. Examinar. ..........................................  20 
 1811 HAITÍ. Lote de sellos antiguos, de las primeras emisiones. Montado en hojas de clasificador. Nuevos y usados. 

Diferentes sobrecargas y valores añadidos. Examinar. ..................................................................................................  30 
 1812 HOLANDA. * 190/94, 218, Ø 227/29 y 235/836. Cat. 124 €. ................................................................................................  LIBRE 
 1813 HOLANDA. Clasificador con colección de series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1980 y 2005. Cat. 1247 €. ...  120 
 1814 HOLANDA. Clasificador con más de 1800 sellos usados. En distintas cantidades. 2º Centenario. Examinar. ...................  20 
 1815 HOLANDA. Clasificador con más de 3000 sellos usados, desde época clásica hasta años 2000. Numerados. Buen 

conjunto. Examinar. ........................................................................................................................................................  100 
 1816 HOLANDA. Resto de colección montado en hojas de álbum, entre los años 1972 y 1984. Bastante completo. Nuevo sin 

fijasellos. .........................................................................................................................................................................  15 
 1817 HOLANDA. Principio de colección montado en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 2000. 

Sellos nuevos y usados. Alto valor. Examinar. ...............................................................................................................  50 
 1818 HOLANDA. Colección muy completa entre los años 1980 y 2010. Incluye 101 hojitas, 66 minihojas y 70 carnets 

(entre ellos 18 carnets prestige años 2004/10). Todo nuevo sin fijasellos. Montado en 2 clasificadores. Cat. 
4131 €. ............................................................................................................................................................................  550 

 1819 HUNGRÍA. Clasificador con sellos usados, desde primeras emisiones hasta años 70. Examinar. .....................................  20 
 1820 HUNGRÍA. Clasificador con 151 H.B. dentadas y sin dentar, entre los años 1959 y 1990. Todas nuevas sin fijasellos. 

Hay relación. Cat. 2536 €. ..............................................................................................................................................  340 
 1821 HUNGRÍA, MÓNACO Y PORTUGAL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los años 1999 

y 2017. Facial 75 Euros. .................................................................................................................................................  22 
 1822 Hungría, Liechtenstein y Rusia. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Entre los años 1999 y 2016. Precio de salida 

inferior al facial. ...............................................................................................................................................................  25 
 1823 HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de 26 H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los años 1999 y 2017. Facial 66 

Euros. ..............................................................................................................................................................................  40 
 1824 HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de 42 H.B. diferentes, entre los años 2000 y 2019. Nuevas sin fijasellos. Facial 109 €. ...  65 
 1825 HUNGRÍA, LIECHTENSTEIN Y MALASIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 2000 y 2018. 

Todas diferentes. Facial 149 Euros. ...............................................................................................................................  70 
 1826 HUNGRÍA. Año 2010 completo. Series, H.B., carnets y minihojas nuevas sin fijasellos. Raro tan completo. .....................  50 
 1827 HUNGRÍA. **. Año 2013 aparentemente completo. Series, hojitas y carnets. ......................................................................  40 



 1828 HUNGRÍA. Año 2014 completo, con las series y emisiones especiales. Series, H.B. y minihojas nuevas sin f jasellos. 
Facial 180 Euros. ............................................................................................................................................................  80 

 1829 HUNGRIA. Clasificador con sellos usados, diferentes épocas. Examinar. ...........................................................................  16 
 1830 HUNGRÍA. Clasificador con 8 series sin dentar, 2 hojitas sin dentar, 6 series dentadas y 2 hojitas dentadas. Series 

temáticas. Examinar. ......................................................................................................................................................  60 
 1831 HUNGRÍA. 2 Cajitas con stock de 5000 sellos usados, en sobrecitos. Entre los años 1969 y 1991. Alto valor. Examinar.  20 
 1832 HUNGRÍA. Clasificador con sellos y series, en nuevo y usado. Algunas repetidas en distintas cantidades. Diferentes 

épocas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  40 
 1833 HUNGRÍA. Colección montada en 3 á bumes, desde primeras emisiones hasta el año 1988. Sellos y series nuevas y 

usadas. Bastante bien representada. Alto valor. Examinar. ...........................................................................................  90 
 1834 HUNGRÍA. Principio de colección montado en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 2000. Sellos 

nuevos y usados. Alto valor. Examinar. ..........................................................................................................................  40 
 1835 IRAN E IRAK. Clasificador con series nuevas, variadas. Examinar. ....................................................................................  16 
 1836 IRÁN. Resto de colección montado en álbum. Sellos usados. Desde primeras emisiones hasta años 60. Examinar. ........  25 
 1837 IRÁN. Colección montada en álbum, desde primeras emisiones hasta el año 1977. Sellos y series mayoría usado. Raro 

conjunto. Alto valor. Examinar. .......................................................................................................................................  80 
 1838 ISLANDIA. Colección montada en gran clasificador, entre los años 2000 y 2008. Compuesta por 107 series en 

minihojas de 10. Nuevas sin fijasellos. Altísimo valor facial, precio de salida muy por debajo. Cat. 5225 €. .....  550 
 1839 ISRAEL. 17 Fichas con valores de las primeras emisiones, con y sin TABS. En nuevo. Examinar. ....................................  25 
 1840 ISRAEL. Clasificador con 68 H.B. (15 tipos) nuevas sin f jasellos, repetidas en distintas cantidades. Se incluyen algunas 

series. Años 70. Examinar. .............................................................................................................................................  18 
 1841 ISRAEL. 2 Clasificadores con series y H.B. nuevas con y sin f jasellos. Años 70/80. Generalmente con TABS. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1842 ISRAEL. Colección montada en 4 á bumes Filabo, entre los años 1965 y 2006. No completa. Con TABS. Series y H.B. 

nuevas sin f jasellos. Alto valor. ......................................................................................................................................  150 
 1843 ISRAEL. Magnífica colección montada en 2 álbumes Filabo, entre los años 1948 al 1992. Con TABS. Buena base para 

empezar la colección. Alto valor. Examinar. ...................................................................................................................  150 
 1844 ISRAEL. Colección montada en á bum, desde primeras emisiones hasta 1979. Con y sin TABS. Sellos y series mayoría 

en nuevo. Alto valor. Examinar. ......................................................................................................................................  80 
 1845 ISRAEL. Colección montada en álbum entre los años 1970/79. Muy completa. Series nuevas sin fijasellos. Cat. 440 €. ..  50 
 1846 ISRAEL. Colección montada en á bum Lindner, entre los años 2002 y 2005. Prácticamente completa. Series y H.B. 

nuevas sin f jasellos. Buena calidad. ..............................................................................................................................  40 
 1847 ITALIA. Clasificador con sellos usados, 2º Centenario. Examinar. .......................................................................................  LIBRE 
 1848 ITALIA. Gran clasificador con miles de sellos usados, en distintas cantidades. Desde primeras emisiones hasta años 

90. Examinar. ..................................................................................................................................................................  20 
 1849 JAPÓN. ** 746/48 y 760/63. 20 Series de cada. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Cat. 154 €. ................................  LIBRE 
 1850 JAPÓN. ** 774/75(40) y 594/95(30). En minihojas. Cat. 138 €. ............................................................................................  LIBRE 
 1851 JAPÓN. ** 778/81. 20 Series en minihojas. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Cat. 80 €. .........................................  LIBRE 
 1852 JAPÓN. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1955 y 1978. No repetido. Todo numerado. Buena 

calidad. Cat. 435 €. .........................................................................................................................................................  25 
 1853 JAPÓN. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, años 60/70. ...........................................................................  25 
 1854 JAPÓN. Clasificador con sellos usados, 2º Centenario. Variado. Examinar. .......................................................................  16 
 1855 JAPÓN. Clasificador con 621 sellos usados diferentes, conmemorativos. Examinar. .........................................................  15 
 1856 JAPÓN. Lote de series nuevas sin fijasellos, en minihojas. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Cat. 343 €. ...............  22 
 1857 JAPÓN. Colección montada en álbum, desde finales de siglo XIX hasta el año 1984. Sellos y series en nuevo y usado. 

Alto valor. Examinar. .......................................................................................................................................................  70 
 1858 LIBERIA. Principio de colección montada en álbum, desde primeras emisiones hasta el 1981. Sellos, series y H.B. en 

nuevo y usado. Examinar. ..............................................................................................................................................  45 
 1859 LIBERIA. Colección montada en clasificador, con series y muchas H.B. mayoría nuevas, con y sin fijasellos. Alto Cat. 

+3000 €. ..........................................................................................................................................................................  120 
 1860 LIBIA Y LÍBANO. Clasificador con series y H.B mayoría nuevas, muy variadas. Incluye algo de otros países de Oriente 

Medio. Examinar. ............................................................................................................................................................  20 
 1861 LIECHTENSTEIN. Gran clasificador con series, H.B. y minihojas entre los años 1969 y 2010. Muy buena calidad. Alto 

valor facial. Cat. 5568 €. .................................................................................................................................................  450 
 1862 LIECHTENSTEIN. Colecciones montadas en á bum, desde primeras emisiones hasta años 80. Sellos, series y H.B. 

mayoría en nuevo. Alto valor. Examinar. ........................................................................................................................  80 
 1863 MÉXICO. 2 Restos de colección con sellos usados. Todas épocas. Alto valor. Examinar. .................................................  40 
 1864 MICRONESIA. Colección montada en 2 álbumes Philos/Lindner, entre los años 1984 y 1999. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Magnífica presentación. Alto valor. .................................................................................................................  150 
 1865 MONGOLIA. Colección montada en á bum, entre los años 1959 y 1988. Sellos y series mayoría en usado. Examinar. ....  45 
 1866 MORAVIA Y ESLOVAQUIA. Clasificador con series nuevas, con y sin fijasellos. Muy variadas. Años 40. Examinar. .......  40 
 1867 MOZAMBIQUE. 2 Clasificadores con series y H.B. nuevas, mayoría temáticas. Hay repetidas en distintas cantidades. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1868 MOZAMBIQUE. Clasificador con 162 H.B. (9 tipos) nuevas sin f jasellos, repetidas en distintas cantidades. Todas 

temáticas. ........................................................................................................................................................................  25 
 1869 NACIONES UNIDAS. Colección de Hojas Recuerdo entre los años 1972/84 más algunas series en nuevo sin fijasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  12 
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 1870 NACIONES UNIDAS. Colección montada en álbum, desde primeras emisiones hasta años 80. De los 3 despachos. En 
nuevo y usado. Alto valor. ...............................................................................................................................................  45 

 1871 NEPAL, BANGLADESH, SRI LANKA E INDIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mayoría entre los 
años 2000 y 2017. Alto valor facial. Buena calidad. .......................................................................................................  30 

 1872 NICARAGUA. Colección montada en á bum, básicamente 2º Centenario hasta el año 1986. Sellos y series en nuevo y 
usado. Examinar. ............................................................................................................................................................  30 

 1873 NORUEGA. Resto de colección montado en hojas. Sellos usados. Desde primeras emisiones hasta años 90. Examinar.  35 
 1874 PALAU. Colección montada en 3 álbumes Lindner, entre los años 1983 y 1999. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy 

completa. Magnífica presentación. Lujo. Alto valor. .......................................................................................................  250 
 1875 PERSIA. Lote de sellos antiguos montados en fichas. Sellos nuevos y usados. Alto valor. Examinar. ...............................  35 
 1876 PERÚ. Principio de colección montado en hojas Majó, desde primeras emisiones hasta años 50. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1877 PERÚ. Principio de colección montado en álbum. 2º Centenario (hasta 1974). Sellos y series mayoría en usado. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  22 
 1878 POLONIA. Principio de colección montado en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 2000. Sellos 

nuevos y usados. Alto valor. Examinar. ..........................................................................................................................  50 
 1879 POLONIA. Colección montada en 3 álbumes, desde primeras emisiones hasta 1987. Sellos y series en nuevo y usado. 

Destacan temáticos. Alto valor. Examinar. .....................................................................................................................  90 
 1880 PORTUGAL. Clasificador con sellos fiscales, usados. Algunos raros. En distintas cantidades. Examinar. .........................  LIBRE 
 1881 PORTUGAL, RUSIA Y EXREPÚBLICAS. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, diferentes. Entre los años 1993 y 

2018. Lujo. Precio de salida inferior al facial. .................................................................................................................  50 
 1882 PORTUGAL. Colección montada en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 2000. Sellos, series y 

H.B. nuevas y usadas. Incluye Colonias. Alto valor. Examinar. .....................................................................................  90 
 1883 PORTUGAL. Colección de 170 hojitas y 19 minihojas, todas diferentes. Entre los años 1995 y 2018. Cat. 1333 €. ..........  150 
 1884 AZORES. Carnet del año 2006 con todas las emisiones y prueba de lujo de la serie Europa. ............................................  16 
 1885 AZORES. Carnet del año 2007 con todas las emisiones y prueba de lujo de la serie Europa. ............................................  16 
 1886 AZORES. Carnet del año 2008 con todas las emisiones y prueba de lujo de la serie Europa. ............................................  16 
 1887 AZORES. Carnet del año 2009 con todas las emisiones y prueba de lujo de la serie Europa. ............................................  16 
 1888 AZORES. Carnet del año 2010 con todas las emisiones y prueba de lujo de la serie Europa. ............................................  18 
 1889 AZORES. Carnet del año 2011 con todas las emisiones y prueba de lujo de la serie Europa. ............................................  20 
 1890 AZORES. Principio de colección montado en hojas. Sellos mayoría usados. Primeras emisiones. Examinar. ...................  LIBRE 
 1891 AZORES. Pequeña colección de sellos y series usadas, montado en hojas. Años 90/2000. Examinar. .............................  LIBRE 
 1892 MADEIRA. Carnet del año 2006 con todas las emisiones y prueba de lujo de la serie Europa. ..........................................  20 
 1893 MADEIRA. Carnet del año 2007 con todas las emisiones y prueba de lujo de la serie Europa. ..........................................  18 
 1894 MADEIRA. Carnet del año 2008 con todas las emisiones y prueba de lujo de la serie Europa. ..........................................  18 
 1895 MADEIRA. Carnet del año 2009 con todas las emisiones y prueba de lujo de la serie Europa. ..........................................  16 
 1896 MADEIRA. Carnet del año 2010 con todas las emisiones y prueba de lujo de la serie Europa. ..........................................  16 
 1897 RUMANÍA. Principio de colección montado en clasificador, con 1400 sellos usados. Desde 1953 hasta 1979. Examinar.  LIBRE 
 1898 RUMANÍA. Pequeña colección montada en 3 álbumes, desde 1885 hasta el año 1990. Sellos y series nuevas y usadas. 

Alto valor. Examinar. .......................................................................................................................................................  60 
 1899 RUSIA. 2 Clasificadores con sellos desde primeras emisiones hasta años 80. Examinar. ..................................................  250 
 1900 RUSIA. 3 Clasificadores pequeños con sellos usados. Examinar. .......................................................................................  LIBRE 
 1901 RUSIA. Cajita con cientos de sellos, formato grande. Todas épocas. Examinar. ................................................................  LIBRE 
 1902 RUSIA. Clasificador con 150 sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Examinar. .........................................................  LIBRE 
 1903 RUSIA. Caja con sellos usados diferentes épocas, en clasificador, hojas y fichas. Examinar. ............................................  20 
 1904 RUSIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mayoría años 2000/15. Incluye países satélite y 

exrepúblicas. Muy buena calidad. ...................................................................................................................................  30 
 1905 RUSIA Y EXREPÚBLICAS. Lote de series, hojitas y carnets nuevos sin fijasellos, todos diferentes. Entre los años 2005 

y 2017. Precio de salida inferior al facial. .......................................................................................................................  25 
 1906 RUSIA. Colección montada en 3 álbumes. Desde primeras emisiones hasta el año 1980. Sellos y series mayoría en 

usado. Alto valor. Examinar. ...........................................................................................................................................  180 
 1907 SAO TOMÉ. 5 Bloques de 9 sellos de la serie 1064/69 con variedades de dentado. Examinar. .........................................  20 
 1908 SAO TOMÉ Y PRÍNCIPE. Precioso principio de colección montado en clasificador. Entre años 80/90. Series y H.B. 

nuevas sin f jasellos. Todo temático. Cat. 1125 €. .........................................................................................................  75 
 1909 SIAM. Resto de colección de sellos usados, primeras emisiones. Alto valor. Examinar. .....................................................  20 
 1910 SINGAPUR. Espléndida colección en l bros de correos, entre los años 1997 y 2014 (a falta de 2006, 2008 y 2011). 

Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor facial. ......................................................................................................  200 
 1911 SUECIA. Clasificador con sellos usados desde primeras emisiones hasta 1986. Examinar. ..............................................  20 
 1912 SUECIA. Clasificador con series, H.B. y carnets nuevos sin f jasellos, entre los años 1946 y 1998. Todo numerado y 

diferente. Buena calidad. Cat. 1000 €. ............................................................................................................................  60 
 1913 SUECIA. Bonita colección montada en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 2000. Sellos, 

series, H.B y carnets nuevos y usados. Alto valor. Examinar. ........................................................................................  60 
 1914 SUECIA. Colección montada en álbum, desde primeras emisiones hasta el año 1988. Mayoría en usado. Examinar. ......  70 
 1915 SUECIA. Colección montada en clasificador entre los años 1975 y 1987. Con series y carnets, en nuevo sin fijasellos. 

No completa. Cat. 764 €. ................................................................................................................................................  80 
 1916 SUECIA. Colección montada en libros de correos de los años 1989 al 2013 (sin el 2010). Series y H.B. nuevas 

sin fijasellos. Precio de salida muy inferior al facial. Ocasión. Cat. 7793 €. ...........................................................  650 



 1917 SUECIA. Resto de colección montado en hojas, años 1999 al 2009. Sellos usados. ..........................................................  LIBRE 
 1918 SUIZA. 7 Fichas con sellos y series nuevas y usadas. Examinar.........................................................................................  10 
 1919 SUIZA. 3 Clasificadores con sellos usados. Todas épocas. Alto valor. Examinar. ...............................................................  40 
 1920 SUIZA. Preciosa colección montada en clasificador. Sellos y series mayoría usados. Desde primeras emisiones hasta 

años 2000. Montada en hojas de clasificador. Alto valor. Examinar. .............................................................................  80 
 1921 SURINAME. Clasificador con series y H.B. nuevas, incluye Antillas Holandesas. Mayoría temáticas. Examinar. ..............  18 
 1922 URUGUAY. Colección montada en clasificador, sellos usados. Primeras emisiones. Alto valor. Examinar. .......................  50 
 1923 VATICANO. Lote de 400 sellos usados diferentes, entre los años 1929 /2010. Destacan modernos. ................................  30 
 1924 VATICANO. Papado completo de Pablo VI. Nuevo sin fijasellos. ........................................................................................  18 
 1925 VATICANO. Papado completo Juan XXIII. En nuevo sin fijasellos. Lujo. .............................................................................  14 
 1926 VATICANO. Cajita con sellos nuevos sin fijasellos, en fichas, sobrecitos, etc. Examinar. ...................................................  LIBRE 
 1927 VATICANO. Clasificador con pequeño stock de sellos nuevos, 2º Centenario. Llega a años 80. Incluye H.B. Examinar. ..  45 
 1928 VATICANO. Fichero con stock de series nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Muy alto valor. Examinar............................  80 
 1929 VATICANO. Resto de colección montado en álbum Majó, desde primeras emisiones hasta años 70. Sellos mayoría 

nuevos. Examinar. ..........................................................................................................................................................  60 
 1930 VATICANO. Colección montada en álbum, desde primeras emisiones hasta 1987. Incluye Estados de la Iglesia. En 

nuevo y usados. Bastante bien representada. Alto valor. Examinar. .............................................................................  80 
 1931 VATICANO. Colección montada en 2 álbumes Edifil, desde primeras emisiones hasta el año 2013. Sellos, series y H.B. 

mayoría sin fijasellos. Alto valor. Examinar. ...................................................................................................................  200 
 1932 VATICANO. Colección montada en 2 álbumes Edifil, entre los años 1975 y 1999. Sellos, series y H.B. nuevas sin 

f jasellos. .........................................................................................................................................................................  100 
 1933 VENEZUELA. Gran clasificador con miles de sellos usados, todas épocas. Alto valor. Examinar. .....................................  40 
 1934 VENEZUELA. Resto de colección montado en clasificador. Sellos mayoría usados. 2º Centenario. Examinar. .................  LIBRE 
 1935 VENEZUELA. Principio de colección montado en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 80. 

Sellos usados. Examinar. ...............................................................................................................................................  15 
 1936 VIETNAM. Colección montada en álbum, entre los años 1951 y 1994. No completo. Sellos y series mayoría en usado. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 
 1937 YEMEN REINO. Precioso principio de colección montado en clasificador. Años 60. Series y H.B. nuevas con y sin 

f jasellos. Raro conjunto. Cat. 1900 €. ............................................................................................................................  90 
 1938 YEMEN REPÚBLICA Y DEL SUR. Precioso principio de colección montado en clasificador. Años 60. Series y H.B. 

nuevas con y sin fijasellos. Raro conjunto. Cat. 900 €. ..................................................................................................  45 
 1939 YEMEN. Colección montada en álbum entre los años 1947 y 1971. Series usadas, mayoría temáticas. Examinar. ..........  18 
 1940 YUGOSLAVIA Y TURQUÍA. Principios de colección montados en hojas. 2º Centenario. Sellos nuevos y usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 
  VARIOS 
 1941 PAÍSES AFRICANOS. Principios de colección montados en antiguo gran á bum, sellos usados. Examinar. .....................  50 
 1942 PAÍSES AMERICANOS. Cajita con miles de sellos nuevos y usados. Diversos países. En sobrecitos. Examinar. ............  15 
 1943 PAÍSES AMERICANOS. Principios de colección montado en hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta 

años 80. Sellos usados. Examinar. .................................................................................................................................  35 
 1944 PAÍSES AMERICANOS. Colecciones montadas en 5 álbumes (Anguila/Bahamas, Barbados/Bolivia, 

Caimanes/Guadalupe, Guatemala/Honduras y Honduras Británica/St. Cristóbal). Sellos y series mayoría nuevos y 
del 2º Centenario. Temáticos. Alto valor. Examinar. ......................................................................................................  150 

 1945 EMIRATOS ÁRABES. Lote de miles de sellos usados, montados en álbum. Examinar. .....................................................  15 
 1946 EMIRATOS ÁRABES. Lote de miles de sellos usados, montados en álbum. Examinar. .....................................................  20 
 1947 PAÍSES ASIÁTICOS Y AFRICANOS. Principios de colección montados en 13 á bumes. Sellos y series nuevas y 

usadas. Todas épocas. Muchos valores temáticos. Alto valor. Examinar. .....................................................................  300 
 1948 PAÍSES EUROPEOS. Principio de colecciones montado en gran álbum Yvert (antiguo), sellos usados. Examinar. ..........  25 
 1949 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador  con 1500 sellos usados diferentes, conmemorativos. Muy modernos. 22 Países 

diferentes. Examinar. ......................................................................................................................................................  28 
 1950 PAÍSES EUROPEOS. Principios de colección montado en gran álbum Schaubeck, sellos mayoría usados. Años 40/70. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
 1951 PAÍSES EUROPEOS (H/T). Antiguo gran álbum Schaubek con principios de colección. Sellos usados. Examinar. ..........  50 
 1952 PAÍSES EUROPEOS. Principios de colección montados en antiguo gran álbum, sellos usados. Examinar. ......................  60 
 1953 EUROPA OCC.. Gran clasificador con miles de sellos y series nuevas y usadas, en distintas cantidades y épocas. 

Clasificado por países. Examinar. ..................................................................................................................................  80 
 1954 PAÍSES DEL ESTE. Clasificador con 342 sellos diferentes, en nuevo y usado. Formato conmemorativo. Examinar. ........  14 
 1955 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con sellos nuevos y usados, diferentes épocas. Destaca San Marino. Examinar. .......  20 
 1956 PEQUEÑOS PAÍSES DEL ESTE. Principios de colección montados en 2 álbumes. Sellos nuevos y usados del 1er. 

Centenario. Alto valor. Examinar. ...................................................................................................................................  90 
 1957 PAÍSES OCEANÍA. Principios de colección montado en 4 álbumes. Sellos y series en nuevo y usado. Diferentes 

épocas. Destacan temáticos. Alto valor. Examinar.........................................................................................................  110 
 1958 Clasificador con sellos usados mundiales, diferentes épocas. Examinar. ............................................................................  LIBRE 
 1959 Clasificador con H.B. nuevas y usadas, mundiales. Examinar. ............................................................................................  LIBRE 
 1960 Clasificador con sellos nuevos y usados mundiales, hay temáticos. Examinar. ...................................................................  10 
 1961 Clasificador con sellos aéreos mundiales, mayoría usados. Examinar. ...............................................................................  12 
 1962 2 Libretas con 6000 sellos usados mundiales. Todas épocas. Examinar. ............................................................................  15 
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 1963 Clasificador con sellos y series nuevas mundiales. Variadas. Examinar. .............................................................................  15 
 1964 Clasificador con cientos de sellos usados de Francia y Gran Bretaña. Mayoría 2º Centenario. Examinar. .........................  17 
 1965 Clasificador con miles de sellos nuevos y usados, mundiales. Examinar. ...........................................................................  20 
 1966 Ficha con sellos usados del 1er. Centenario, mundiales. Con valores interesantes. Calidad diversa. Examinar. Cat. 

1487 €. ............................................................................................................................................................................  20 
 1967 Lote de sellos usados de Japón (229), Corea (123), Mongolia (123), Francia (101) y RSA (87). Todos diferentes. En 

hojas de clasificador. ......................................................................................................................................................  20 
 1968 Clasificador con sellos mayoría nuevos, mundiales. 2º Centenario. Algunos interesantes. Examinar. ................................  20 
 1969 Lote de restos de colecciones de Noruega, Suecia y Dinamarca. Sellos nuevos y usados. Montado en hojas 

cuadriculadas. Examinar. ................................................................................................................................................  26 
 1970 Ficha con sellos clásicos mundiales usados, con valores interesantes. Examinar. Cat. 1373 €. .........................................  30 
 1971 Clasificador con series nuevas mundiales, todo etiquetado. Variado. Buena calidad. Examinar. ........................................  30 
 1972 Lote de sellos, series y H.B. mundiales, en nuevo y usado. Algún valor interesante. Examinar. .........................................  30 
 1973 2 Clasificadores con sellos nuevos y usados, mundiales. Destaca Yugoslavia, Montenegro, Malta, etc. Examinar. ..........  30 
 1974 Lote de 8 libretas con miles de sellos usados mundiales, variados. Examinar. ...................................................................  30 
 1975 Clasificador con miles de sellos/series nuevas sin fijasellos, mundiales. 2º Centenario. Alto valor. Examinar. ...................  30 
 1976 Principio de colección mundial montado en antiguo álbum. Sellos usados. Examinar. ........................................................  30 
 1977 Clasificador con sellos, series y H.B. mundiales, de todas épocas. Mayoría en nuevo. Examinar. .....................................  35 
 1978 Clasificador con series nuevas y usadas, mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ..........................................................  35 
 1979 Clasificador con sellos, series y H.B. mundiales, todas épocas. Mayoría en nuevo. Examinar. ..........................................  45 
 1980 Gran clasificador con cientos de sellos y series nuevas y usadas, mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ....................  50 
 1981 Gran clasificador con sellos y series, mundiales. Mayoría en usado. 1er. Centenario. Examinar. Cat. 4228 €. ..................  150 

CAJAS 
 1982 Caja con miles de sellos usados mundiales en clasificadores. Examinar. ...........................................................................  LIBRE 
 1983 Caja con miles de sellos usados mundiales en clasificadores. Examinar. ...........................................................................  LIBRE 
 1984 Caja con 6 clasificadores con sellos nuevos y usados. España y extranjero. Examinar. .....................................................  LIBRE 
 1985 Caja con restos de colección mundiales. Examinar. .............................................................................................................  LIBRE 
 1986 Caja con 8 clasificadores y un á bum con sellos mayoría usados, mundiales. Examinar. ...................................................  LIBRE 
 1987 Caja con miles de sellos usados mundiales en 4 clasificadores. Examinar. ........................................................................  LIBRE 
 1988 Caja con restos de colecciones. Sellos nuevos y usados. Examinar. ..................................................................................  LIBRE 
 1989 Fichero con sobrecitos listos para su venta, sellos mundiales. Examinar. ...........................................................................  8 
 1990 Caja con 5 clasificadores con sellos usados mundiales, más 2 l bretas. Examinar. .............................................................  10 
 1991 Caja con miles de sellos usados mundiales. En sobrecitos y sueltos. Examinar. ................................................................  20 
 1992 Caja con miles de sellos usados mundiales en clasificadores. Examinar. ...........................................................................  20 
 1993 Caja con miles de sellos usados mundiales. Examinar. .......................................................................................................  20 
 1994 Pequeña caja con restos de colecciones mundiales. Mayoría sellos usados. Examinar. ....................................................  20 
 1995 Gran caja con 5 álbumes con sellos de España y mundiales. Examinar. .............................................................................  25 
 1996 Caja con miles de sellos mundiales, en sobres. Variado. Examinar. ....................................................................................  25 
 1997 Cajita con sellos nuevos y usados mundiales. Alto valor. Examinar. ...................................................................................  25 
 1998 Caja con miles de sellos usados mundiales, en clasificadores y hojas de álbum. Examinar. ..............................................  30 
 1999 Gran caja con 4 clasificadores, 2 á bumes con sobres primer día y cajitas. Sellos nuevos y usados, mundiales. ..............  30 
 2000 Gran caja con colección de Francia (2º Centenario), sellos usados mundiales, varios clasificadores, etc. Examinar. ........  30 
 2001 Caja con sellos, series y H.B. de España y extranjero, en clasificadores, fichas, etc. Alto valor. Examinar. .......................  30 
 2002 Caja con miles de sellos y series en nuevo y usado. Diversos países. Incluye España. En sobrecitos. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 2003 Caja con 2 clasificadores grandes, fichas, etc. Con miles de sellos y series. Incluye H.B., viñetas, E.P., etc. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  35 
 2004 Caja con miles de sellos usados mundiales en 7 clasificadores. Examinar. ........................................................................  40 
 2005 Caja con 2 ficheros con sellos nuevos mundiales. Examinar. ..............................................................................................  45 
 2006 Caja con 2 ficheros pequeños con miles de sellos/series nuevas sin fijasellos, mundiales. Muchas temáticas. Examinar.  50 
 2007 Caja con 11 clasificadores con sellos nuevos y usados mundiales. Examinar. ....................................................................  60 
 2008 Caja con miles de sellos usados mundiales en clasificadores. Examinar. ...........................................................................  50 
 2009 Caja con 8 clasificadores (mayoría pequeños), con sellos usados mundiales. Examinar. ...................................................  50 
 2010 Archivador con cientos de sellos antiguos, nuevos y usados. En fichas, sobres, piezas de historia postal, etc. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  50 
 2011 Caja con miles de sellos usados mundiales en clasificadores. Alto valor. Examinar. ..........................................................  60 
 2012 Caja con sellos mundiales en clasificadores, á bumes, restos de colección, etc. En nuevo y usado. Examinar. ................  75 
 2013 Lote de 5 ficheros con miles de sellos usados mundiales, en sobrecitos. Examinar. ...........................................................  80 
 2014 Lote de 6 clasificadores con series nuevas sin f jasellos, mundiales. Ordenados por países. 2º Centenario. Alto valor. ....  80 
 2015 Caja de madera con sellos mundiales, en libretas, fichas, cajitas, clasificadores, etc. En nuevo y usado. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  85 
 2016 Caja con miles de sellos usados mundiales, en clasificadores, cajitas, etc. Examinar. .......................................................  95 



 2017 Caja con miles de sellos mayoría en nuevo, todo etiquetado. Diferentes épocas. Alto valor. ..............................................  150 
 2018 Caja con 23 clasificadores pequeños, con miles de sellos mayoría nuevos. Mundiales. Cada clasificador es un país 

diferente. Generalmente desde años 40. Alto valor. Merece detenido examen. ............................................................  150 
 2019 Caja con 18 clasificadores con miles de sellos mundiales, muchos tema Fauna. Mayoría usados. Examinar. ...................  180 

PAQUETERÍA 
 2020 ESPAÑA. Cajita con cientos de sellos usados, básicamente formato pequeño. 1er. Centenario. Examinar. ......................  LIBRE 
 2021 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados con papel. Tipo Rey. ........................................................................................  LIBRE 
 2022 ESPAÑA. Cajita con centenares de sellos del Rey Juan Carlos, usados con papel. Examinar. ..........................................  LIBRE 
 2023 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, todas épocas. Examinar. .................................................................................  LIBRE 
 2024 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados conmemorativos. También incluye etiquetas. Examinar. .................................  LIBRE 
 2025 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, 2º Centenario. Formato conmemorativo. Examinar. .......................................  LIBRE 
 2026 ESPAÑA. Caja con más de 25000 sellos usados tipo Franco. Examinar. ............................................................................  LIBRE 
 2027 ESPAÑA. Lote de 25000 sellos usados tipo Rey. Examinar.................................................................................................  LIBRE 
 2028 ESPAÑA. Caja de madera con sellos tipo Franco. También incluye extranjero. Examinar. .................................................  LIBRE 
 2029 ESPAÑA. Lote de 1050 sellos usados diferentes. Examinar. ...............................................................................................  10 
 2030 ESPAÑA. Lote de 1050 sellos usados diferentes. Examinar. ...............................................................................................  10 
 2031 ESPAÑA. 3 cajitas con miles de sellos usados, 2º Centenario. Examinar. ..........................................................................  14 
 2032 ESPAÑA. Juego de 2.000 sellos usados diferentes. ............................................................................................................  15 
 2033 ESPAÑA. Lote de series individuales listas para su venta. Examinar. .................................................................................  18 
 2034 ESPAÑA. Lote de 1000 sellos usados, todos diferentes. Buena calidad. Muchos valores altos. Examinar. .......................  20 
 2035 ESPAÑA. Caja con 10.000 sellos usados, 2º Centenario. Formato grande. Muy variado. ...................................................  20 
 2036 ESPAÑA. Lote de 20 sobres de 100 sellos nuevos, diferentes. ...........................................................................................  20 
 2037 ESPAÑA. 5 Juegos de 1000 sellos usados diferentes. ........................................................................................................  20 
 2038 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, 2º Centenario. Examinar. ................................................................................  20 
 2039 ESPAÑA. Caja con 700 Gr. de sellos usados con papel, mayoría años 70/80. ...................................................................  20 
 2040 ESPAÑA. Caja con 8.000 sellos nuevos y usados. 2º Centenario. Formato grande. Muy variado. Examinar. ....................  25 
 2041 ESPAÑA. 1 Juego de 1000, 1500 y 2000 sellos usados diferentes. ....................................................................................  25 
 2042 ESPAÑA. Caja con 28.700 sellos usados en pastillas, sin básicas. Variado. Todas épocas. Examinar..............................  25 
 2043 ESPAÑA. 10 Juegos de 500 sellos usados diferentes. ........................................................................................................  25 
 2044 ESPAÑA. Caja con más de 2 Kg. usados con papel, mayoría años 80. Examinar. .............................................................  25 
 2045 ESPAÑA. 3 Juegos de 1500 sellos usados diferentes. ........................................................................................................  30 
 2046 ESPAÑA. Caja con cientos de pastillas variadas. Examinar. ...............................................................................................  30 
 2047 ESPAÑA. Caja con aproximadamente 10.000 sellos nuevos y usados, 1er. Centenario. Incluye viñetas, fiscales, etc. 

Muy variado. Examinar. ..................................................................................................................................................  35 
 2048 ESPAÑA. Lote de 1500 sobrecitos preparados para su venta. En total habrá unos 6.000 sellos usados. ..........................  40 
 2049 ESPAÑA. Lote de 13.000 sellos usados en sobres de 200 y 2000 diferentes. ....................................................................  40 
 2050 ESPAÑA. Juego de 3000 sellos usados diferentes. .............................................................................................................  50 
 2051 ESPAÑA. Lote de más de 2000 pastillas de 1 Pta. y 1.50 de Franco (predomina el 1 Pta). Sellos usados ideal para 

matasellos. Total 200.000 sellos.....................................................................................................................................  60 
 2052 AJMAN. Caja con 10.000 sellos formato grande, con 250 tipos diferentes. Examinar. ........................................................  12 
 2053 ALEMANIA BIZONA. Ø 66(84), 67(100) y 68(200). En pastillas. Cat. 1484€. ......................................................................  16 
 2054 ALEMANIA FEDERAL. Cajita con miles de sellos usados en pastillas, formato pequeño. Examinar. .................................  LIBRE 
 2055 ALEMANIA E ITALIA. Lote de 400 sellos usados de cada país, en distintas cantidades. Examinar. ..................................  LIBRE 
 2056 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 500 sellos usados, diferentes. Bastante modernos. Examinar. .........................................  10 
 2057 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 200 pastillas de series básicas de los años 60/70. Examinar. ...........................................  12 
 2058 ALEMANIAS. 1 Juego de 2000 sellos usados diferentes. Examinar. ...................................................................................  15 
 2059 ALEMANIA, CANADÁ Y R.S.A.. Caja con 600 gramos de sellos usados con papel, bastante modernos. ..........................  15 
 2060 AUSTRIA. Lote de 3700 sellos usados, 320 diferentes. Examinar. ......................................................................................  LIBRE 
 2061 AUSTRIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Modernos. Buena calidad. Muchos valores altos. ........................  20 
 2062 AUSTRALIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Modernos. Buena calidad. Muchos valores altos. Examinar. ..  20 
 2063 CHECOSLOVAQUIA. Cajita con miles de sellos usados. Examinar. ...................................................................................  LIBRE 
 2064 CUBA. Caja con más de 1200 sellos usados sin papel, modernos. Examinar. ....................................................................  LIBRE 
 2065 ESTADOS UNIDOS. Lote de 400 sellos usados, en distintas cantidades. Examinar. .........................................................  LIBRE 
 2066 ESTADOS UNIDOS. Lote de aproximadamente 200 pastillas variadas. Sellos usados. .....................................................  12 
 2067 FRANCIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Buena calidad. Diferentes épocas. Examinar. .............................  20 
 2068 FRANCIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Buena calidad. Diferentes épocas. Examinar. .............................  20 
 2069 FRANCIA. Lote de 20 series completas, en usado (hay unos 100 sellos). Todas diferentes. Modernas. ............................  20 
 2070 FRANCIA. Lote de 20 series completas, en usado (hay unos 100 sellos). Todas diferentes. Modernas. ............................  20 
 2071 FRANCIA. Lote de 20 series completas, en usado (hay unos 100 sellos). Todas diferentes. Muy modernas. ....................  20 
 2072 FRANCIA. Lote de 20 series completas, en usado (hay unos 100 sellos). Todas diferentes. Muy modernas. ....................  20 
 2073 FRANCIA. Lote de 635 sellos usados diferentes, muy modernos. Todos en Euros. Mayoría adhesivos. ............................  32 
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 2074 GRAN BRETAÑA. Ø 225(100), 257(100), 351(100), 256(200) y 233(200). En pastillas. Cat. 1400€. .................................  20 
 2075 GRAN BRETAÑA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Buena calidad. Hay valores altos. Destacan modernos. .  20 
 2076 LIECHTENSTEIN. Lote de 200 sellos usados, todos diferentes. Algunos muy modernos. Buena calidad. .........................  25 
 2077 PARAGUAY. Lote de 6 juegos de 280 sellos usados diferentes. .........................................................................................  20 
 2078 SUIZA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Todas épocas. Buena calidad. Examinar. .........................................  20 
 2079 TURQUÍA. Lote de 1080 sellos usados, 330 diferentes. Examinar. .....................................................................................  LIBRE 
 2080 PAÍSES AMERICANOS. Cajita con cientos de sellos nuevos y usados, variados. 2º Centenario en su mayoría. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  10 
 2081 PAÍSES EUROPEOS. Cajita con miles de sellos usados, todas épocas. Muy variado. Examinar. .....................................  20 
 2082 PAÍSES NÓRDICOS.. Lote de 6 juegos de 750 sellos usados diferentes. ...........................................................................  22 
 
  MUNDIAL 
 2083 Cajita con miles de sellos usados mundiales. Todos formatos. Variados. Examinar. ..........................................................  LIBRE 
 2084 Caja con miles de sellos usados de España y extranjero. Examinar. ...................................................................................  LIBRE 
 2085 Cajita con cientos de sellos usados mundiales. Examinar. ..................................................................................................  15 
 2086 6 Juegos de 300 sellos usados diferentes. ...........................................................................................................................  16 
 2087 Lote de 10 sobres con 1000 sellos usados diferentes, mundiales. .......................................................................................  17 
 2088 Caja  con miles de sellos mundiales, formato grande. Temáticos. Examinar. ......................................................................  17 
 2089 Caja con miles de sellos usados mundiales. Examinar. .......................................................................................................  18 
 2090 2 Ficheros con miles de sellos usados mundiales, en sobrecitos. Examinar. ......................................................................  20 
 2091 Caja con más de 3000 sellos usados, Países Americanos. Variado. Mayoría formato grande. Examinar. .........................  20 
 2092 Cajita con cientos de sellos clásicos/1er. Centenario, mundiales. Alto valor. Examinar. .....................................................  20 
 2093 Lote de 4080 sellos usados diferentes, mundiales. Examinar. .............................................................................................  20 
 2094 Caja con más de 6.000 sellos usados mundiales, sin papel. Formato conmemorativo. Examinar. .....................................  20 
 2095 1 Juego de 5000 sellos usados mundiales, diferentes. ........................................................................................................  22 
 2096 3 Juegos de 2000 sellos usados mundiales diferentes. ........................................................................................................  25 
 2097 Caja con 10.000 sellos usados mundiales, muchos temáticos. Muy variado. Examinar. .....................................................  30 
 2098 Caja con miles de sellos temáticos en sobrecitos (1200), listos para su venta. Examinar. ..................................................  50 
 2099 Caja con miles de sellos usados mundiales, en carpetas y sobrecitos. Examinar. ..............................................................  30 

TEMÁTICAS 
 2100 TEMA ARTE ASIÁTICO. Colección de 80 H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas conmemorativas Exposiciones 

Filatélicas en Asia - Arte Asiático. Entre los años 1993 y 2001. Precio de salida inferior al facial. Cat. 651 €. .............  80 
 2101 TEMA ASTROFILATELIA. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. .......................................  30 
 2102 TEMA ASTROFILATELIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Países del Este. Examinar. ......................  24 
 2103 TEMA ASTROFILATELIA. Preciosa colección montada en álbum. Series y hojitas nuevas sin fijasellos. Mayoría Rusia. 

Alto valor. Examinar. .......................................................................................................................................................  95 
 2104 TEMA ASTROFILATELIA. Colección de 80 tarjetas máximas mundiales. ...........................................................................  140 
 2105 TEMA ASTROFILATELIA. Preciosa colección montada en 9 álbumes, compuesta por más de 500 cartas mundiales. 

Muy alto valor. .................................................................................................................................................................  375 
 2106 TEMA AVES. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. ...........................................................  30 
 2107 TEMA AVIONES. Clasificador con series y H.B. nuevas mayoría sin fijasellos, mundiales. Muy variadas. Examinar. .......  18 
 2108 TEMA BANDERAS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. .................................................  30 
 2109 TEMA BARCELONA '92. Lote de hojitas, pruebas, sobres, etc. Emitidas por emitidas por el COOB. Montado en 

clasificador. .....................................................................................................................................................................  15 
 2110 TEMA BARCOS. Clasificador con series y H.B. nuevas mundiales. Se incluye algo de Tema Aviones. Variadas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  18 
 2111 TEMA BARCOS. 2 Clasificadores con series y H.B. mundiales, mayoría nuevas sin fijasellos. Muy variadas. ..................  30 
 2112 TEMA BARCOS/MARÍTIMO. Lote de 130 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. ...................................  30 
 2113 TEMA BARCOS. Preciosa colección montada en 3 álbumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido. 

Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 8463 €. .................................................................................  300 
 2114 TEMA CABALLOS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, variadas. .....................................................................  30 
 2115 TEMA CASTILLOS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, variadas. .....................................................................  30 
 2116 TEMA DEPORTES. Lote de 175 sobres más tarjetas postales. Alto valor. Examinar. ........................................................  LIBRE 
 2117 TEMA DEPORTES. Gran caja con 470 cartas mundiales. Muy buen conjunto. Examinar. .................................................  95 
 2118 TEMA DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. Magnífica colección montada en 6 tomos. Sellos, series y H.B. 

mundiales. Muy alto valor de coste. Lujo. Cat. 6000 €. .............................................................................................  475 
 2119 TEMA DÍA DEL SELLO. Pequeño lote de sellos, series y H.B. mundiales, en nuevo. También incluye algo de Historia 

Postal. Examinar. ............................................................................................................................................................  15 
 2120 TEMA EDIFICIOS/ARQUITECTURA MEDIEVAL. Lote de 70 piezas de Historia Postal Española. Examinar ....................  LIBRE 
 2121 TEMA ESCUDOS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, variadas. .......................................................................  30 
 2122 TEMA EUROPA. Portugal. 2 Juegos de hojitas de Tema Europa de los años 1977 al 1992 sin 1978, 1982 y 1991. .........  22 
 2123 TEMA EUROPA. Azores y Madeira. 2 Juegos de hojitas de Tema Europa de los años 1981 al 1991 sin 1987. ................  22 



 2124 TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del año 2003. ...................................................................................................  15 
 2125 TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del año 2005. ...................................................................................................  15 
 2126 TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del año 2006. ...................................................................................................  15 
 2127 TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del año 2007. ...................................................................................................  15 
 2128 TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del año 2008. ...................................................................................................  12 
 2129 TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del año 2009. ...................................................................................................  12 
 2130 TEMA EUROPA. Colección de más de 50 carnets entre los años 1981 y 1998, prácticamente completa (faltan 5), más 

unas series y H.B. Buena calidad. Examinar. Cat. 900 €. ..............................................................................................  60 
 2131 TEMA EUROPA. Lote de 135 sobres primer día circulados, desde primeras emisiones. Interesante conjunto. Examinar.  25 
 2132 TEMA EUROPA. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, variadas. .........................................................................  30 
 2133 TEMA EXPO'92. Álbum con pruebas, sellos, sobres y otros documentos emitidos en España. Examinar. ........................  30 
 2134 TEMA FAMÍLIA REAL ESPAÑOLA. Lote de 100 piezas de historia postal, diferentes. Examinar. ......................................  30 
 2135 TEMA FAUNA. Lote de 80 sobres. Alto valor. Examinar. .....................................................................................................  LIBRE 
 2136 TEMA FAUNA. Pequeña colección montada en álbum, sellos usados. Todas épocas. Examinar. .....................................  16 
 2137 TEMA FAUNA. 4 Clasificadores con series y H.B. mundiales, nuevas sin f jasellos, muy variadas. Examinar. ..................  50 
 2138 TEMA FIGURAS DE PORCELANA. Lote de 21 series (91 sellos) y 22 H.B. nuevas sin fijasellos, sobre esta rara 

temática. .........................................................................................................................................................................  32 
 2139 TEMA FRANCO. Clasificador con sellos, sin dentar, maculaturas, variedades, bloques, cartas, tarjetas postales, 

etc. Incluye Colonias Españolas. Muy alto valor. Examinar. ....................................................................................  500 
 2140 TEMA FÚTBOL. Lote de 90 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. .........................................................  25 
 2141 TEMA MUNDIAL FÚTBOL ESPAÑA'82. Colección montada en álbum, compuesta por unas 100 series/hojitas 

mundiales, nuevas sin fijasellos. ....................................................................................................................................  50 
 2142 TEMA LITERATURA. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. ...............................................  30 
 2143 TEMA NAPOLEÓN. Lote de series nuevas sin fijasellos, conmemorando el 125 Anv. del nacimiento de Napoleón. En 

bloques de 4, de Dahomey, Centroafricana, Congo, Gabón, Alto Volta, Malí, Mauritania, Níger, Rwanda y Tchad. 
Cat. 550 €. ......................................................................................................................................................................  80 

 2144 TEMA NAVIDAD. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. .....................................................  30 
 2145 TEMA MILITAR. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. .......................................................  30 
 2146 TEMA OLIMPIADAS. Pequeño á bum con sellos y series en nuevo y usado. Destaca Grecia. Alto valor. Examinar. ........  100 
 2147 TEMA ONU. Colección mundial "50 Años de la ONU", editada en 1995. Series y H.B. nuevas sin f jasellos. ....................  30 
 2148 TEMA PINTURA. Clasificador con series y H.B. nuevas mundiales, variadas. Examinar. ...................................................  16 
 2149 TEMA PINTURA. Pequeño clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Examinar. ..............................  20 
 2150 TEMA PREMIOS NOBEL. Lote de series y carnets entre los años 1961 y 1988. Mayoría de Suecia. Buena calidad. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  22 
 2151 TEMA PRIMEROS VUELOS. Colección montada en un centenar de hojas de exposición, con series y sobres 

mundiales. Ideal para continuar. Alto valor. Examinar. ...................................................................................................  150 
 2152 TEMA PUENTES. Lote de 75 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. ......................................................  20 
 2153 TEMA RADIO-TV. Lote de 85 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. ......................................................  25 
 2154 TEMA SETAS. Colección de 186 piezas de historia postal mundial. Buen conjunto. No repetido. ......................................  70 
 2155 TEMA TRENES. Clasificador con series y H.B. nuevas mundiales, variadas. Incluye algo de coches. Examinar. .............  22 
 2156 TEMA UNIÓN INTERNACIONAL TELECOMUNICACIONES. Preciosa colección montada en clasificador. Series 

nuevas sin fijasellos. Mundiales. Alto valor. ...................................................................................................................  115 
 2157 TEMA WALT DISNEY. Maldivas. Preciosa colección montada en clasificador, con series y H.B. nuevas sin f jasellos. 

Todas diferentes. Cat. 660 €. ..........................................................................................................................................  60 
 2158 TEMA WALT DISNEY. Dominica. Preciosa colección montada en clasificador, con series y H.B. nuevas sin f jasellos. 

Todas diferentes. Cat. 525 €. ..........................................................................................................................................  60 
 2159 TEMA WALT DISNEY. Guyana (800€), Ghana (120€) y Mali (50€). Preciosa colección montada en clasificador, con 

series y H.B. nuevas sin f jasellos. Todas diferentes. Cat. 970 €. ..................................................................................  65 
 2160 TEMA WALT DISNEY. Grenada-Grenadinas. Preciosa colección montada en clasificador, con series y H.B. nuevas sin 

f jasellos. Todas diferentes. Cat. 780 €. ..........................................................................................................................  65 
 2161 TEMA WALT DISNEY. Grenada. Preciosa colección montada en clasificador, con series y H.B. nuevas sin fijasellos. 

Todas diferentes. ............................................................................................................................................................  70 
 2162 TEMA WALT DISNEY. Gambia. Preciosa colección montada en clasificador, con series y H.B. nuevas sin f jasellos. 

Todas diferentes. Cat. 820 €. ..........................................................................................................................................  70 
 2163 TEMA WALT DISNEY. San Vicente. Preciosa colección montada en clasificador, con series y H.B. nuevas sin f jasellos. 

Todas diferentes. Cat. 750 €. ..........................................................................................................................................  70 
   
  TEMÁTICAS VARIAS 
 2164 Clasificador con hojitas temáticas mundiales, gran formato (no hay muchas). Nuevas sin f jasellos. Modernas. ................  22 
 2165 Cajita con series temáticas mundiales, en nuevo y usado. Examinar. .................................................................................  60 
 2166 Gran clasificador con cientos de series y H.B. temáticas, mundiales. Mayoría nuevo sin f jasellos. Muy alto valor. No 

repetido. Muy comercial. Examinar. ................................................................................................................................  200 
 2167 5 grandes ficheros con miles de series y sobres mundiales, ordenados por diferentes temáticas. Todo etiquetado. Buen 

conjunto. Muy alto valor. Examinar. ................................................................................................................................  300 
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HOJITAS RECUERDO 
 2168 Pequeña colección de hojitas recuerdo, desde 1972 hasta 1990. Montado en álbum. ........................................................  18 

OTROS COLECCIONISMOS 
   BILLETES Y MONEDAS 
F 2169 5 Billetes euro-souvenir de la Exposición ECC Sevilla 2018. ...............................................................................................  10 
F 2170 España. Set completo de monedas de Euro del año 1999. En blíster. .................................................................................  LIBRE 
F 2171 España. Set completo de monedas de Euro del año 2001. En blíster. .................................................................................  LIBRE 
F 2172 España. Set completo de monedas de Euro del año 2002. En blíster. .................................................................................  LIBRE 
F 2173 España. Set completo de monedas de Euro del año 2004. En blíster. .................................................................................  10 
F 2174 España. Set completo de monedas de Euro del año 2005. En blíster. .................................................................................  10 
F 2175 España. Set completo de monedas de Euro del año 2006. En blíster. .................................................................................  10 
F 2176 España. Set completo de monedas de Euro del año 2007. En blíster. .................................................................................  10 
F 2177 España. Set completo de monedas de Euro - Aragón del año 2008. En blíster. ..................................................................  12 
 2178 España. Set completo de monedas de Euro - Andalucía del año 2008. En blíster. .............................................................  12 
 2179 Colección mundial de monedas montada en 25 álbumes. Clasificado por países. Todo etiquetado, listo para su 

venta. Alto valor. Ideal para iniciar colección. Imprescindible examinar. Peso 56 Kg. ..........................................  350 
 

  CHAPAS DE CAVA 
 2180 Lote de 108 Chapas de Cava. ...............................................................................................................................................  LIBRE 
 2181 Caja con cientos de Chapas de Cava variadas. Examinar. ..................................................................................................  30 
 

  CROMOS 
F 2182 Á bum alemán años 30. Tema El Mundo en Imágenes. Colección no completa hay 144 cromos, faltan 2. Marca 

"Ramses y Pteo". ............................................................................................................................................................  18 
F 2183 Á bum alemán años 30. Tema El Mundo en Imágenes. Colección completa de 144 cromos. Marca "Juno y Eljen". ..........  20 
F 2184 Á bum alemán del año 1936. Tema Historia Alemana. Colección completa de 200 cromos (alguno ligera rotura). ............  20 
F 2185 Á bum alemán años 30. Tema El Mundo en Imágenes. Colección completa de 156 cromos. Marca "Jasmatzi y 

Constantin"......................................................................................................................................................................  20 
F 2186 Á bum alemán del año 1933. Tema Mundo Animal. Colección completa de 200 cromos, alguno tiene defecto. .................  25 
F 2187 Á bum alemán del año 1933. Tema Imágenes del Mundo. Colección completa de 200 cromos. ........................................  25 
F 2188 Á bum alemán del año 1932. Tema Aves. Colección completa de 200 cromos. ..................................................................  25 
F 2189 Á bum alemán del año 1933. Tema Pintura Moderna Impresionismo. Colección completa de 150 cromos, incluye 

Picasso, Van Goh, etc. ...................................................................................................................................................  25 
F 2190 Á bum alemán del año 1933. Tema Cuentos Populares. Colección completa de 150 cromos (son del Quijote). ................  35 
F 2191 Á bum alemán periodo entre-guerras. Tema Banderas. Colección completa de 200 cromos. Incluye mapas. ....................  35 
F 2192 Á bum alemán del año 1935. Tema Agricultura. Colección completa de 270 cromos. .........................................................  45 
F 2193 Á bum alemán del año 1933. Tema Uniformes Marina. Colección completa de 96 cromos. ................................................  45 
 

  DÉCIMOS DE LOTERÍA Y ONCE 
 2194 Caja con décimos de lotería, algunos en pliegos. Examinar. ...............................................................................................  LIBRE 
 2195 3 Cajitas con números de la ONCE. .....................................................................................................................................  LIBRE 
 

  PINS 
 2196 Lote de 78 Pins diferentes. Examinar. ..................................................................................................................................  15 
 
  POSTALES 
 2197 Gran caja con 15 Kg. de postales mundiales (1358). Incluye España. Diversas épocas. Nuevas y circuladas. Buen 

conjunto. Examinar. ........................................................................................................................................................  60 
 2198 Gran caja con 20 Kg. de postales mundiales (+2500), incluye España. Periodo semi-moderno. Nuevas y circuladas. 

Buen conjunto. Examinar. ...............................................................................................................................................  45 
 2199 Caja con cientos de postales mundiales, circuladas. Años 60/80. Examinar. ......................................................................  LIBRE 
 2200 Caja con 500 postales nuevas y circuladas. Españolas. Años 60/70. Examinar. .................................................................  20 
 2201 Fichero con cientos de postales Españolas, muchas sin circular. Mayoría años 70. Examinar. ..........................................  20 
 
  SOBRES DE AZÚCAR 
 2202 Caja con cientos de sobres de Azúcar. Examinar. ...............................................................................................................  LIBRE 
 2203 Caja con cientos de sobres vacíos de Azúcar. .....................................................................................................................  LIBRE 
 
  VITOLAS 
 2204 Lote de 450 vitolas diferentes, mundiales. ............................................................................................................................  20 
 2205 Lote de 1400 vitolas diferentes, mundiales. ..........................................................................................................................  30 



MATERIAL FILATÉLICO 
 2206 Catálogo Edifil España. Edición 2020. Nuevo. ......................................................................................................................  12 
 2207 Catálogo Edifil España y Dependencias. Edición 2020. Nuevo. ...........................................................................................  24 
 2208 Caja con 19 catálogos Edifil y Anfil, de España. Diversos años. Examinar. .........................................................................  LIBRE 
 2209 Caja con diversos catálogos Edifil, destacan Especializado completo de España, años 95/96. ..........................................  20 
 2210 Catálogo Monedas y billetes de España Unión Europea. Hermanos Guerra. Año 2018. .....................................................  25 
 2211 Catálogo alemán de tarjetas postales, con más de 9.000 reproducciones en color y precios de salida (mayo 2014). ........  LIBRE 
 2212 Catálogo especializado Michel de Austria, en color. Año 2019. Nuevo. ...............................................................................  20 
 2213 Catálogo COB de Bélgica, año 2009. Bien conservado. ......................................................................................................  LIBRE 
 2214 Catálogo Yvert tomo 1 Europa (A bania/Bulgaria). Año 2011. Bien conservado. .................................................................  12 
 2215 Catálogo Yvert tomo 2 Europa (Carelia/Hungría). Año 2012. Bien conservado. ..................................................................  12 
 2216 Catálogo Yvert Europa Ingrid/Portugal. Edición año 2012. Buena conservación. ................................................................  15 
 2217 Catálogo Yvert tomo 4 Europa (Rumanía/Yugoslavia). Año 2013. Bien conservado. ..........................................................  12 
 2218 Catálogos Yvert Europa del Este (2 tomos) A/U. Edición de los años 2010 y 2011. Buena conservación. .........................  30 
 2219 4 Catálogos Yvert de Europa y ultramar. Años 96 al 2001. Examinar. .................................................................................  LIBRE 
 2220 6 Catálogos Yvert de ultramar. Años 1998/2000. Usados. Examinar. ..................................................................................  LIBRE 
 2221 Catálogo Yvert de ultramar completo (7 tomos, A/Z), publicados entre los años 2009 al 2014. Conservación normal. ......  90 
 2222 7 Catálogos Yvert del año 1982. Todos los países. Usados. Examinar. ..............................................................................  LIBRE 
 2223 Catálogo Yvert. Juego completo del año 1981 (está todo el mundo). Usados. Examinar. ...................................................  LIBRE 
 2224 4 Catálogos Yvert, año 2003/4. Europa completo. ................................................................................................................  LIBRE 
 2225 Catálogo Yvert "Clasiques du Monde", año 2005. Muy bien conservado. ............................................................................  20 
 2226 Catálogo Fácit 2006, de Suecia, Noruega, Dinamarca, Feroe, Groenlandia, Islandia y Aland. Usado. ...............................  16 
 2227 Catálogo Gibbons GB Definitive Stamps (2008), Gibbons GB Concise (2010), MacDonnell Stamps Ireland(1991) y Scott 

USA especializado (1971). .............................................................................................................................................  16 
 2228 Catálogos Stanley G bbons - British Commonwealth, 2 tomos. Año 2000. Incluye Gran Bretaña. Bien conservados. ........  20 
 2229 Antillas, Cuba y Puerto Rico. Hojas Edifil. Sin sellos. Regular conservación. Examinar. .....................................................  LIBRE 
 2230 España. Hojas de álbum Edifil entre los años 1960 al 1984. En bloques de 4. Regular conservación. Sin los sellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 2231 España. Colección entre los años 1975 al 1987. Hojas Olegario. 2 álbumes. Sin sellos. Calidad regular. ..........................  LIBRE 
 2232 España. Libro de Correos del año 2016, sin los sellos. ........................................................................................................  8 
 2233 España. Colección entre los años 1976 y 1993, hojas Olegario. Sin los sellos. 3 álbumes. Calidad regular. ......................  LIBRE 
 2234 España. 3 álbumes suplementos diversos más tarjetas de Suiza con series mataselladas 1er. día (entre años 1978 y 

1985). Examinar. .............................................................................................................................................................  LIBRE 
 2235 Francia. Álbum Cafisa entre los años 1949 y 1970. Sin sellos. Buena calidad. ...................................................................  LIBRE 
 2236 Francia. 2 álbumes Lindner con las hojas entre los años 1949/1971 (sistema antiguo). Sin sellos. Examinar. ...................  LIBRE 
 2237 Francia. Á bum Lindner entre los años 1972/78  y 1979/90 en hojas Schaubek. Examinar. ................................................  LIBRE 
 2238 Francia. Hojas Lindner de los años 2006/2008. 50 Hojas. Buena calidad. ...........................................................................  18 
 2239 Luxemburgo. Hojas Lindner entre los años 1852 y 1990. Bien conservadas. Sin sellos. .....................................................  22 
 2240 Suiza. 2 álbumes Faro con las hojas de los años 1945/1988 (no completos). Sin sellos. Buena calidad. Examinar. ..........  15 
 2241 Caja con 5 álbumes (1 de 15 anillas, 1 de 22 anillas, 2 de 4 anillas y uno de postales). Examinar. ....................................  LIBRE 
 2242 Lote de 7 álbumes de 15 anillas, regular conservación. Varios colores. Examinar. .............................................................  LIBRE 
 2243 Lote de 2 álbumes Edifil color verde, usados. Examinar. .....................................................................................................  LIBRE 
 2244 Lote de á bumes tipo Edifil, color granate. Usados. Examinar. .............................................................................................  LIBRE 
 2245 Lote de 3 álbumes tipo Edifil, color marrón. Usado. Examinar. ............................................................................................  LIBRE 
 2246 Lote de 2 clasificadores (pequeños) y uno más grande. Usados. Imprescindible examinar. ...............................................  LIBRE 
 2247 Caja con 2 álbumes y clasificadores, vacíos. Examinar. ......................................................................................................  LIBRE 
 2248 Lote de 4 álbumes Edifil color granate, usados. Examinar. ..................................................................................................  10 
 2249 Lote de 3 álbumes tipo Edifil color verde, usados. Examinar. ..............................................................................................  8 
 2250 Lote de 4 álbumes Edifil color verde, usados. Examinar. .....................................................................................................  10 
 2251 Lote de 4 álbumes Edifil color rojo, usados. Examinar. ........................................................................................................  10 
 2252 Lote de 4 álbumes Edifil color rojo. Usados. Examinar. ........................................................................................................  10 
 2253 5 álbumes de 15 anillas, 4 marrones y uno azul. Nuevos. ....................................................................................................  30 
 2254 Gran caja con 6 álbumes de 15 anillas. Nuevos. Diversos colores. Examinar. ....................................................................  35 
 2255 Caja con 6 álbumes de 15 anillas, diferentes colores. Nuevos. ............................................................................................  35 
 2256 3 Álbumes 15 anillas, color marrón. Doble ancho. Nuevos. .................................................................................................  50 
 2257 Gran caja con 11 álbumes de 15 anillas, 10 color granate. Nuevos. ....................................................................................  60 
 2258 Gran caja con 9 álbumes de 15 anillas, y 3 de 4 anillas (para sobres). Diversos colores y tipos. Nuevos. .........................  60 
 2259 Tapas KA-Be anillas, color rojo. Sin cajetín. .........................................................................................................................  LIBRE 
 2260 Á bum Lindner con hojas neutras de plástico. Diversas medidas. Usado. ...........................................................................  12 
 2261 Á bum Lindner con cajetín, color marrón. Con hojas neutras. Bien conservado. .................................................................  25 
 2262 3 álbumes Olegario nuevos, 2 verdes y uno rojo. .................................................................................................................  40 
 2263 3 álbumes para monedas, tipo cuartilla. 4 Anillas. Nuevos. Vacíos. .....................................................................................  LIBRE 
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 2264 Lote de 8 álbumes, 4 anillas. Para sobres 1er. día. Alguno con hojas. Color verde. Nuevos. Examinar. ............................  30 
 2265 Lote de 7 álbumes, 4 anillas. Para sobres 1er. día. Vacíos. Color marrón. Nuevos. Examinar. ..........................................  30 
 2266 Lote de 9 álbumes de 4 anillas para sobres, con cajetín. Tamaño cuartilla. Color marrón. Nuevos. ...................................  40 
 2267 Lote con más de 35 álbumes para sobres, 11 anillas. Nuevos. Examinar. ..........................................................................  50 
 2268 Gran caja con 9 á bumes para sobres 1er. día (nuevos), muchos con hojas. Se adjuntan un Mamut vacío, y 3 

clasificadores de 32 hojas (usados). Examinar. .............................................................................................................  50 
 2269 Lote de 14 álbumes de 4 anillas, para sobres. Tipo cuartilla. Color marrón, con cajetín. Nuevos. Algunos con hojas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  60 
 2270 Caja con 7 álbumes para monedas (pequeños). Diferentes marcas. Bien conservados. Vacíos. Examinar. ......................  LIBRE 
 2271 Caja con hojas de álbum vacías, imprescindible examinar. .................................................................................................  LIBRE 
 2272 Caja con 5 álbumes vacíos. Examinar. .................................................................................................................................  LIBRE 
 2273 Lote de 50 hojas en totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. ............................................................................................  14 
 2274 Lote de 100 hojas en totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. ..........................................................................................  22 
 2275 Caja con más de 100 hojas Filabo para billetes, 15 anillas. Hoja grande. Varios modelos. Nuevas. ...................................  40 
 2276 Lote de 50 fichas clasificadoras tamaño A5 210*148. 4 Bandas. Prácticamente nuevas. ...................................................  LIBRE 
 2277 Lote de 500 fichas clasificadoras tamaño A5 210*148. 4 Bandas. Prácticamente nuevas. .................................................  80 
 2278 Lote de 100 fichas de 3 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...................................................................  LIBRE 
 2279 Lote de 100 fichas de 4 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...................................................................  LIBRE 
 2280 Gran caja (+30Kg) de fichas 4 bandas, tamaño cuartilla. Aproximadamente hay unas 1300. Usadas. Ocasión. ................  130 
 2281 Lote de hojas plásticas sobres/sellos (diversas marcas). Examinar. ....................................................................................  LIBRE 
 2282 Caja con 4 clasificadores vacíos, usados. Examinar. ...........................................................................................................  LIBRE 
 2283 Lote de 5 clasificadores, diversos formatos. Usados. Examinar. ..........................................................................................  10 
 2284 Caja con 7 clasificadores vacíos, usados. Examinar. ...........................................................................................................  10 
 2285 3 clasificadores usados, bien conservados. Examinar. ........................................................................................................  LIBRE 
 2286 Caja con 7 clasificadores usados, destacan 4 de 64 páginas. Examinar. ............................................................................  25 
 2287 Lote de 500 gramos de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .......................  35 
 2288 Lote de 500 gramos de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. ..................................  35 
 2289 Lote de 1 Kg. de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. ..................................  65 
 2290 Lote de 1 Kg. de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .............................................  65 
 2291 Pequeño lote de protectores negros, en tiras, catálogos Edifil de España 2018 y 2019, 2 clasificadores pequeños y 

álbum vacío. Examinar. ..................................................................................................................................................  LIBRE 
 2292 Gran caja con 2 clasificadores, protectores, álbumes para sobres 1er. día, etc. Examinar. ................................................  LIBRE 
 2293 Caja con protectores negros en tiras y paquetes. Diversas medidas. Nuevos pese a que son antiguos. Peso más de 5 

Kg. Examinar. .................................................................................................................................................................  20 
 2294 Lupa Faro 2,5 y 10 aumentos. Con luz led (pilas incluidas)..................................................................................................  8 
 2295 Lupa Faro con mango, 3 aumentos. Con luz led (pilas incluidas). .......................................................................................  10 
 2296 Lupa Faro LU150, con mango y luz led (sin pilas). 10 Aumentos. ........................................................................................  12 
 2297 Lupa Faro 10 aumentos (para monedas). Con luz led (pilas incluidas). ...............................................................................  22 
 2298 Lámpara ultravioleta Faro L92. 4w. Nueva. 220v. .................................................................................................................  12 
 2299 Lámpara ultravioleta Faro L90. 6w. Nueva. 220v. .................................................................................................................  20 
 2300 Detector de filigranas de agua electrónico. Nuevo. ..............................................................................................................  120 
 2301 Microscopio Leuchtturm digital. De 10 a 500 aumentos. Pantalla LCD de 3,5''. Nuevo. ......................................................  110 
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SUBASTA POR CORRESPONDENCIA 

 

 

  

 

SELLOS FISCALES, PAPEL SELLADO 
Y  BIBLIOGRAFÍA 

  
 

 
 

Lotes 2302 al 2389 
 

Fecha máxima de recepción de órdenes 
17 marzo 2020, a las 14 horas. 

 
La subasta por correspondencia tiene 

 las mismas condiciones que la subasta normal. 
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SELLOS FISCALES 
F 2302 Pólizas. ** 749 (Cat. Alemany). Minihoja con 2 sellos de 5.000 Ptas. Lujo. Cat. 300 €. .......................................................  20 

SELLOS FISCALES – PAPEL SELLADO 
 

NOTA IMPORTANTE 
LOS LOTES DE PAPEL SELLADO, DEBIDO A QUE LA MAYORÍA SON DOCUMENTOS QUE TIENEN MÁS DE 300 
AÑOS, NO SE ADMITIRÁN DEVOLUCIONES POR MOTIVO DE SU CALIDAD. SE ENTIENDE QUE TODOS TIENEN 
UN CONSERVACIÓN NORMAL. 

 
 2303 Año 1607. Documento de 1 hoja. Fechado en Madrid. .........................................................................................................  8 
 2304 Año 1622/26. Documento fechado en Cancelada (Lugo). 12 hojas......................................................................................  15 
 2305 Año 1654. Sello 4º. 1 Hoja. Al dorso resellado año 1756. ....................................................................................................  10 
 2306 Año 1656. Sello 4º (Oficio). 1 Hoja. .......................................................................................................................................  LIBRE 
 2307 Año 1656. Sello 4º (Oficio). 1 Hoja. .......................................................................................................................................  LIBRE 
 2308 Año 1658. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  12 
 2309 Lote de 12 documentos entre los años 1679 y 1898. ...........................................................................................................  20 
 2310 Año 1695. Sello 4º (Oficio). 1 Hoja. .......................................................................................................................................  LIBRE 
 2311 Año 1705. Sello 4º (Oficio). 1 Hoja. .......................................................................................................................................  LIBRE 
 2312 Año 1707. Sello 4º. 3 Hojas. Documento alusivo al Real Hospital de Santa María de Cabreiro. .........................................  LIBRE 
 2313 Año 1707. Sello 4º (Oficio). 1 Hoja. Fechado en Sevilla. ......................................................................................................  10 
 2314 Lote de 7 documentos diferentes. Años 1707(2), 1767, 1778, 1787, 1881 y 1893. ..............................................................  15 
 2315 Año 1709. Sello 4º (Oficio). 1 Hoja. .......................................................................................................................................  LIBRE 
 2316 Año 1714. Sello 4º (Oficio). 1 Hoja. .......................................................................................................................................  LIBRE 
 2317 Lote de 8 cabeceras de papel sellado (2 raras). Entre los años 1715 y 1826. .....................................................................  LIBRE 
 2318 Año 1742. Sello 2º. ................................................................................................................................................................  LIBRE 
 2319 Año 1766. Sello 2º. 2 Hojas. .................................................................................................................................................  10 
 2320 Año 1767. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2321 Año 1771. Sello 4º. 3 Hojas. Venta Real para el Hospital de Santa María de Cebreiro. ......................................................  18 
 2322 Lote de 12 cabeceras recortadas entre los años 1780 y 1902. Variadas. ............................................................................  LIBRE 
 2323 Lote de 12 cabeceras recortadas, entre los años 1798 y 1902. Variadas. ...........................................................................  LIBRE 
 2324 Lote de 12 cabeceras recortadas entre los años 1806 y 1810. Muy variadas. .....................................................................  9 
 2325 Lote de 13 cabeceras recortadas, entre los años 1810 y 1817. Variadas. ...........................................................................  10 
 2326 Lote de 12 cabeceras recortadas entre los años 1819 y 1932. Variadas. ............................................................................  10 
 2327 Lote de 12 cabeceras recortadas, entre los años 1824 y 1827. Variadas. ...........................................................................  10 
 2328 Lote de 11 cabeceras recortadas, entre los años 1827 y 1824. Variadas. ...........................................................................  9 
 2329 Lote de 10 cabeceras recortadas, entre los años 1829 y 1831. Variadas. ...........................................................................  9 
 2330 Lote de 10 cabeceras recortadas, entre los años 1840 y 1942. Variadas. ...........................................................................  9 
 2331 Lote de 11 cabeceras recortadas, entre los años 1842 y 1845. Variadas. ...........................................................................  9 
 2332 1848. Sello de Ilustres. 7 Hojas. Documento desamortización Mendizábal (1836/37), correspondiente a la provincia de 

León (hay uno por provincia). Donde se ponen a la venta diversos edificios religiosos a causa de decreto Real. 
Firmado por el secretario de la Reina. Rarísimo. ...........................................................................................................  125 

 2333 1887. Documento de 13 hojas con diversas pólizas. Fechado en Villafranca del Bierzo. ....................................................  25 
 2334 Año 1894. Sello clase 13. 2 Hojas. Fechado en A Coruña. ..................................................................................................  10 
 2335 Año 1898. Sello 11º. Con sellos de Impuesto de Guerra. 2 Hojas.  Fechado en Barcelona. ...............................................  LIBRE 
 2336 Año 1898. Sello 11º. Con sello Impuesto de Guerra. 2 Hojas. Fechado en Barcelona. .......................................................  LIBRE 
 2337 Año 1938. Documento partida de matrimonio. Con diversas viñetas y pólizas. Destacan 10 'Ajut Infantil a la reraguarda" 

(en el dorso). ...................................................................................................................................................................  14 

BIBLIOGRAFÍA 
 2338 Reseña histórico-descriptiva de los sellos de correo de España, por Antonio Fernández Duro. Reedición realizada por 

Edifil del original (año 1881). ..........................................................................................................................................  LIBRE 
 2339 A Bibliography of The Writins of Philately. Año 1911. ...........................................................................................................  20 
 2340 Vade-Mecum du Spéciliste-Expert en Timbres Poste d'Europe, por Fernand Serrane. Año 1927. Muy bien conservado. .  25 
 2341 Manual de Filatelia, por José Mª Llerendi, año 1940 ............................................................................................................  LIBRE 
 2342 Catálogo Gálvez de España y Colonias, año 1943/44. Ligeras sombras del tiempo. ..........................................................  LIBRE 
 2343 Guía del Filatelista Principiante, por Emilio Escuain. Año 1949. Regular conservación. ......................................................  LIBRE 
 2344 1er. Congreso Internacional de Filatelia, año 1960...............................................................................................................  LIBRE 
 2345 Filatelia Contemporánea. Por Enrique Puigferrat. Año 1964. ...............................................................................................  LIBRE 
 2346 Filatelia para todos. Por Eduardo Cativiela. Año 1965. ........................................................................................................  LIBRE 



 2347 Catálogo unificado de España y Dependencias Postales. Año 1966. Algo fatigado. ...........................................................  LIBRE 
 2348 Coleccionar sellos, si, pero ¿Cómo?. Por Sr. H. Gewande. Año 1966. ................................................................................  LIBRE 
 2349 Marcas postales Españolas del siglo XVIII, por P. Koechlin-Schwartz. Año 1967. Texto en francés. ..................................  12 
 2350 Librito Exposición Filatélica - Homenaje al Correo. Semblanza del Dr. Thebussem. Por Juan de Linares. Año 1968. .......  LIBRE 
 2351 Lote de cientos de revistas "The Philatelist", entre los años 69 y 80. Todas diferentes. ......................................................  LIBRE 
 2352 Estudio sobre la primera emisión postal de Antillas Españolas, por J.L. Guerra. Año 1976. ...............................................  LIBRE 
 2353 Matasellos y Marcas sobre los sellos de 4 Ctos, por Ángel Láiz, año 1976. ........................................................................  30 
 2354 L brito Las hojitas recuerdo y su temática filatélica. Por Antonio Serrano Pareja. Año 1976. ..............................................  LIBRE 
 2355 Matasellos de las Carterías Españolas, por José G. Sabariegos. Año 1980. .......................................................................  25 
 2356 The United States Stamp 1847-1869, Ryohei Ishikawa Collection. Año 1981. .....................................................................  LIBRE 
 2357 1981. Catálogo de entero postales de España y sus dependencia. Por Graus, Sempere, Soler y Viñas. ...........................  LIBRE 
 2358 Historia Postal de Cuba, por J.L. Guerra Aguiar. Año 1983. .................................................................................................  LIBRE 
 2359 Historia Postal de Cuba, por J.L. Guerra Aguiar. Año 1983. .................................................................................................  LIBRE 
 2360 El 6 Ctos. negro de 1850, por Jorge Guinovart. Año 1984. ..................................................................................................  20 
 2361 Historia de la sociedad filatélica Sevillana. Año 1989. ..........................................................................................................  LIBRE 
 2362 El correo Certificado franqueado con sellos, por Antonio Perpiñá, año 1989. ......................................................................  LIBRE 
 2363 El correo certificado franqueado con sellos. Por Antonio Perpiñá Sebriá. Cuadernos de Filatelia nº 4. Año 1989. .............  LIBRE 
 2364 Marcas  Postales de la Coruña. Siglo XVIII-XIX. Por Andrés García Pascual. Año 1992. ...................................................  LIBRE 
 2365 Historia Postal de Aragón, por Eduardo Cativiela. Año  1994. .............................................................................................  LIBRE 
 2366 Correos de Navarra, por Luís Mª Marín. Año 1999. ..............................................................................................................  LIBRE 
 2367 Discursos académicos, tomo XII. Año 2001. ........................................................................................................................  LIBRE 
 2368 De la comunicación primitiva a la historia postal. Por Cornelis Th. J. Hooghuis de Bie. Discursos académicos XIV. Año 

2002. ...............................................................................................................................................................................  LIBRE 
 2369 Discursos académicos, tomo XIV. Año 2002. .......................................................................................................................  LIBRE 
 2370 Real Academia Hispánica de Filatelia. Discursos académicos. Tomo 12, 14 y 21. ..............................................................  LIBRE 
 2371 El desarrollo del Correos aéreo Español, por Fernando Aranaz. Año 2002. Discursos Académicos XVI. ...........................  LIBRE 
 2372 Discursos Académicos. Tomo XVII. Año 2004. ....................................................................................................................  LIBRE 
 2373 Las tarjetas postales de Alfonso XII, por José Manuel Rodríguez. Año 2004. Discursos Académicos XVII. .......................  LIBRE 
 2374 Catálogo de perforaciones, por Pedro Xifrà. Año 2005. ........................................................................................................  20 
 2375 Discursos Académicos. Tomo XIX. Año 2005. .....................................................................................................................  LIBRE 
 2376 Academvs. Tomo 10. Año 2006. ...........................................................................................................................................  LIBRE 
 2377 Marcas manuscritas postales siglos XV-XVIII, por Fernando Alonso. Año 2006. Discursos Académicos XX. ....................  LIBRE 
 2378 Academvs, tomo VIII. Año 2007. ...........................................................................................................................................  LIBRE 
 2379 2007. Historia Postal de las Antiguas Dependencias Españolas en África (tomo III Ifni/Marruecos), por Francisco Aracil. 

Bien conservado. ............................................................................................................................................................  18 
 2380 2008. Academvs. Tomo 12. ..................................................................................................................................................  LIBRE 
 2381 Academvs, tomo 13. Año 2009. ............................................................................................................................................  LIBRE 
 2382 2010. Academvs, tomo 14.....................................................................................................................................................  LIBRE 
 2383 Discursos académicos, tomo XXII. Año 2010. ......................................................................................................................  LIBRE 
 2384 OPUS XIV. Año 2014. África. Academia Europea de Filatelia. En inglés. ............................................................................  LIBRE 
 2385 Los grabadores de la FNMT -RCM, por J. Antonio Rodado. Año 2019. Editado por Afinet. ................................................  22 
 2386 2 Cajas con 16 catálogos de subasta Alemanes, todos presentación de lujo. .....................................................................  LIBRE 
 2387 Caja con decenas de revistas de filatelia, mayoría extranjeras. Examinar. ..........................................................................  LIBRE 
 2388 Caja con decenas de catálogos de diversas exposiciones filatélicas. Examinar. .................................................................  LIBRE 
 2389 Gran caja con catálogos de subasta encuadernados, diversas firmas comerciales. Peso 42Kg. ........................................  50 
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